K U L T U R N Í    P O Z V Á N K A

F L E R E T    V     D O B R É

Legendární kapela Fleret se dočkala opravdu významného jubilea. Rok 2013 bude pro vizovickou partu plný oslav, jelikož se dožije krásných třiceti let. 

Skupina Fleret se již třicet let se svým repertoárem úspěšně prosazuje na koncertních i festivalových scénách jak v celé České republice, tak i v zahraničí (Francie, Rakousko, Španělsko, Německo, Polsko, Slovensko). Hudební styl a zvuk této kapely je zcela originální, nezaměnitelný a rozpoznatelný, v lidových písních, ale i v muzice rockové. Flereti dokážou v současnosti svým radostným a spontánním muzikantstvím rozezpívat a roztancovat mnohatisícové publikum. Tuto kapelu si dokonce pozvala britská rocková legenda Jethro Tull k hostování na World Tour 97´. Spolupracuje s Jarmilou Šulákovou, se Zuzanou Lapčíkovou, Vlastou Redlem, se skupinou Buty i s Věrou Špinarovou. 

Regionální a lidové kořeny Fleretu jsou patrné i z nástrojového obsazení: housle, fujar, klarinet, flétny, mandolina. Rockový vliv je nástrojově zastoupen elektrickými kytarami a bicími nástroji. To vše je podpořeno charismatickým způsobem zpěvu, melodikou, strukturou skladeb i písňovými texty, které jejich autoři (Libor Mysliveček, Zdeněk Hrachový a další) píší formálně přesně a přitom neotřele vtipně ve valašském dialektu. A tak je Fleret zcela zaslouženě označován za „dvorní kapelu Valašského království“. Za svou 30ti letou kariéru stvořili Flereti spoustu hitů jako „Zafúkané“, „Sbohem galánečko“, „Kurnikšopatožtone“ a další.
O kapele Fleret můžeme s klidným svědomím říct, že čím je starší, tím je lepší. Zkrátka, zraje jako víno. V aktuální sestavě (Hrachový, Bartošík, Rokyta, Abrahám, Filák) jí to šlape neskutečně. Pánové se tak v klidu můžou vracet k prastarým písním z osmdesátých let, které jsou typické svými nelehkými vokály. To, co na první desce zpíval Pavel Husár, dnes bravurně zvládá bubeník David Filák. Ano, opět máte možnost slyšet třeba Umělce na šňůře, píseň, která vznikla z množství zážitků Fleretu po návštěvě našeho hlavního města v roce 1985. "Musím říct, že po hudební stránce je ta současná sestava jednoznačně nejlepší. Vítek Rokyta je výborný kytarista, za exkluzivního baskytaristu Tomáše Koudelku jsme našli Maroše, což je špičková náhrada a přišel David Filák, to je vynikající bubeník. Já jsem s lepším nehrál. Hlavně je ale špičkový zpěvák, který mi zazpívá třetí čtvrtý hlas, výšky, všechno," prozradil kapelník a zakládající člen Fleretu Zdeněk Hrachový.

Není divu, že kapela plánuje vydat v této zdařilé sestavě živé CD. "Půjde o výběr hitovek, které nebyly na prvním živáči Kurnikšopatožtojo," přibližuje frontman Hrach a dodává, že to zdaleka není všechno. Fanoušci se opravdu mají v tomto roce nač těšit: "Vyjde i kniha, která mapuje celých třicet let Fleretu rok po roku a bude obsahovat bohatý fotodokumentační materiál. Knihu již dokončuje Jakub Malovaný a můžu slíbit, že půjde o velmi zajímavé počteníčko i pokoukáníčko. No a do třetice chystáme natočení dalšího DVD v této silné sestavě." Speciální výroční koncerty i s hosty jsou samozřejmostí.

Přejme tedy Fleretu, ať se mu daří stejně dobře jako doposud. A těšme se na oslavy třicátin. Můžete být jejich účastníky, navštívíte-li koncert kapely v Dobré dne
                                   5. března 2013 

                 ve společenském sále při základní škole 

                                             od 19 hodin
Vstupenky v ceně 200,- Kč se začnou prodávat na OÚ Dobrá, kanc.č.17 (finanční odbor) od pondělí 18.února 2013 od 8 hodin. Jednotlivá místa nebudou číslována!
