Gala pro Gogola - jedinečný projekt Přeučil – Svěcený
   19. duben 2013 – společenský sál při ZŠ Dobrá – 19 hodin

Dva mistři na jednom jevišti, tentokrát také v Dobré, se představí v dokonalé symbióze v rámci jedinečného projektu Gala pro Gogola a chystají se potěšit diváky, kteří se rozhodnout nenechat si ujít tak originální představení, aspirující dokonce na cenu Thálie.
Jaroslav Svěcený, jako mistr houslí, jehož pojetí hry by šlo charakterizovat verši Jana Skácela: Neboj se, ničeho se neboj, a třeba bylo nejvíc zle, vždycky se najde někde člověk, který se vejde na housle.

Jan Přeučil, jako mistr slova, s jehož pojetím herectví býváme svědky kouzel přesné výslovnosti, jež nám pomáhá chránit bohatství mateřštiny, její noblesu proklouzávající tak často lidem mezi prsty.

Gogolovy Bláznovy zápisky tak oblékají nový netradiční šat, který přes komorní ztvárnění rozhodně nenudí. Naopak, prolíná se zde rovina humorná a směšná s hranicí anekdoty, satiry, absurdity, vystupňována někdy až do poloh zoufalství a pláče. To vše, umocněné procítěným houslovým doprovodem, slibuje nezapomenutelný zážitek.

Vysoká úroveň kvality a nevšední kulturní zážitek  –  takové jsou ohlasy  z tisku :
Jan Přeučil exceloval i ve svěrací kazajce

Na premiéře hry Gala pro Gogola ve vyprodaném Studiu Ypsilon předvedl charismatický herec a dabér Jan Přeučil (75) mimořádný herecký výkon. Vše umocňoval doprovod houslového virtuóza Jaroslava Svěceného (52).
Gogolovy Bláznové zápisky pojednávají o životě úředníčka Popiščina , jenž se v posedlosti o přízeň ředitelovy dcery dostane až do blázince. Pomaten ve snu uvěří, že rozumí psí řeči a vydává se za španělského krále. Satiricko humorný ráz povídky a perfektní ztvárnění Jana Přeučila vyvolávalo v lidech emoce, smích i zamyšlení.

A kulturní kritici pokračují…
SVĚCENÝ HRÁL POLOŠÍLENÉMU PŘEUČILOVI NA HOUSLE! MŮŽE ZA TO GOGOL!

Na tuhle premiéru pražská Ypsilonka hned tak nezapomene! Naprosto vyprodaný sál se totiž stal svědkem mimořádného hereckého výkonu Jana Přeučila, umocněného houslovým doprovodem Jaroslava Svěceného.

Diváci tak chvílemi propukali v hurónský smích, nebo jen ohromeni zírali, mnozí stěží zadržovali slzy dojetí. Hru s názvem "Gala pro Gogola", inspirovanou "Bláznovými zápisky", si příznivci Gogolovy tvorby v podání Jana Přeučila již vybavují. "Je to moje srdeční záležitost", přiznal po úspěšné premiéře Jan Přeučil a zároveň vyjádřil potěšení nad diváckým ohlasem. "Samozřejmě, že jsem měl obrovskou trému, ale mám na její zvládnutí vlastní herecké techniky, takže divák naštěstí nic nepozná." Režie unikátního projektu se ujala hercova manželka Eva Hrušková, čímž potvrdila, že jsou sehraní nejen v soukromém životě. Premiéry se účastnila řada kolegů obou umělců, přičemž nikdo z nich nešetřil chválou. "Je to povýšené nad obyčejnou divadelní produkci," nechala se slyšet herečka Gabriela Vránová, "Jan je prostě pan herec, navíc symbióza těch dvou je dokonalá."
"Gala pro Gogola" nebude jen pražskou záležitostí; již brzy se na představení plné emocí mohou těšit příznivci opravdového umění v Českém Krumlově, poté v Luhačovicích, Letovicích nebo Dobré u Frýdku-Místku. A vůbec nemusí řešit skutečnost, že jde o klasiku, jak říká Jaroslav Svěcený: "Gogolův text je podle mého názoru naprosto současný, až nadčasový a my jsme se snažili jak o scénické, tak i hudební propojení, jak nejlépe jsme mohli." 
Že se tohle propojení skutečně povedlo, dokázaly bouřlivé ovace publika na premiéře. 
                                                                                      Zdroj    :  internet

                                                                                      Upravil  .  Milan Stypka

     G A L A   P R O   G O G O L A

19. dubna 2013        společenský sál při ZŠ Dobrá         19 hodin
Vstupenky se začnou prodávat v předprodeji od 2. dubna 2013 na Obecním úřadě Dobrá, odbor finanční – cena : 300,- Kč.

Místa v sále nebudou číslována. Kapacita sálu – 200 osob.

