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    Informační měsíčník:               BŘEZEN  2009                                                                                                        
Pro vnitřní potřebu Českého zahrádkářského svazu, Územního sdružení Olomouc
Kdo má zájem prodat zahrádku v lokalitě Olomouc-Slavonín, Nová ulice nebo Tabulový vrch?

Kontakt na vážného zájemce je na ČZS ÚS Olomouc.
Základní organizace ČZS Bystrovany nabízí v prostoru zastávky PEGUOT 
(BUS č. 15 směr Bukovany) zahrádku o ploše cca 400 m2 k používání od 1.3.2009. 
Bližší informace lze získat od pana Bohuslava Koštanského, tel. 737 868 657 – volat možno kdykoliv.
Pozvánka na výstavu:

	7. 3.
	

	Čejč, 
Sokolovna
	Místní výstava vín - ZO ČSZ Čejč s výstavním výborem a vinaři pořádá Místní výstavu vín spojenou s ochutnáváním v místní Sokolovně. Zahájení ve 14,00 hod. K dobré pohodě bude hrát cimbálová muzika.

	7. 3.
	

	Traplice
	Výstava vín - Pořádá ČZS Traplice v tělocvičně ZŠ od 9 do 18 hod. Celkem cca 500 vzorků vín. Bližší info: www.traplice.cz

	18. 3. 

- 22. 3.
	

	Lysá nad Labem - výstaviště
	ZEMĚDĚLEC 2009, JARO S KOŇMI 2009, POLABSKÝ MOTÝL - XXX. národní výstava zeleně, mechanizace, pěstitelství, květin, ekologie a zpracování výpěstků. V rámci výstavy proběhne 18. března soutěž Polabský motýl - 9. ročník soutěže v aranžování květin pro studenty středních zahradnických a zemědělských škol a pro učně zahradnických a zemědělských učilišť. Souběžně na výstavišti probíhá výstava Jaro s koňmi

	20. 3.

- 5. 4.
	

	Brno - Bystrc
	Pohádkové krajinky ze sukulentních rostlin - Pořádá firma Honc v areálu Čtyřlístku v Brně-Bystrci u mostu přes Svratku. Spojení tramvaj 1,3,11.

	3. 4.

- 4. 4.
	

	Ostrava-Zábřeh, 
Dům zahrádkářů
	Předjarní výstava skalniček - Pořádá Klub skalničkářů ADONIS Ostrava v areálu ČZS - ul. Česká 10/A, Ostrava-Zábřeh, vedle restaurace U Eliáše. Otevřeno Pá 9-17 hod. So 9-12 hod. Poradenská služba a prodej zajištěn, vstupné dobrovolné.

	3. 4.

- 5. 4.
	

	Telč
	Velikonoční výstava - Pořádá ZO ČZS v Domě zahrádkářů, otevřeno Pá 14-17 hod. ostatní dny 8-17 hod.


☼  Ochrana rostlin na zahrádce v dubnu:

►Dokončujeme výsadbu ovocných stromků do jam, které jsme si na podzim připravili, aby dokonale vyvětraly. Broskvoně, které sázíme výhradně na jaře, je dobré sázet do teplejší, sluncem prohřáté půdy, kde se lépe ujímají. 
►Staré ovocné stromy je možné přeroubovávat, jako technika je nejúspěšnější za kůru. Když si během dubna zahřížíte bobuloviny, tak budete mít na zahrádce do podzimu mladé keře. Poškozené dřevo - mrazové poškození, nádory (např. po vlnatce krvavé) je třeba ostrým nožem vyřezat až do zdravého dřeva, nebo kůry a rány zamazat (vosk, nebo latexová barva). 

►Do truhlíčků ve skleníku či v teple doma za okno můžeme vysít bazalku a předpěstovat k vysázení v květnu na smíšené trvalkové záhony. Na výběr máme již několik druhů a odrůd. 
►Jehličnany se vysazují narašené a pokud možno s kořenovým balem, okrasné keře bez balu je možno sázet do rašení s dodržením hloubky výsadby na úrovni, v jaké byly rostliny vypěstovány. 

►U růží dokončujeme řez, nové keře, či stromky dosazujeme a okrasný živý plot z rostlin Buxusu v této době stříháme. Plamének je třeba chránit u kořenů před přímými slunečními paprsky a proto je třeba v těchto kritických místech chránit rostliny nastýlkou vrstvy kompostu. Letničky vzešlé z březnového výsevu v pařeništi přepichujeme (hledíky, astry, ostálky apod.), letničky určené k výsevu do volné půdy v tuto dobu vyséváme. 




                                   Ing. Josef Nejedlo a kol. Odborné oddělení ČZS
►Většinou v  prvé polovině měsíce provádíme nejlépe  již  ve fázi myšího ouška  na jabloních první jarní postřik u všech stromů proti přezimujícím škůdcům a proti květopasu jabloňovému a to přípravkem  OLEOEKOL nebo  pomocí JARNÍ SOUPRAVY (obsahující insekticid a smáčedlo, kterou prodává AgroBio Opava). Tyto přípravky však lze použít nejpozději do fáze zeleného poupěte. Upozorňuji, že tento jarní postřik především olejovitým přípravkem má i rozhodující vliv na likvidací puklice a štítenek, se kterými mají v poslední době významné problémy ti zahrádkáři, kteří opomíjejí toto ošetření. Teplota při ošetření má být vyšší než 7st.C, optimální je kolem 15st. Jarní olejový postřik se nesmí provádět za mrazu či v době očekávaných mrazů, neboť použitý olejový přípravek zvyšuje nebezpečí poškození stromů mrazem. Současně,nejpozději ve fázi myšího ouška, je třeba  provést i první preventivní ošetření jádrovin proti strupovitosti. Dříve se k tomu využívaly kontaktní přípravky např. DITHANE M45. V současné době v rámci antirezistentní strategie je u strupovitosti optimálním řešením provést první dva postřiky hloubkově působícím přípravkem s léčebnou a eradikativní účinností se jménem SYLLIT 65WP (eventuelně SYLLIT 400SC). Zahajující postřik tímto přípravkem je třeba provést již ve fázi zeleného pupenu až myšího ouška, druhý pak nejpozději ve fázi zeleného poupěte. Upozorňuji, že jmenovaný preparát nelze kombinovat v tank-mix směsi s olejovými přípravky, dále se silně alkalickými látkami (bordeauxskou jíchou, KARATANE LC) a s přípravky na bázi síry. V teplejších oblastech zpravidla již koncem  dubna nacházíme  více jak 5% větviček  napadených padlím jabloně. Zde pak je nutné nejpozději ve fázi zeleného poupěte provést první ošetření proti této chorobě preparáty na bázi síry (SULIKOL K, KUMULUS WG). Pozor - mezi přípravky KARATHANE a DITHANE, mezi KARATHANE a SYLLITEM a konečně mezi  SYLLITEM a přípravky na bázi síry existuje při mísení  antagonismus, nesmí se tedy tyto vyjmenované dvojice přípravků aplikovat společně jako tank-mix směsi (™). Nutno tedy bezpodmínečně  každý přípravek použít odděleně, jako tzv. následná aplikace (NA). U peckovin provádíme první jarní ošetření v období od fáze zeleného pupenu (pukání pupenů) do fáze zeleného poupěte. Alternativně lze k jarnímu ošetření využít i další povolené insekticidy např. CALYPSO 480EC, MOSPILAN 20SC, RELDAN 40SC, vždy pak s přídavkem smáčedla.

►U rybízu provedeme v dubnu, před květem první ošetření proti listovým houbovým chorobám  (antraknoze a sloupečkové rzivosti rybízu). Použijeme zde přípravek na bázi mancozebu např. DITHANE DG NEOTEC nebo DITHANE M45 vždy v kombinaci s BAYCOREM 25WP.

►Vinná réva raší poněkud později, většinou až koncem dubna. I zde je třeba v této době  provést  postřik OLEOEKOLEM proti přezimujícím škůdcům a proti roztočům (vlnovníkům a hálčivcům).

►Při eventuelním chladném a deštivém počasí pokračujeme až do kvetení broskvoní ve čtrnáctidenních intervalech v ochranných postřicích proti kadeřavosti. Z přípravků možno použít již jen organické fungicidy, např. DITHANE M45 ( DG NEOTEC) nebo SYLLIT WP65  či  DELAN 700 WDG.

►Při chladném a deštivém počasí v době kvetení meruněk a višní bude bezpodmínečně nutné provést dvakrát ošetření těchto druhů  proti moniliovému spále květů a větviček a to přípravkem ROVRAL FLO, nebo lépe účinnějším systémovým přípravkem HORIZON 250EW, a to na  počátku květu a při dokvétání.  

►Po odkvětu angreštu bude rovněž nutné pokračovat v ošetření proti hnědému padlí a to dvěma postřiky ve čtrnáctidenních intervalech. Předpokládám, že již před květem byl angrešt bezpodmínečně ošetřen účinným fungicidem. Po odkvětu pak použijeme  podle nové metodiky opět účinný strobilurin DISCUS. 

►Při začátku kvetení jahodníku a poté  při jeho dokvétaní je potřebné ošetřit kulturu proti šedé hnilobě. První postřik provedeme přípravkem ROVRAL FLO a druhý pak přípravky MYTHOS 30SC nebo TELDOR 500SC. 
►Brukvovitou zeleninu nám mohou úplně zničit po výsadbě nebo po vzejití dřepčíci. V listech vykusují drobné otvory a při silném výskytu mohou malé vzcházející rostlinky zcela zničit. Nejvhodnější ochranou je včasné překrývání záhonů netkanou textilií   (ihned po výsevu ) a nebo využití chemické ochrany a to postřik rostlinek buď pyrethroidy (např. DECIS 2,5EC či KARATE 2,5WG ).  Netkaná textilie navíc chrání košťáloviny, pokud je umístěna na záhonu ihned po výsadbě i proti plodomorce zelné. Její larvy poškozují vegetační vrcholy rostliny, takže ty pak nevytvářejí květákové nebo brokolicové růžice a jiné košťáloviny pak hlávky.  
►Upozorňuji ještě nakonec, že KUPRIKOL 50 nebo lépe CHAMPION 50WP lze s úspěchem využít k ochraně květů meruněk proti mrazu. Zde pak obyčejně  koncem dubna ošetřujeme stromy při signalizaci poklesu teplot pod bod mrazu 0,2% koncentrací těchto přípravků.                   





 
       
      MUDr. Josef Horák, ZO ČZS, Vyškov
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Chovatelské okénko:  Březost.

Po 14 dnech, od připouštění králic (až se to naučíme, tak i po 10dnech), provedeme palpací vyšetření, jestli je králice březí. Vůbec se toho nemusíme bát: položíme samici na stůl hlavou k sobě, nejlépe na připevněnou pytlovou podložku, levou rukou přidržíme kořeny uší a zákrční kožní řasu a tak králici fixujeme. Pravou rukou, jejíž prsty roztáhneme, projíždíme od konce žeber až ke konečníku a popřípadě 

i zpět. Nebojíme se prsty zabořit, až cítíme v tomto stáří březosti plody, které jsou větší a v měkčím obalu, jak menší tvrdé bobky. Nesmíte se bát přitlačit a prostě si plod mezi prsty obejmout. Dá se i zhruba spočítat počet plodů/mláďat, ale to pro nás není podstatné a spokojíme se konstatováním, že máme více nebo málo plodů. Při menším počtu jsou větší plody a je nebezpečí špatného porodu. Kolik vám zůstalo zabřeznutých samiček? V mém chovu z 22 připuštěných samic zůstalo 12 březích, což je v této době zcela normální. Tak a teď přeneseme už zjištěnou samičku do většího připraveného kotce. Krmíme rozmanitě, ale přiměřeně, protože stejně 6-5 dnů před předpokládaným porodem sama přestává intenzivně žrát, a to hlavně ječmen. Někdy se stává, že pomocí palpace jsme zjistili, že samička nezůstala březí a i přesto se chová jako by byla. Říkáme tomu falešná březost. Tato samice zpravidla začne 17. – 21. den po zapouštění intenzivně stavět hnízdo, aniž by byla březí. V této  době a vůbec po celé délce falešné březosti je zbytečné tuto samici dávat na připuštění k samci, protože nám ho nevezme, zbytečně trápíme samce a mrháme naším drahocenným časem. Zpravidla po 21 dnech  od minulého připouštění se začne samice zklidňovat  a samce nám paradoxně, když to neočekáváme, vezme.
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 Porod.  Březost končí průměrně po 30 dnech porodem králice, 6-5 dnů před předpokládaným porodem si samice připravuje hnízdo z rozkousaného sena a slámy v jednom z rohů kotce, 2 dny, ale spíše až těsně před předpokládaným porodem, vystýlá samice hnízdo vlastní srstí a nemusíme se tedy bát ani mrazivého počasí. Porody zpravidla probíhají v brzkých ranních hodinách. Samotný porod je depresivní stav, který vyžaduje klidné a temnější prostředí.  Po dobu porodu je nutné se vyvarovat rušivých momentů, jako je hluk, štěkot psů, přítomnost koček a 

 potkanů, ale také naše přítomnost není nutná, omezíme se jen na podání vody, protože právě její nedostatek může být příčinou v  následném pozření mláďat. Prostě rodící samička musí mít klid. Samotný porod probíhá celkem rychle, záleží na velikosti a počtu rodících se mláďat. Často se stává, že samička si při porodu pomáhá zuby a tak dosti často bývají mláďata od zubů poškrábaná. Počty mláďat se různí a v tomto případě na samci nezáleží. Druhý den po porodu provedeme kontrolu hnízda, v jakém stavu jsou narozená mláďata. Při této kontrole samozřejmě samici odebereme. Prohlídku hnízda provádíme proto, abychom zjistili počet narozených mláďat a mohli podprůměrně slabé zlikvidovat a také abychom odstranili mrtvá králičata. Zjistíme-li druhý den po porodu, že samička z jakýchkoliv důvodů o mláďata přišla, můžeme ji ihned připustit. Další kontroly hnízda, pokud to není vyloženě nutné (zápach hnilobného rozkladu), raději už neprovádíme, ale o tom zase příště.  


   Tomečka Zdeněk předseda OOKK ČSCH Olomouc
Poradenská služba - každou středu, mimo 1. v měsíci,   mezi 15,00 a 16,00 hodinou (na sekretariátě ÚS ČZS)                                     ZO ČZS si mohou vyzvednout na sekretariátě ÚR ČZS v Olomouci, tř. 1.máje 5, každou středu, mimo 1. v měsíci:    

►  členské známky na rok 2009 + ke každé známce zdarma „Rukověť zahrádkáře 2009“      

►  CD: 
             Odrůdová skladba pěstovaných ovocných druhů, D. Nesrsta, T. Jan, L. Dokoupil / cena 50 Kč                                     
►  CD:                 Choroby a škůdci zahradních rostlin – nová aktualizovaná a doplněná verze (1/2008), J. Rod / cena 50,- Kč                                    
►  kniha:             Atlas chorob a škůdců ovoce, zeleniny a okrasných rostlin – 3 . přepracované a doplněné vydání,  J. Rod – cena 225,- Kč 

Telefonické dotazy mimo středu Vám zodpoví členové ÚS ČZS Olomouc:

 Předseda – J. Rod, tel.: 723 339 521, e-mail: jaroslav.rod@centrum.cz                                                                                                                                       
tajemník - J.Skarupský, tel.: 585 396 423,  e-mail: j.skarupsky@seznam.cz                                               hospodář – J. Kačerová, tel.: 775 639 152 

Redakce: Vlasta Schubertová, ČZS ÚS Olomouc - konečná úprava 
            
                                                   
           
       (neprošlo jazykovou úpravou) 

