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    Informační měsíčník:              DUBEN  2009                                                                                                        
Pro vnitřní potřebu Českého zahrádkářského svazu, Územního sdružení Olomouc

Pozvánka na výstavu:

	    3.4. –

   4. 4.
	
	Ostrava-Zábřeh, 

Dům zahrádkářů, 

ul. Česká 10/A, vedle restaurace U Eliáše
	Předjarní výstava skalniček – pořádá Klub skalničkářů ADONIS Ostrava v areálu ČZS. Otevřeno Pá 9-17 hod. So 9-12 hod. Poradenská služba a prodej zajištěn, vstupné dobrovolné.

	   3.4. – 

   5. 4.
	



	Častolovice – výstavní areál v sokolovně v sokolské zahradě a zahrádkářské budově,

od 9 do 17 hod.
	Velikonoce - svátky jara - pořádá ZO ČZS Častolovice. Na ploše více jak    2 000 m2 budou ukázány nejen staročeské tradice, ale i praktické ukázky staročeských řemesel ve spojitosti s Velikonocemi. Malované kraslice, velikonoční perníky a ozdoby, výrobky z proutí a domácích materiálů, paličkované krajky a výšivky, spolu s dalšími tradičními ozdobami, to vše bude možno na této výstavě spatřit. Soutěž o nejlepší kolekci kraslic, nebudou chybět ozdoby z lineckého těsta, vizovické pečivo, figurky ze šustí a mnoho různě zdobených a upravených kraslic. K prodeji bude připraveno mnoho velikonočních zajímavostí. Bližší na ZO ČZS Častolovice a tel. 721 311 719

	  16.4. -

  19. 4.
	



	Lysá nad Labem - výstaviště
	NARCIS - VIII. celostátní výstava jarních cibulovin především narcisů, tulipánů - k vidění pestrobarevná aranžmá. Poradenská služba po celou dobu trvání výstavy, prodej - cibulovin a květinové sadby, - zahrádkářských potřeb, - okrasných a ovocných dřevin. Doplněno bonsajemi a dalšími rostlinami. Současně probíhá na výstavišti i výstava - SENIOR HANDICAP - AKTIVNÍ ŽIVOT.

	  23.4. –

   26. 4.
	



	Olomouc - výstaviště
	FLORA OLOMOUC, Jarní zahradnické trhy, Hortifarm - Mezinárodní​ zahradnická výstava a veletrh, jarní etapa. Výstaviště Smetanovy sady. Expozice ČZS - řezané cibuloviny. Časopis Zahrádkář, poradenská služba. Prodejní trhy květin, zeleniny, semen, okrasných rostlin, školkařských výpěstků, zahradnických pomůcek a potřeb. Veletrh drobné zahradní mechanizace, zahradnických pomůcek a potřeb.

	  25.4. –

  26. 4.
	



	Brno - Komín Lísky, ul. Branka, klubovna ZO
	Jaro v zahrádce - Výstava jarních květin, prodej medu, ukázka rukodělné výroby a prodej hnojiv, postřiků a přísad. Během výstavy bude probíhat soutěž Mladý zahrádkář. Ukázka z činnosti brněnských a mimobrněnských zahrádkářů. Pořádá ÚS ČZS Brno město a Brno venkov. Otevřeno 9-17 hod.

	  28.4. –

  30. 4.
	



	Ostrava-Zábřeh – areál

 ČZS - ul. Česká 10

vedle restaurace 

U Eliáše
	Hlavní jarní výstava skalniček - pořádá Klub skalničkářů ADONIS Ostrava. Otevřeno Pá 9-17 hod. So 9-12 hod. Prodej skalniček a okrasných keřů, poradenská služba a soutěž o nejlepší exponát. Vstupné dobrovolné.


☼  Ochrana rostlin na zahrádce v dubnu:

►1. Především pokračujeme v ochraně jádrovin proti strupovitosti a také současně i proti padlí. Doposud se používaly v období před květem, těsně po odkvětu a potom za 14 dnů k ošetření strobiluriny (DISCUS nebo ZATO 50WG) vždy k zabránění vzniku rezistence v kombinaci s kontaktními přípravky, např. s DITHANEM, MERPHANEM 80WG (CAPTANEM 50WP) nebo s DELANEM 750SC. V současnosti se však doporučuje použit v  tomto období náhradou za strobilurin kombinaci systémových triazolových přípravků (např. PUNCH 10EW, TOPAS 100EC nebo TALENT) opět s kontaktními přípravky např. s DITHANEM DG NEOTEC, s MERPANEM 80WG nebo s DELANEM 750SC. V době maximálního rozkvětu jabloní je vhodné tuto sérií postřiků přerušit sólo aplikací jedním z vyjmenovaných přípravků - MERPAN 80WG (CAPTAN 50WP), MYTHOS 30SC nebo THIRAM GRANUFLO, abychom zabránili vzniku kališní hniloby jablek, kterou způsobuje původce plísně šedé hniloby. V dalším období, kdy už maximální nálet askospór strupovitosti pominul, stačí používat preventivně samotné kontaktní přípravky jako jsou např. DITHANE DG NEOTEC, MERPAN 80WG (CAPTAN 50WP), POLYRAM WG nebo THIRAM GRANUFLO, a to pravidelně maximálně ve čtrnáctidenních intervalech. Jen přechodně, při deštivém a teplém počasí, při silném infekčním tlaku houbových chorob, se musíme aktuálně přechodně vrátit k původní kombinaci systémových přípravků s kontaktními.

► 2. Těsně po odkvětu jádrovin ošetřujeme jabloně proti tzv. ranné červivosti, kterou způsobuje pilatka jablečná. Použijeme buď CALYPSO 480SC nebo ještě RELDAN 40ECvýběhové organofosfáty. ZOLONE 35EC či SUMITHION SUPER.

► 3. Již při dokvétání slivoní, pokud chceme mít dostatečnou úrodu, musíme provést rozhodující postřik k likvidaci pilatky švestkové a žluté! Zde jsou povolenyje povolen k  ošetření pouze ZOLONE 35EC nebo CALYPSO 480SC, neboť oba neškodí včelám. Nálet pilatek na modrých peckovinách se dá ozřejmit vyvěšením bílých lepových desek do korun stromů.

► 4. V průběhu měsíce ošetřujeme dle potřeby ovocné dřeviny proti listovým mšicím (PIRIMOR 50 WG), jádroviny proti merám (NOMOLT 15SC) a jabloně proti vlnatce krvavé (PIRIMOR 50WG, organofosfáty nebo MOSPILAN 20SC, vždy s přídavkem smáčedla). Přítomnost mer na stromech (na jabloních mera jabloňová, na hrušních zákeřnější mera skvrnitá) ozřejmíme pomocí poklepu na větve stromu. Po tomto manévru okřídlení jedinci s typickým cvakavým zvukem odskakují z větví, chvíli poletují v okolí a znovu se usazují na strom. Listy napadených stromů jsou pokryté medovicí a později černěmi, posléze listy na hrušních se krabatí a odumírají. Plody jsou rzivé a stromy celkově chátrají. Zákeřná mera skvrnitá začíná létat v sadu již koncem února a v průběhu března. Pohlavně zralé samičky kladou vajíčka ve dnech, kdy maximální denní teploty jsou 10 či více st.C. Vrchol kladení vajíček je v dubnu a květnu. V ochraně proti meře je třeba především zabránit předčasnému vykladení vajíček (provést tzv. synchronisaci kladení) a při ochraně použít přípravky maximálně šetřící predátory mer (dravé ploštice, parazitické vosičky, slunéčka a škvory). Největším problémem při ochraně proti merám na hrušních je rychlá selekce rezistentních populací mery k insekticidům. Při kalamitním výskytu mer na hrušních v předchozím roce je zapotřebí provést v sadu následující sled ochranných opatření: v březnu nejméně dvakrát provedeme postřik okrajových částí stromů 1% kaolinem s přídavkem smáčedla. V dubnu ve fázi myšího ouška, kdy se ještě nelíhnou z vajíček první nymfy, může populaci těchto škůdců omezit dobře provedený jarní postřik OLEOEKOLEM. Těsně před květem, kdy se již začínají líhnout nymfy z vajíček, se pak musí provést ošetření přípravkem NOMOLT 15EC nebo přípravku SANMITE 20WP, ihned po odkvětu třeba použít stejné přípravky. Na pozdější ošetření proti starším larvám a dospělcům mer je použití přípravků Nomolt a Sanmite neefektivní, zde při kalamitním přemnožení mer je účinnější CALYPSO 480EC, nebo CASCADE 5EC.

 ►5. U meruněk hrozí již začátkem května při vlhkém a teplém počasí výskyt závažné houbové choroby gnomonie, čili hnědnutí listů meruňky. Pokud se po odkvětu meruněk vyskytne takovéto počasí, musíme stromy nejméně 2-3x v intervalu 7-10 dnů ošetřit buď SYLLITEM 65WP nebo BAYCOREM 25WP a to podle nové metodiky již krátce po odkvětu meruňky.

 ►6. U vinné révy ve vývojové fázi 5-6 listů je třeba provést první ošetření proti padlí a proti peronospoře. Obvykle na začátku sezony upřednostňujeme kontaktní, preventivně působící přípravky, např. kombinaci FOLPAN 50WP se SULIKOLEM K. Dříve používanou startovací kombinaci KUPRIKOLU 50 se SULIKOLEM K  si ponecháváme až na závěrečný postřik vinné révy. Alternativně lze použít místo síry i kombinaci DMI fungicidů působících na padlí (např. PUNCH 10EW nebo TALENT) s kontaktním MERPANEM 80WG s POLYRAMEM WG. V této době už někdy začíná let i první generace obalečů. Je třeba urychleně dokončit vyvěšení feromonových lapáků (DELTASTOP EA, LB) a zahájit sledování letu. Proti první generaci se ošetřují jen významně ohrožené porosty při silném výskytu obalečů. Zpravidla i tak stačí pouze jedno ošetření. Většinou se pak ošetřuje 8-10 dnů po vrcholu letu ekologicky přijatelnými přípravky s larvicidním ůčinkem (ZOLONE 35EC, INTEGRO, STEWARD 30WG).

 ►7. Na začátku kvetení jahodníku a poté za 7 dní provádíme dva zcela nezbytné postřiky proti plísni šedé (šedé hnilobě jahod). Použijeme nejlépe na střídačku nejprve ROVRAL FLO a při dokvétání MYTHOS 30SC nebo TELDOR 500SC. Nověji registrovaný TELDOR má velmi krátkou ochranou lhůtu - pouze 3 dny a proto se může dokonce ještě použít i k ošetření nazrávajících plodů. Smí se však použít maximálně 2x za vegetací a samozřejmě nejpozději 3 dny před sklizní!!!

► 8. Vyseté a vysázené zeleniny jsou ohroženy výskytem plžů - slimáčků, slimáků a plzáků. Tito plži škodí nejvíce na jaře a na podzim. Z dostupných přípravků se používá např. MESUROL SCHNECKENKORN (0,5 g na 1 metr čtvereční). Ošetřují se pouze cestičky, přípravek nesmí přijít na rostliny. Účinnou látkou je methiocarb - je třeba si uvědomit, že tato látka je klasifikována jako zdraví škodlivá. Nejedovatý je modernější přípravek VANISH Slug Pellets. Účinnou látkou je metaldehyd. I tento přípravek nesmí přijít do styku s rostlinami. Za rozumné považuji ničení slimáků pomocí dusíkatého vápna - vápnodusíku (PERLKA). Aplikujeme zde 30g vápnodusíku na 1metr čtvereční. Aplikace se provádí časně zrána na provlhlou půdu, opět mezi řádky kulturních rostlin. Za suchého počasí se hubící účinek zlepší mírným zapravením vápnodusíku do půdy. Tato aplikace má pak kromě ničení slimáků i plevelohubný efekt a navíc je vápnodusík i výborným dusíkatým hnojivem. V poslední době se zavádí biologický přípravek NEMASLUG. Je to prášek, který se rozpustí ve vodě, zalije se tím záhon, v něm se pak rozmnoží parazitické hlístice, které vnikají do slimáků a tyto takto ničí. Přípravek působí 6 týdnů. Zahrádkáři často s úspěchem používají laický způsob a lákají tyto plže do sklenic částečně naplněných pivem a zapuštěných do země.    MUDr. Josef Horák, ZO ČZS, Vyškov

Chovatelské okénko:   Odchov mláďat.
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V minulém čísle mého pojednání jsem zakončil druhým dnem po porodu, kdy provádíme kontrolu hnízda s tím, že do hnízda už dále nezasahujeme. Je možné kontrolovat hnízdo po porodu každý den, ono totiž záleží na temperamentu mláďat. Pokud vyskakují z hnízda a rozlézají se po kotci, tak raději nezasahujeme. V opačném případě si mláďata na každodenní styk s naší rukou brzy zvyknou a pak nejsou problémy. Dokonce bych řekl, že mláďata jsou krotší, přítulnější a lehčeji si zvykají na manipulaci s nimi, ale chce to pravidelnost. 

Desátý den mláďata „otevírají“ oči a tak následující dny provádíme kontrolu, zda nemají „slepená“ víčka a pokud ano, potíráme je borovou vodou a lehce otevíráme. Je fakt, že tuto „operaci“ provádíme dva až tři dny a pak se to zpravidla zlepší, v opačném případě dochází k zákalům. Není to častý výskyt, ale občas se to stává. Samozřejmě, že tyto králíky  v žádném případě nezařazujeme do chovu a použijeme je na výkrm.

Kolem dvacátého dne mláďata „vylézají“ z hnízda. V tomto případě platí, že čím více mláďat v hnízdě je, tím dříve ho opouštějí a naopak, a také čím déle jsou mláďata v hnízdě, tím lépe pro ně, protože je to známka, že samice má dostatek mléka. Ač to nevidíme, mláďata nenápadně začínají požírat seno, které jim v malých dávkách pohodíme k hnízdu a to je velmi dobře. V následující době je totiž problém se zkrmováním ječmene a granulovaných krmných směsí, protože samice tohoto krmiva potřebuje poměrně hodně kvůli tvorbě mléka, ale u mláďat, abychom zamezily pozdějšímu střevnímu problému, o kterém si povíme příště, se snažíme tímto krmivem krmit co nejopatrněji. Já to dočasně řeším tak, že krmítko pro samici položím na cihlu a mláďatům dávám mělké krmítko. Bylo by po problému, pokud by si samice hleděla svého krmítka, ale to není pravidlem a tak nám nezbývá, než zakládat toto krmivo častěji v menších dávkách.

Mláďata mají jeden měsíc a jejich váha je v průměru asi desetkrát větší, tedy 500 - 600 g (mluvíme o středních plemenech, která se nejčastěji používají při  chovu králíků, jak se říká na maso). Pozorujeme, že už pijí vodu z misky a tak v této době je dobré začít podávat léčivo Esb 3 proti jaterním a střevním kokcidiím. Nejlepší je den dopředu nepodávat žádnou vodu ani mrkev. Namícháme 2 g léčiva na jeden litr vody a nalijeme asi půl litru do misky s tím, že po vypití můžeme ještě přidat, ale jen tolik, co během krátké doby vypijí a druhý den tuto dávku podáváme znovu. Za 5-6 dní toto preventivní opatření zopakujeme. Pomalu a opatrně zvyšujeme dávky jadrných krmiv.    

Ve věku dvou měsíců, kdy se hmotnost králíčat pohybuje kolem 1-1,2 kg někdy i více(záleží na druhu plemene a počtu mláďat), provádíme odstav. Jsou chovatelé, kteří odstavují nejprve samici a mláďata ponechají společně ještě jeden měsíc a nebo jak to provádím já, tzn. postupně a už jednotlivě odstavuji mladé samce do připravených kotců a pak odstavím samici, takže v kotci zůstanou jen mladé samičky, které později rozdělím podle následného využití. V této pro králíky kritické době opět provedeme preventivní léčbu přípravkem Esb 3. Mohu z vlastní zkušenosti potvrdit, že léčivo podávám už více jak deset let a nevím, jak jaterní kokcídie vlastně  vypadá. No a takový jatýrka z několika králíků na cibulce osmahnutý, tak to je prostě mňamka (dobrota), ale k tomu se dostaneme v příštích číslech.  Tomečka Zdeněk,OOK králíků ČSCH Olomouc
 
Poradenská služba - každou středu, mimo 1. v měsíci,   mezi 15,00 a 16,00 hodinou (na sekretariátě ÚS ČZS)                                     ZO ČZS si mohou vyzvednout na sekretariátě ÚR ČZS v Olomouci, tř. 1.máje 5, každou středu, mimo 1. v měsíci:    

►  členské známky na rok 2009 + ke každé známce zdarma „Rukověť zahrádkáře 2009“      

►  CD: 
             Odrůdová skladba pěstovaných ovocných druhů, D. Nesrsta, T. Jan, L. Dokoupil / cena 50 Kč                                     

►  CD:                 Choroby a škůdci zahradních rostlin – nová aktualizovaná a doplněná verze (1/2008), J. Rod / cena 50,- Kč                                    

►  kniha:             Atlas chorob a škůdců ovoce, zeleniny a okrasných rostlin – 3 . přepracované a doplněné vydání,  J. Rod – cena 225,- Kč 

Telefonické dotazy mimo středu Vám zodpoví členové ÚS ČZS Olomouc:

 Předseda – J. Rod, tel.: 723 339 521, e-mail: jaroslav.rod@centrum.cz                                                                                                                                       

tajemník - J.Skarupský, tel.: 585 396 423,  e-mail: j.skarupsky@seznam.cz                                         hospodář – J. Kačerová, tel.: 775 639 152 

Redakce: Vlasta Schubertová, ČZS ÚS Olomouc - konečná úprava 
            
                                        
                  (neprošlo jazykovou úpravou) 
