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Evropska unie

PODPOROVANO Z EVROPSKEHO FONDU

PRO REGIONALNI ROZVO)J Moravskoslezsko





Investiční akce, které jsme si naplánovali na letošní rok, jsou dokončeny a předány do užívání.

Příběh dvou větších investičních akcí se začal odvíjet asi před rokem, kdy jsme se dověděli, že Regionální rada Moravskoslezského kraje možná uvolní finanční prostředky pro rozvoj obcí, ale ty musí být proinvestovány do konce roku 2015.
Využili jsme této poslední příležitosti a postupně připravili dva projekty.

První záměr se týkal výstavby sportovního areálu pro volnočasové aktivity v lokalitě pod základní školou, který jsme nazvali Dobratické centrum sportovních aktivit.   

S paní ředitelkou školy jsme v tom pověstném šuplíku dohledali a oprášili původní projekt z roku 2008 – 2009, avšak usoudili jsme, že máme trochu jinou představu. Kolotoč přípravy se roztočil. Výběrové řízení na projektanta vyhrála firma Sporting, Ing. Hampl a Ing. Papoušek pak v rekordním čase nakreslili projekt a vyřídili potřebná vyjádření správců sítí a dotčených orgánů státní správy. Díky paní Alexové ze stavebního úřadu v Dobré, vstřícnosti vlastníků sousedních pozemků – Petry Badové a Jiřího Volného, se podařilo v krátkém čase podepsat veřejnoprávní smlouvu, která nás opravňovala stavět. 

Současně proběhlo výběrové řízení na zpracovatele žádosti o dotaci, které vyhrála firma Profaktum z Českého Těšína. Žádost o dotaci pak byla jako první odevzdána na Úřadu regionální rady v Ostravě do výzvy ROP Moravskoslezsko, oblast podpory  4.1., Rozvoj venkova. Pak už se rozběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby. Nabídku podaly 4 firmy, vyhrála společnost K2 stavební Moravia. Výběrové řízení na Technický dozor vyhrála firma Ingesta.  

A tak bylo možné začít - v průběhu června začaly stavební přípravné práce, proběhlo kácení přebytečných dřevin, začaly zemní práce. Čeho jsme se obávali, stalo se, tu a tam vyvěrala ze země voda, území nemělo takovou únosnost, jakou předpokládal projekt. Bylo potřeba vymyslet dodatečné odvodnění celého svahu, dořešit podkladové vrstvy vlastního hřiště tak, aby se nám po čase nezačalo bortit. Díky spolupráci, zkušenostem a odbornosti jak pracovníků firmy K2 stavební Moravia a stavebního dozoru se nejen tyto, ale i další otazníky na stavbě podařilo vyřešit a stavbu pak v předstihu dokončit. Celkové náklady stavby byly ve výši 3,8 mil Kč z toho by dotace mohla pokrýt až 3,3 mil Kč, to je 100% uznatelných nákladů.     

Pro výuku základní školy je zde připravena běžecké dráha a doskočiště, které ještě chyběly k možnosti kompletně plnit předepsané osnovy. Družina ale i ostatní děti ve věku 6 až 12 let se mohou vyřádit na dětském hřišti, kde je pro ně postavena lanová pyramida, houpačka, pískoviště, trojhrazda, šplhací sestava s lezeckou stěnou, skluzavka, schodová sestava s řetězovým mostem. Děti jsou jistě nadšené z lanovky, která vede napříč svahem. Pod svahem pak je pro všechny věkové kategorie umístěno 6 venkovních posilovacích strojů. A vlastní hřiště? Má rozměry 34 x 17 m, je pokryto umělým trávníkem a je určeno pro volejbal, nohejbal, fotbálek, tenis, florbal a další ……a pokud bude v zimě počasí, je sem přivedena voda, aby bylo možné povrch ledovat. Hřiště je využíváno díky osvětlení i ve večerních hodinách. Součástí projektu pak je i výsadba zeleně v celém areálu školy. 

Dokončením výstavby Dobratického centra sportovních aktivit jsme dokončili i výstavbu celého areálu základní školy. Nezbývá, než si přát, aby byl hojně využíván a bez poškození sloužil po řadu let všem občanům obce.

Druhou významnou investiční akcí byla vnitřní rekonstrukce budovy obecního úřadu a hasičské zbrojnice. 

O přípravě projektu a podání žádosti o dotaci do výzvy ROP Moravskoslezsko, oblast podpory  4.1., rozvoj venkova, rozhodlo zastupitelstvo obce 9.3.2015.  Vzhledem k tomu, že posledním dnem příjmu žádosti byl 8. červen, příprava akce musela být hotova do tří měsíců. Ve výběrovém řízení byli postupně vybráni projektant pro zpracování projektové dokumentace, jejíž součástí pak byly dílčí projekty pro silno a slaboproud, rekonstrukci vytápění a vody a inženýring do vydání souhlasu stavebního úřadu. Dále byl vybrán zpracovatel žádosti o dotaci, zpracovatel výběrového řízení na dodavatele, před realizací stavby pak stavební dozor. Projektová dokumentace byla hotova počátkem května. Do 8. června pak proběhlo výběrové řízení na dodavatele, které bylo rozděleno podle zákona na dvě části, a to na část stavební a část vybavení nábytkem a zařízením. Do obou částí se přihlásili dva uchazeči. Dále probíhalo zpracování žádosti o dotaci a řízení na stavebním úřadě, jehož součástí byla kladná vyjádření hygieny a hasičů. Vše se podařilo připravit a žádost v termínu podat. 

V průběhu června pak současně s kontrolou a projednáváním žádosti na Úřadu regionální rady probíhala příprava vlastní stavby. Všechny prostory budovy, kromě půdy, tj. celé přízemí hasičů, obecní úřad, byt, zasedačka i sklep musely být úplně vyklizeny tak, aby počátkem července mohla být prázdná budova předána firmě VS – Invest a.s.  Až do konce září pak patřila budova stavařům. Nejdříve proběhly bourací a zdící práce, následovala zcela nová elektroinstalace včetně zabezpečovacího zařízení a počítačové sítě, rozvody vody a rekonstrukce topení. Stávající litinové radiátory byly ponechány, jen obnoven nátěr, rozvody byly upraveny tak, aby byla umožněná samostatná regulace tří obvodů, kde byly rozvody v dobrém stavu, byly ponechány.  20 let staré plynové kotle byly demontovány a nahrazeny novým kondenzačním. Demontovány byly rovněž dva elektrické bojlery a nahrazeny průtokovými ohřívači, které nyní ohřívají jen opravdu potřebné množství vody. A pak následovaly práce, které všechno vybourané nově zakryly – omítky, obklady, sádrokartony, výmalba, instalace koncových zařízení, sanitární techniky…., ale také plošiny pro imobilní, nové podlahy v garáži hasičů pro cvičení hasičského sportu. Počátkem října pak firma High 5 Design s r.o. smontovala nábytek, dodala vybavení a mohli jsme se stěhovat zpátky. Postupně všechny prostory zase ožily, nejdříve obecní úřad, vrátili se zpátky hasiči, ve zvětšené klubovně se pravidelně scházejí šachisti, probíhá zdravotní cvičení žen a teď před Vánocemi setkání důchodců, sportovců, farníků…klubovna s vybavenou kuchyňkou a audiovideo technikou je k dispozici všem spolkům a zájemcům z obce.  

Celkové náklady na rekonstrukci byly ve výši necelých 3,9 mil. Kč, dotace může pokrýt téměř 3,7 mil Kč, tj. 100% uznatelných nákladů.  Budova obecního úřadu a hasičské zbrojnice, včetně nové klubovny je připravena sloužit občanům naší obce zase po několik dalších desetiletí a také naši obec důstojně reprezentovat.    

Na podzim jsme se také dočkali slibované dodávky kompostérů v rámci projektu Separace bioodpadů v obci Dobratice – II. etapa. 
Bylo jich 184 o objemu 1050 l, součástí dodávky byl také vanový kontejner o objemu     10 m3. Celková cena dodávky byla 643 tis. Kč, z toho 564 tis. Kč bychom měli dostat zpět formou dotace ze Státního fondu životního prostředí v rámci operačního programu životní prostředí, prioritní osy 4 -Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží. 

Od letošního 8. dubna letošního roku je pod horním kravínem pro občany Dobratic v provozu sběrné místo odpadů. V provozu je každou středu před svozem popelnic od 15 do 17 hodin. Množství odevzdávaných, zejména objemových odpadů, svědčí o potřebnosti takového místa v naší obci. 
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