              K U L T U R N Í   P O Z V Á N K A

                          Zdeněk Izer v Dobré!

    Celovečerní zábavný pořad „ Turné čtyř můstků “
     Po loňských návštěvách pánů Donutila a Andera z Košic připravila rada obce ve spolupráci s kulturní komisí další z řady kulturních lahůdek. 

     Ve středu 20. března 2013 můžete od 19 hodin ve společenském sále při ZŠ Dobrá shlédnout celovečerní zábavný pořad s názvem

                  „T u r n é  č t y ř  m ů s t k ů“
      Z d e n ě k  I z e r   a   Š á r k a   V a ň k o v á

         Jedná se o cca 80 minutový program, ve kterém se diváci opět budou moci setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené scénky, parodie nejrůznějších televizních pořadů a imitování celé řady populárních zpěváků a zpěvaček. To vše obohacené nejrůznějšími kostýmy a převleky. Partnerkou Zdeňka Izera v tomto pořadu je zpěvačka Šárka Vaňková. 

Herec a moderátor Zdeněk Izer se narodil 7. září 1966. Po nepřijetí na střední grafickou školu se vyučil automechanikem.

Komikem byl už ve svém dětství, k velké nevoli, jak sám říká, svých pedagogů. Není proto divu, že své povolání opustil a stal se moderátorem, hercem, ale hlavně skvělým komikem. Do podvědomí diváků se dostal ve dvojici s Markem Dobrodinským, v posledních letech jej nahradil Petr Freund.

Zdeněk Izer natočil mnoho zábavných televizních pořadů  -  Na Palmě!, Telebazar, Kinobazar, Pípšoubazar, Jen blbni! a další. Nezapomenutelná je jeho série kazet a CD (Policejní akademie, Ve dne zataženo, v noci roztaženo!, Nemocnice na kraji vesnice a další). Velmi úspěšná jsou i jeho divadelní představení a profesionální moderování jakýchkoli akcí.

Když má výjimečně volno, věnuje se psovi, zahrádce a rybaření.

Šárka Vaňková (* 30. října 1987 Chrudim) je česká zpěvačka proslavená především díky soutěži Česko hledá SuperStar.

V listopadu roku 2004 vydala debutové album Věřím náhodám a v červnu 2006 další Teď a tady. Kromě zpívání si zahrála v teenagerovském filmu Panic je nanic.

Divadelní diváci ji znají z celé řady muzikálů (Adéla ještě nevečeřela, Angelika, Baron Prášil, Kleopatra, Dracula, Tři mušketýři).

V roce 2010 se představila po boku Zdeňka Izera v zábavné show Ze dvou se to lépe táhne. Ve spolupráci se Zdeňkem Izerem pokračuje i v novém představení Turné čtyř můstků (2012).
                                                                                     Zdroj     :  interenet

                                                                                     Upravil  :  Milan Stypka   

„Turné čtyř můstků“  -  Zdeněk Izer a Šárka Vaňková
Středa  20.03.2013

od 19 hodin

společenský sál při ZŠ Dobrá

Cena vstupenky  :  250,- Kč

Místa v sále nebudou číslována.

Předprodej bude zahájen v pondělí 4. března 2013 od 8 hodin v kanceláři č.17 (odbor finanční) na OÚ Dobrá.

Zveme všechny z vás, kdo máte rádi místy velmi svérázný, často trošku peprný i sžíravý, mnohdy překvapivý, ale stále HUMOR!
Srdečně zve rada obce a kulturní komise.
