Odůvodnění zpracované pořizovatelem

1. Výsledek přezkoumání  Změn č. 1 Územního plánu Dobratice podle § 53 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu  (stavebního zákona)

a) Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využití území z hlediska  širších vztahů:

Změny č. 1 Územního plánu Dobratice plně respektuje nadřazenou územně plánovací dokumentaci, to je „Politiku územního rozvoje ČR“ a „Zásady územního rozvoje Moravskoslezského kraje“, které nabyly účinnost 4. 2. 2011.

b) Vyhodnocení souladu s cíly a úkoly územního plánování, zejména s požadavky na ochranu architektonických a urbanistických hodnot v území a požadavky na ochranu nezastavěného území:

Cíle a úkoly územního plánování zůstávají Změnou č. 1 Územního plánu Dobratice nedotčeny. Není respektována ochrana nezastavěného území, protože přes nedoporučení pořizovatelem schválilo Zastupitelstvo obce Dobratice nárůst zastavitelných ploch pro výstavbu rodinných domů.
c) Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů:

Změny č. 1 Územního plánu Dobratice jsou zpracovány a projednány v souladu s požadavky tohoto zákona a jeho prováděcích právních předpisů.

d) Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů – soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů:

Změny č. 1 Územního plánu Dobratice byly projednány s dotčenými orgány chránícími zájmy podle zvláštních právních předpisů a dle jejich uplatněných stanovisek byl upraven. Rozpory ve smyslu ustanovení § 4 odst.7 stavebního zákona a ustanovení § 136 odst. 6 správního řádu při projednávání návrhu Změn č. 1 Územního plánu nebyly řešeny.

2. Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a informace, jak bylo respektováno stanovisko krajského úřadu k vyhodnocení vlivů na životní prostředí:           
Projednané a schválené zadání pro Změny č. 1 Územní plán Dobratice neobsahovalo požadavek na  posouzení vlivů na životní prostředí v souladu s § 10i zákona č. 100/2001 Sb.. 
Vyhodnocení vlivů návrhu územního plánu na udržitelný rozvoj území je uvedeno na str. 3 „Odůvodnění“, kde je konstatováno že environmentální, ekonomický a sociodemografický pilíř jsou hodnoceny jako vyvážené. 

Problémy k řešení v ÚPD, stanovené v Rozboru udržitelného rozvoje území, se záměrů obsažených ve Změně č. 1 netýkají.

3. Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení zastavitelných ploch:    

Pořizovatel podle ustanovení § 46 odst. 2 stavebního zákona posoudil požadavky na vymezení nových zastavitelných ploch a konstatoval, že schválený Územní plán Dobratice má vymezeno dostatečné množství zastavitelných ploch a další zastavitelné plochy lze změnou vymezit pouze na základě prokázání nemožnosti využít již vymezené zastavitelné plochy a potřeby vymezení nových zastavitelných ploch. Takové zdůvodnění v obci Dobratice je v této chvíli nereálné.
4. Postup při pořízení územního plánu

Návrh pořízení změny Územního plánu Dobratice  pořizovatel posoudil a doporučil schválit v Zastupitelstvu obce Dobratice.  Požadavek na změnu ÚP  řeší  zařazení plochy pro čerpací stanici pohonných hmot na části pozemku p.č.   1220/11, který je v Územním plánu Dobratice součástí ploch zemědělských.  Další požadavky na změnu ÚP, a to převedení  části  pozemku p.č. 727/12 z plochy zemědělské do plochy umožňující výstavbu rodinného domu a převedení pozemků p.č. 13/39, 13/42, 13/1 a 13/66 rovněž do ploch pro výstavbu rodinných domů pořizovatel nedoporučil schválit se zdůvodněním, že Obec Dobratice má vymezeno dostatečné množství zastavitelných ploch a nelze racionálně zdůvodnit potřebu nárůstu nových zastavitelných ploch. Přes uvedené skutečnosti všechny požadavky na změnu Územního plánu Dobratice Zastupitelstvo obce schválilo.

Zadání pro Změny č. 1 Územního plánu Dobratice bylo projednáno v termínu od 14. 01. 2011 

do 14. 02. 2011. Ze závěrů projednávání  vyplynulo, že není nutné zpracovat posouzení vlivů ÚPD na životní prostředí (dle § 10i zákona o posuzování vlivů na ŽP). Všechny podané připomínky dotčených orgánů byly respektovány.

Zadání schválilo Zastupitelstvo obce Dobratice dne   11. 04. 2011. 

Termín společného jednání s dotčenými orgány pořizovatel stanovil na 29. 8. 2011 na Magistrátě města Frýdku-Místku a termín  pro předložení stanovisek a připomínek byl stanoven v v souladu s ustanovením § 50 odst. 2  zák. č. 183/2006 Sb. do 30 dnů ode dne jednání.

Vyhodnocení stanovisek a připomínek je samostatnou přílohou.

Společné jednání k návrhu Změn č. 1 Územního plánu Dobratice s dotčenými orgány bylo vypsáno na 29. 8. 2011 na Magistrátě města Frýdku-Místku a termín  pro předložení stanovisek a připomínek byl stanoven  v souladu s ustanovením § 50 odst. 2  zák. č. 183/2006 Sb. do 30 dnů ode dne jednání. Z vyhodnocených stanovisek dotčených orgánů a sousedních obcí nevyplynula potřeba úprav návrhu Změn č. 1 ÚP. 

Následně 25. 11. 2011 požádal pořizovatel Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor územního plánování, stavebního řádu a kultury o posouzení návrhu Změn č. 1 Územního plánu v souladu s ustanovením § 51 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon). Ve svém stanovisku Krajský úřad ze dne 15. 12. 2011 č.j. MSK 205770/2011 konstatuje, že návrh Změn č. 1 Územního plánu Dobratice je zpracován dle přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Je v souladu s Politikou územního rozvoje. V době platnosti již nového Územního plánu Dobratice byly vydány Zásady územně plánovací dokumentace Moravskoslezského kraje (dále jen zásady MSK), a proto bylo nutno z tohoto materiálu do návrhu Změn č. 1 převzít a zapracovat veřejně prospěšné opatření č. 561, tj. regionální biokoridor.  
Koordinace využívání území, zejména s ohledem na širší územní vztahy,  není předloženou Změnou č. 1 dokumentací narušována. 

Po odstranění tohoto nedostatku, pořizovatel požádal KÚ MS kraje, odbor územního plánování, stavebního řádu a kultury o opakované posouzení návrhu Změn č. 1 ÚP Dobratice a dopisem č.j. MSK 13401/2012 bylo potvrzeno odstranění nedostatku a byl dán souhlas se zahájením řízení o vydání Změn č. 1 Územního plánu Dobratic.
K upravenému a posouzenému návrhu Změn č. 1 Územního plánu Dobratice se konalo veřejné projednání dne 24. 4. 2012 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dobraticích, které bylo oznámeno veřejnou vyhláškou č.j. MMFM 20972/2012 ze dne 20. 02 2012.

Z veřejného jednání byl pořízen záznam a prezenční listina.

Dne 7. 5. 2012 předal pořizovatel návrh na vydání Změn č. 1 Územního plánu Dobratice Zastupitelstvu obce Dobratice.
Zpracovala: Vašicová Dagmar

Rozhodnutí o námitkách
Námitky nebyly podány.

Rozhodnutí o připomínkách

Připomínky podal pan Adam Gromnica, bytem Dobratice 238, 739 52 Dobratice následného znění:
1. Změna Územního plánu Dobratice nemůže stanovit nové zastavitelné plochy SO, pokud by takovýto postup představoval porušení stavebního zákona, konkrétně § 55 odst.3.

2. Změna Územního plánu Dobratice Z1/3 nemůže být schválena v rozsahu, jímž by významným způsobem ovlivňovala zbytkovou prostupnost krajiny. Takovýto postup by mohl představovat porušení stavebního zákona, konkrétně ustanovení § 18.

3. Opakovaně navrhuje přepracování textové části změny č. 1 Územního plánu Dobratice tak, aby pro jižní, západní a východní okrajovou část řešeného území, je-li to možné, stanovila minimální odstupy jednotlivých domů, resp. oplocených pozemků za účelem zachování charakteristické rozptýlené venkovské zástavby a prostupnosti krajiny.

Rozhodnutí – nevyhovuje se
1. O vymezení nových zastavitelných ploch rozhodlo Zastupitelstvo obce Dobratice. Pořizovatel s tímto návrhem nesouhlasil, ale je v kompetenci samosprávy obce takto rozhodnout. 

2. Územní plán a jeho změny jsou v souladu se stavebním zákonem projednávány ve všech fázích s dotčenými orgány a sousedními obcemi. Dotčený orgán Magistrát města Frýdku-Místku, odbor živ. prostředí a zem. s návrhem souhlasil. Přesto připomínka pana Gromnice byla postoupena k opakovanému posouzení na Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zem. a obdrželi jsme následné zdůvodnění:

Z hlediska chráněných zájmů ochrany přírody a krajiny v působnosti Magistrátu města Frýdku-Místku, odboru životního prostředí a zemědělství, se připomínka pana Gromnice týká:
a) prostupnosti území,

b) zachování charakteru rozptýlené venkovské zástavby,

c) omezení migrace živočichů, zvláště zvěře.

K připomínce Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný orgán ochrany přírody a krajiny ve smyslu ust. § 76 odst. 2 písm. d) a ust. § 77 odst. 1 písm. j) a odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody a krajiny“), vydává toto stanovisko:

 a) 

Podle ustanovení § 63 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny má každý právo na volný průchod přes pozemky ve vlastnictví či nájmu státu, obce nebo jiné právnické osoby, pokud tím nezpůsobí škodu na majetku či zdraví jiné osoby a nezasahuje-li do práv na ochranu osobnosti či sousedských práv. Pozemek, jehož se změna územního plánu Z 1/3 týká (parc. č. 13/1 k.ú. Bukovice u Dobratic) je však ve vlastnictví fyzické osoby (Karel Poloch, Dobratice čp. 307), a proto se práva na volný průchod přes tento pozemek nemůže nikdo dovolávat.

Prostupnost území je dána také systémem veřejně přístupných místních a účelových komunikací, stezek a pěšin ve smyslu ust. § 76 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny. Mimo zastavěné území je není dovoleno zřizovat nebo rušit bez souhlasu příslušného orgánu ochrany přírody. Přehled o veřejně přístupných účelových komunikacích, stezkách a pěšinách vedou obce v obvodu své územní působnosti. Navrhovaná změna si však nevyžádá zrušení žádné místní a účelové komunikace, stezky a pěšiny, neboť návrh respektuje stávající systém místních komunikací v blízkém okolí, zejména pak na pozemcích parc. č. 13/63, 13/42 a 13/2 k. ú. Bukovice. 
 b)

Dosavadní charakter krajiny s typickou rozptýlenou zástavbou nebude narušen jedinou novou lokalitou určenou pro smíšenou obytnou funkci změnou územního plánu Z 1/3. Ve smyslu ust. § 12 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny nedojde ke snížení nebo narušení krajinného rázu. I současná místní krajina je typická kombinací větších či menších shluků domů se zahradami, jednotlivými domy i nezastavěnými pozemky. Realizací zástavby v lokalitě změny územního plánu Z 1/3 nebude tento charakter narušen a pohled na lokalitu v případě dokončení staveb by byl patrný pouze z velmi omezeného území. Lokalita je od jihozápadu kryta stávající zástavbou a porosty na zahradách (např. domy čp. 206, 222 a 307), od západu, severozápadu a severu kryta lesními porosty a remízy, od severu také domem čp. 158 s okolními porosty a od východu, severovýchodu a jihovýchodu stávající zástavbou a porosty na zahradách (např. domy čp. 108, 151). Plošný rozsah návrhu změny nevybočuje z velikosti shluků domů v blízkém okolí (část „Amerika“, jižní okraj vlastních Dobratic či shluků domů východně podél komunikace Vyšní Lhoty – Komorní Lhotka). Pouze směrem severoseverovýchodním je volná krajina, která však končí ve vzdálenosti cca 200 m širokým porostem vysoké krajinné zeleně v lokalitě Podlesí. Při pohledu z návrší nad lokalitou změny je budoucí zástavba v pohledové ose s kompaktní zástavbou vlastních Dobratic, takže opticky budoucí shluk domů v nové lokalitě splyne s touto zástavbou.
c)

Migrace živočichů (a také zvěře) je zajišťována především existujícími nebo navrhovanými biokoridory územního systému ekologické stability. Tohoto systému se změna nedotkne. Prostupnost pro zvěř je ve výše uvedené lokalitě zajištěna lokálním biokoridorem LBK 171 (k. ú. Dobratice – Prašivka), od kterého se na území obce Dobratice odděluje lokální biokoridor LBK 172, který umožňuje prostupnost krajiny pro zvěř směrem k lesnímu komplexu Podlesí. LBK 171 pak dále navazuje na lokální biokoridor LBK 173 (Zbojičný potok), který umožňuje prostupnost pro živočichy a zejména zvěře obcí Dobratice, a to zejména severozápadním směrem. 
V nejbližším okolí navrhované změny jsou i další možnosti (mimo biokoridory) pro migraci zvěře. Možnost přístupu zvěře z přilehlé horské oblasti na území obce Dobratice poskytuje potok Lučina s břehovými porosty. Další možnosti poskytují zachované prostupy přes zástavbu okolo komunikace Vyšní Lhoty – Komorní Lhotka ve směru od lesnaté části přilehlých Moravskoslezských Beskyd. Jedná se o příjezd na parc. č. 13/67 k domu Bukovice čp. 153, pás vysoké krajinné zeleně na parc. č. 13/11, příjezd na parc. č. 13/63 a 13/42 k lokalitě navrhované změny (který navazuje přímo na doprovodné porosty potoka Lučina) a příjezd na parc. č. 13/2 k domu Dobratice čp. 142. Všechny výše jmenované volně přístupné komunikace navazují (ve vzdálenosti ne delší než 100 m) na severním okraji zastavěného a zastavitelného území na volnou zemědělskou krajinu nebo porosty vysoké krajinné zeleně vhodné pro migraci či pobyt zvěře.
Závěr:

Z výše uvedeného vyplývá, že navrhovaná zněna Z 1/3 návrhu Změn č. 1 Územního plánu Dobratice není v rozporu s chráněnými zájmy ochrany přírody a krajiny v působnosti Magistrátu města Frýdku-Místku, odboru životního prostředí a zemědělství. Námitky obsažené v připomínce, kterou podal pan Adam Gromnica, bytem Dobratice čp. 238, jsou tedy neodůvodněné.
3. Požadované přepracování textové části je bezdůvodné. Požadavek je částečně odůvodněn ve vyjádření MM F-M, odboru ŽPaZ a jeden z dalších důvodů, že územní plán řeší pouze plochy a požadované podrobnější řešení by muselo vycházet z podrobnější projektové dokumentace, např. z regulačního plánu, který však obec Dobratice nezpracovává.
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