Obecní úřad Dobratice
Oznámení o době a místě konání voleb 
do Evropského parlamentu
Starosta obce Dobratice podle § 16 odst. 1 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů

o z n a m u j e:
hlasování  ve volbách do Evropského parlamentu se uskuteční ve dnech:
pátek dne  5. 6. 2009  od 14. 00 hod. do 22. 00 hod.

a
sobota dne 6. 6. 2009  od  8. 00 hod. do 14. 00 hod.

* V obci Dobratice je určen jeden volební okrsek.

* Místem konání voleb do Evropského parlamentu v okrsku č. 1 Dobratice je klubovna SDH, která se nachází v budově Obecního úřadu čp. 49 Dobratice (přízemí – hlavní vchod), pro voliče bydlící v Dobraticích. 
* Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

* Volič k tomu, aby mohl hlasovat, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem, nebo totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel.
* Po záznamu ve výpisu ze seznamu pro volby do Evropského parlamentu obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku.  Po obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, kde vloží do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním  pořadového čísla nejvýše u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posuzování vliv. 

* Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
V Dobraticích dne 13.5.2009









 Antonín Šigut








      starosta obce Dobratice

