O z n á m e n í     o    d o b ě   a   m í s t ě   k o n á n í    v o l e b   d o    

z a s t u p i t e l s t e v     o b c í
Starosta obce Dobratice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,   o z n a m u j e

a) Hlasování ve volbách do zastupitelstev obcí se uskuteční
pátek dne 20.10.2006  od 14.00 hod. do 22.00 hod.

a

sobota dne 21.10.2006 od 8.00 hod. do 14.00 hod.

b) V obci Dobratice je určen jeden volební okrsek.

c) Místem konání voleb v okrsku č. 1 je klubovna SDH, která se nachází v budově Obecního úřadu v Dobraticích, číslo popisné 49, přízemí.

d) Voličem je státní občan ČR, který alespoň 21.října 2006 dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb přihlášen k trvalému bydlišti v obci Dobratice. Voličem je také státní občan jiného státu, který  v den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v obci Dobratice hlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní smlouva, kterou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv. V současné době je takovou mezinárodní smlouvou Smlouva o přistoupení České republiky k Evropské unii. Občané členských států Evropské unie, kteří splňují podmínky pro přiznání volebního práva, mají právo, pokud požádali o zápis do dodatku stálého seznamu voličů, hlasovat ve volbách do zastupitelstva obce. 
e) Volič prokáže svou totožnost a státní občanství platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky, občan jiného státu je prokáže průkazem 
o povolení k pobytu.

f) Není možno volit na voličský průkaz.

g) Volič může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, požádat obecní úřad nebo ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost a to pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

h) Každému voliči budou doručeny nejpozději 3 dny přede dnem zahájení voleb hlasovací lístky. Úřední obálky, popřípadě nové hlasovací lístky budou předány voliči ve volební místnosti.

Antonín Šigut
     starosta obce Dobratice
