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            Vážení občané,

dne 1.11.2012 podala firma Patrem Pipe Technologies s.r.o. (dále Patrem) u Krajského úřadu Moravskoslezského kraje oznámení svého záměru „Provozovna společnosti PATREM PIPE TECHNOLOGIES s.r.o. – Dobratice“. Tímto dnem bylo zahájeno zjišťovací řízení podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Informace o zahájení tohoto řízení byla zveřejněna dne 9.11.2012. 
Dokumentace k záměru je zveřejněna na: 
http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_MSK1712 
v tištěné podobě je k dispozici na Obecním úřadě Dobratice. Připomínky k záměru může každý podat do 29. listopadu 2012 na adresu Krajský úřad, Moravskoslezský kraj, Odbor životního prostředí a zemědělství, 28. října 117, 702 18 Ostrava. Ve stejné lhůtě bude podávat stanovisko i obec.
Obec Dobratice požádala společnost Patrem o účast na veřejné debatě, kde by byl za přítomnosti pracovníků odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Moravskoslezského kraje občanům záměr vysvětlen a zodpovězeny dotazy. Bohužel společnost Patrem se veřejné debaty nezúčastní a bez jejich účasti je takové jednání bezpředmětné. Objasnit záměr a zodpovědět dotazy může pouze ten, kdo ten záměr má a předkládá. Krajský úřad ani obec tak učinit nemůže. 

Dokumentace je na Obecním úřadě Dobratice k dispozici všem, kdo o ni projeví zájem, a to v úředních hodinách, v případě dohody i mimo ně. 

Alena Kacířová, starostka obce                               Dobratice 16.11.2012
