Oznámení o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu v obci Dobratice
Na základně  § 32, odstavec 2, zákona č. 62/2003 Sb., o  volbách do Evropského parlamentu  a o změně některých  zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j i:
hlasování ve volbách do Evropského parlamentu v obci Dobratice se uskuteční ve dnech:

pátek dne  23.5.2014   od 14. 00 hodin  do 22. 00 hodin
a
sobota dne 24.5.2014  od  8. 00 hodin do 14. 00 hodin
* V obci Dobratice je zřízen jeden volební okrsek.

* Místem konání voleb do Evropského parlamentu v okrsku č. 1 v obci Dobratice je klubovna SDH, která se nachází v budově Obecního úřadu Dobratice čp. 49, přízemí.
* Volič, občan České republiky, po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič, který je občanem jiného členského státu, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi.
* Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku, případně novou sadu hlasovacích lístků. Poté vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků. 
* V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posouzení vliv. 
Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky.

* Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise a hlasovací lístek za něho upravit, vložit do úřední obálky, popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

* Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad Dobratice na telefonu 558 651 254, 558 651 387 a ve dnech voleb okrskovou volební komisi na telefonu 734 159 585 o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky.
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