O z n á m e n í    o    d o b ě   a   m í s t ě   k o n á n í    v o l e b   d o    

z a s t u p i t e l s t e v    k r a j ů    

Starostka obce Dobratice podle § 27 odst. 1  zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů  a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,   
o z n a m u j e:
a) Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční
dne 12.října 2012  od 14.00 hodin do 22.00 hodin
a

dne 13. října 2012 od 8.00 hodin do 14.00 hodin
b) V obci Dobratice je určen jeden volební okrsek.
c) Místem konání voleb v okrsku č. 1 je klubovna SDH, která se nachází v budově Obecního úřadu v Dobraticích, číslo popisné 49, přízemí.

d) Právo volit do zastupitelstva kraje má státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do  územního obvodu kraje, nebo na území vojenského újezdu v územním obvodu kraje. 
e) Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá obecní úřad na jeho žádost voličský průkaz.Voličský průkaz se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu v územním obvodu kraje, kde jsou vyhlášeny volby.
f) Volič prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky.
g) Každému voliči budou doručeny nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
h) Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb do zastupitelstva kraje okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.
V Dobraticích dne 19.9.2012

  


Alena Kaacířová
     


      starostka obce Dobratice

