Akce v Zeleném domě Muzea Beskyd, vycházky

Čtvrtek 23. května 2013 – 16.30 hodin – přednáškový sál v Zeleném domě na Zámecké ulici ve Frýdku

Lidové stavby v Beskydech a okolí
Staré roubené chalupy a zděné domy vypovídají o sociálním postavení někdejšího vlastníka, zcela jiné možnosti měl při tvorbě svého obydlí fojt a sedlák, jiné pasekář v horách nebo chalupník. V krajině je rozeseto množství lidových staveb, sezónních i trvalých, obytných a hospodářských. V oblasti Beskyd a Pobeskydí se nachází také 80 dřevěných kostelů, kaplí a zvonic.
Čtvrtek 30. května 2013 – 16.30 hodin – sraz na Zámeckém náměstí ve Frýdku před Muzeem Beskyd

Pojďte s námi po Frýdku

Další z vycházek, které mapují historii Frýdku-Místku – tentokráte bude věnována historickým restauračním podnikům, hospodám a obchodům. Např. kde stával hostinec Františky Bielské, hotel Chamrad, kde prodával víno František Ženíšek, koloniál Sigmunda Demnera a další.

Čtvrtek 6. června 2013​ – 16.30 hodin – přednáškový sál v Zeleném domě na Zámecké ulici ve Frýdku

Veteránem beskydskou krajinou

Přednáška přiblíží historické automobily, jejich obnovu, veteránisty, veteránské kluby a soutěže. Připraveno k 55. výročí Fiat klubu Ostrava a k 45. výročí Fiat klubu Frýdek-Místek.

Čtvrtek 27. června 2013 – 16.00 hod. – sraz před obřadní síní na frýdeckém hřbitově

Pojďte s námi na frýdecký hřbitov

Frýdecký komunální hřbitov byl vysvěcen v roce 1894, nachází se zde řada zajímavých historických náhrobků a také je zde pohřbena řada významných rodáků a občanů z Frýdku-Místku. Konec vycházky kolem 18. hodiny, pro zájemce pokračování vycházky nazpět do Frýdku-Místku.

Sobota 22. června 2013 – 12.30-15.00 hod. – Zámecké náměstí ve Frýdku-Místku, 1. nádvoří frýdeckého zámku

Memoriál Leoše Kořínka

3. mezinárodní sraz italských veteránů, otevřený i dalším značkám

Začátek srazu v 9.30 hod. na Náměstí svobody v Třinci před kulturním domem Trisia, v 10.30 hod. odjezd veteránů směrem k Muzeu Třineckých železáren a města Třince na ulici Frýdecké v Třinci – Starém Městě. V 11.30 hod. postupný odjezd na výletně orientační jízdu z Třince do Frýdku-Místku po místních komunikacích přes Oldřichovice, Guty, Řeku, Komorní Lhotku, Vyšní Lhoty a Dobrou. 

Příjezd do Frýdku-Místku v 12.30 hod., do 15.00 hod. budou vozidla účastníků srazu vystavena na Zámeckém náměstí a na 1. nádvoří frýdeckého zámku. V 14.30 hod. proběhne na 1. nádvoří frýdeckého zámku předání cen primátora města Fýdku-Místku vítězům soutěží. V 15.00 hod. odjezd veteránů z Frýdku-Místku přes Příbor do Kopřivnice, kde budou vozidla vystavena na parkovišti před městským úřadem. Zakončení srazu kolem 17. hodiny.

Akce probíhá pod patronací starostky města Třince RNDr. Věry Palkovské, primátora statutárního města Frýdku-Místku Mgr. Michala Pobuckého, DiS. a starosty města Kopřivnice Ing. Josefa Jalůvky. Záštitu nad akcí převzaly statutární město Frýdek-Místek, Euroregion Beskydy a Region Beskydy. Hlavním sponzorem akce je Pivovar Radegast, Plzeňský Prazdroj, a. s.

Akci pořádá Old Fiat Club ve spolupráci s Muzeem Beskyd Frýdek-Místek, Muzeem Třineckých železáren a města Třince, Fiat klubem Ostrava a Klubem přátel modrého dýmu Slezsko. 

Výstava v Zeleném domě:

13. května – 28. června 2013

Historický automobil, aneb čtyři kola a volant nestačí

Výstava automobilových modelů, fotografií a trofejí z veteránských soutěží, doplněná o názorné ukázky různých součástí automobilů. Pro zájemce otevřeno v rámci přednášek v Zeleném domě nebo na požádání (Mgr. Polášek – tel. 603 505 727).
