Vážení spoluobčané,

stále více se rozmáhající jízda motorovými vozidly, převážně terénními motocykly a čtyřkolkami ve volné přírodě, nejenže poškozuje přírodu jako takovou (ničí porosty, ruší zvěř, devastuje půdu, aj.), ale i obtěžuje občany nadměrným hlukem a nezřídka dochází i k přímému ohrožení pěších občanů a turistů. Rovněž je tímto jednáním neoprávněně zasahováno do vlastnického práva občanů.
Jelikož nám, představitelům obcí sdružených v mikroregionu  Sdružení obcí povodí Morávky není tento stav lhostejný, bylo svoláno společné jednání starostů obcí, zástupců mysliveckých sdružení, orgánů ochrany přírody, správců lesů a vodních toků, krajského úřadu a Policie ČR, ve věci společného postupu vedoucího k zamezení protiprávního jednání motoristů.

Ve společné diskusi se zúčastněné strany shodly na tom, že se jedná, jak o nevyzrálé občany motoristy teenagery, možná neuvědomující si závažnost a protiprávnost svého jednání, tak i občany vyzrálé, mnohdy i s vysokým společenským postavením. Všechny však spojuje jedno, bezohledné chování vůči přírodě a svému okolí. Shoda panovala i v tom, že problematika motoristů ve volné přírodě je naší společností často přehlížena a tiše tolerována, neboť se týká jen části populace, převážně obyvatel venkova. Možná je společnost k tomuto jevu nevšímavá pro každodenní starosti dnešní doby a výskyt daleko závažnější trestné činnosti, která je však právě jedním z důsledku dlouhodobého přehlížení „běžného nedodržování“ právních norem, jak říká lidové rčení „S jídlem roste chuť“.
Zástupci všech zúčastněných stran se vyjádřili ze svých pozic k dané problematice, informovali o zákonných možnostech svých institucí vedoucích k zamezení protiprávního jednání a dohodli se na společném postupu, jehož úspěšnost do značné míry závisí na podpoře občanské veřejnosti. 

Každý sám nejlépe ví, do jaké míry se ho tato problematika týká, zda i on sám či jeho děti mají doma terénní motorku, čtyřkolku, zda ji má ten či onen ve vesnici a užívá ji v souladu se zákonem, tedy využívá některou z motokrosových drah (Paskov, Orlová, Nový Jičín, Bartošovice, Velké Heraltice, apod.) nebo ničí přírodu kolem nás a obtěžuje své okolí hlukem. 

Obracíme se touto cestou ke všem s naléhavým apelem, nebuďme lhostejní k tomu, co se děje kolem nás, uvědomme si svou občanskou odpovědnost a najděme odvahu říkat věci otevřeně, upozorňovat, napomínat a v případě potřeby, pokud je to nutné, i dosvědčit skutečnosti.

Občané se mohou obracet se svými žádostmi o pomoc, s informacemi, apod., osobně přímo na Obvodní oddělení Policie ČR v Nošovicích, kde je fyzicky zajištěna nepřetržitá dozorčí služba nebo tamtéž telefonicky na čísla 558 641 333, 974 732 711, případně též prostřednictvím e-mailu: fmoopnosovice@mvcr.cz.

Pro lepší informovanost uvádíme to, co by měl každý z nás vědět, především ten, kdo si chce zakoupit terénní motocykl či čtyřkolku.

JÍZDA MOTOROVÝMI VOZIDLY V TERÉNU A ZÁKON

Podmínky pro vjezd motorových vozidel mimo silnice, tj. do terénu (volné přírody) upravuje hned několik zákonů. Rozhodující většina území státu je pro motorová vozidla legálně nepřístupná! Vjezd je často možný jen se souhlasem vlastníka pozemku, nebo ve zvláštních případech, z nichž ani jeden nesouvisí s rekreační terénní jízdou.

1) Jízda po POLÍCH, LOUKÁCH A POLNÍCH CESTÁCH mimo chráněná území
Právo na volný průchod přes pozemky stanoví § 63 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, nelze je však zaměňovat za právo k vjezdu na tyto pozemky.

Vjezd na pozemek umožňuje zákon č. 40/1961 Sb., občanský zákoník, v platném znění, v rámci úpravy sousedského práva vlastníkům sousedních pozemků na nezbytnou dobu a v nezbytné míře, pokud to nezbytně vyžaduje údržba a obhospodařování sousedních pozemků a staveb. Jestliže došlo v souvislosti s vjezdem na cizí pozemek ke vzniku škody, je ten, kdo škodu způsobil, povinen ji nahradit. Vlastník pozemku se může dovolávat ochrany žalobou. 

Polní a lesní cesty jsou podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, účelovou komunikací. Účelová komunikace podle § 7 citovaného zákona slouží ke spojení jednotlivých nemovitostí pro potřeby vlastníků těchto nemovitostí nebo ke spojení těchto nemovitostí s ostatními pozemními komunikacemi nebo k obhospodařování zemědělských a lesních pozemků.

2) Jízda LESEM mimo chráněná území
Vjezd motorových vozidel do lesa výslovně zakazuje zákon č. 289/1995 Sb., o lesích, v platném znění (tento zákaz nemusí být upraven zákazovou značkou, neboť vyplývá ze zákona). Lesem se dle § 2 zákona rozumí lesní porosty a pozemky určené k plnění funkcí lesa. Podle § 3 jsou lesem i zpevněné pozemní komunikace, tj. účelové komunikace ve smyslu zákona 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění. Lesní zákon v § 20 odst. 1 zakazuje v lese, tj. i na (lesních) účelových komunikacích, rušit klid a ticho a dále jezdit a stát s motorovými vozidly. 
Porušení zákazu je přestupkem podle § 53 odst. 1 písm. g) lesního zákona, za který může lesní stráž nebo obecní úřad obce s rozšířenou působností (orgán státní správy lesů) uložit fyzické osobě pokutu do výše 5 000,- Kč.
Vedle lesního zákona i zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti, v platném znění, v § 9 zakazuje plašit zvěř, a to jakýmkoliv způsobem. Myslivecká stráž je oprávněna v odůvodněných případech zastavovat vozidla.

3) Jízda na území NÁRODNÍ PŘÍRODNÍ PAMÁTKY SKALICKÁ MORÁVKA (chráněné území)
Podle § 3 odst. e) vyhlášky MŽP č. 543/2006 Sb., o vyhlášení Národní přírodní památky Skalická Morávka, lze jen se souhlasem příslušného orgánu ochrany přírody (zde Správy CHKO Beskydy) vjíždět vozidly do území národní přírodní památky.
Tento souhlas může Správa CHKO vydat pouze ve správním řízení formou rozhodnutí. Pro potřeby kontroly v terénu je držitel souhlasu obvykle vybaven tzv. kartou (povolenkou) – se zeleným pruhem, kde je mj. uvedeno č. j. příslušného rozhodnutí.

Při kontrolní činnosti ochrany přírody jsou akceptovány povolenky vydávané lesními správami podniku Lesy ČR, neboť jde většinou o vozidla potřebná pro lesní hospodaření apod. Obdobně je tolerován pohyb např. lesních dělníků osobními vozy, pokud mají písemnou objednávku prací schválenou revírníkem Lesů ČR.

Porušení zákazu vjezdu mimo silnice a místní komunikace na území NPP je klasifikováno jako přestupek podle § 87 odst. 3 písm. n) ZOPK, za který může orgán ochrany přírody – Správa CHKO, případně Česká inspekce životního prostředí, uložit pokutu až do výše 100 000,- Kč. 
V závažných případech (např. komerční provozování ilegálního motokrosu v NPP) může jít dokonce o trestný čin ohrožení a poškození životního prostředí podle § 181 trestního zákona.
