Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení vodního hospodářství 

Vybrané informace o studnách a o povinnostech vyplývajících ze zákona č. 20/2004 Sb., kterým byl mj. novelizován zákon č. 254/2001 Sb., vodní zákon
Užíváte vodu například jako:

· fyzická osoba – odběr pro zalévání zahrady, nápájení drobného zvířectva, vypouštění odpadní vody z domovní čistírny odpadních vod?

· živnostník – odběr vody pro zahradnictví, vypouštění vyčištěných odpadních vod z technologií, myček aut, penzionů, malých čistíren odpadních vod?

· zemědělec-odběr vod k zavlažování či napájení zvířat?

· rybníkář-odběr vody pro napouštění sádek, líhní?

· provozovatel veřejného koupaliště-odběr či vypouštění vody?

· provozovatel lyžařského areálu – odběr vody k výrobě sněhu?

K takovému nakládání s vodami musíte mít platné povolení vodoprávního úřadu.
Povolení není třeba, pokud se k odběru povrchové vody nevyužívá technické zařízení. Povolení není nutné ani tehdy, pokud je voda dodávána nebo odváděna jinou osobou (vodárenskou či kanalizační společností, obcí apod.).

Ten kdo odebírá podzemní nebo povrchovou vodu, nebo vypouští do těchto vod odpadní vody bez příslušného povolení, vystavuje se pokutě, která může činit u fyzické osoby  až 50 000,- Kč, u právnické osoby nebo fyzické osoby podnikající až 10 000 000 Kč.

Ke dni 1.1.2008 zanikne platnost  těch povolení k odběru povrchových nebo podzemních vod, která byla vydána a nabyla právní moci do 31. prosince 2001

Povolení vydaná po 1. lednu 2002 platí i dále

Povolení k odběru podzemní vody ze zdroje určeného pro individuální zásobování jednotlivých domácnosti pitnou vodou nezanikají.

--------------------------------------------------------------------------------

V návaznosti na informace, které v poslední době proběhly v různých médiích chceme  upozornit že:

· Není pravda, že majitelé studní musí studnu nahlásit u vodoprávního úřadu. Žádná taková evidence studní se v současné době neprovádí

· Ten, kdo vypouští bez povolení odpadní vodu do přírody, nemá povinnost, nahlásit to na vodoprávní úřad. Takové vypouštění odpadních vod je v rozporu s platnými předpisy. Tím, že tuto skutečnost nahlásíte úřadu, přiznáváte se k přestupku, za který hrozí fyzické nepodnikající osobě pokuta do výše 50 000,- Kč. 

· Není pravda, že všichni, kdo vybudovali studnu bez povolení „na černo“, mají možnost do 1.7.2007 nebo do konce roku 2007, a později již ne, tuto studnu „beztrestně“ zlegalizovat, a že po novém roce vodoprávní úřady zahájí masivní kontroly soukromých studní a za nepovolené studny budou udělovat velké pokuty. Cílené kontroly soukromých studní se nechystají, plánované kontroly budou zaměřeny především na činnosti, které ohrožují jakost vod.
--------------------------------------------------------------------------------
Staré (historické) studny

Pokud jste vlastníkem studny vybudované před 1.1.1955, nemusíte mít odběr povolen na základě fyzicky existujícího individuálního správní aktu = povolení (tzn.  nemusíte mít v ruce žádný „papír“ a přesto se takový odběr podzemní vody považuje za povolený

Fyzická osoba nepodnikající, která odebírá podzemní vodu ze studny vybudované před 1.1.1955 pro účely individuálního zásobování své domácnosti odebranou vodou, nikam stáří studny nenahlašuje, o nové povolení .nežádá.
--------------------------------------------------------------------------------

V současné době jsou vodoprávní úřady v celé republice zcela zahlceny vlastníky studní, kteří doma nenašli ke studni žádné doklady. Pokud se jako  vlastníci studny vybudované po 1.1.1955 nacházíte v obdobné situaci, můžete o vydání chybějícího povolení požádat vodoprávní úřad. 

Opakovaně upozorňujeme, že k podání této žádosti není stanoven žádný termín a zároveň občany žádáme, aby k návštěvě úřadu volili úřední hodiny (pondělí a středa 8,00-17,00 hod., čtvrtek 13,00-15,00 hodin). Mimo úřední hodiny  nejsme z provozních důvodů vzhledem k velkému množství žadatelů a žádostí schopni veřejnost přijímat. 

Vodoprávní úřad Magistrátu města Frýdku-Místku při vyřizování žádostí postupuje následujícím způsobem: 

1. Pro studny  vybudované v letech 1955-1991, pokud se dochovalo stavební povolení, ale chybí povolení k odběru vody, vodoprávní úřad  povoluje odběr podzemní vody. K žádosti o povolení odběru podzemních vod pro potřeby jednotlivých občanů (formulář je zveřejněn na internetových stránkách města) žadatel připojí projektovou dokumentaci stavby nebo pasport stavby v případě, že se původní dokumentace nedochovala. Co má obsahovat pasport stavby, je uvedeno na letáku přiloženém k formuláři žádosti o povolení k odběru.

2. Pro studny vybudované v letech 1955-1991, pokud se nedochovalo stavební povolení, ani  povolení k odběru vody a vlastník prohlásí že stavba byla povolena ale nedochovaly se o tom žádné doklady, v souladu s z ustanovením   § 125 odst. 2 stavebního zákona (č. 183/2006 Sb.) platí, že stavba je určena účelu, pro který je svým stavebně technickým uspořádáním vybavena . Taková stavba je považována za řádně povolenou a kolaudovanou vždy, pokud vodoprávní úřad prokazatelně nezjistí, resp. vlastník studny sám neprohlásí, že studna byla postavena bez stavebního povolení. Také v tomto případě vodoprávní úřad vydává pouze povolení k odběru podzemní vody.

3. U studní vybudovaných po 08/1991, pokud vlastník studny nemá stavební povolení ani povolení k odběru vody a tato povolení nebudou dohledána v archivu vodoprávního úřadu, posuzuje vodoprávní úřad studnu jako nepovolenou a na základě žádosti vlastníka studny provádí řízení o dodatečném povolení stavby a o povolení odběru podzemí vody. Formulář žádosti o dodatečné povolení stavby je zveřejněn na internetových stránkách města.

Jedním z podkladů uvedených na formuláři žádosti o povolení k odběru podzemní vody je vyjádření osoby s odbornou způsobilostí. Jedná se o vyjádření hydrogeologa a vodoprávní úřad může rozhodnout, že toto vyjádření nevyžaduje.  Posuzuje se každý případ individuálně, v závislosti na množství odebírané vody, umístění a stáří studny (u malých odběrů, např. k občasnému zalévání zahrady, ze studní existujících již desítky let, většinou posudek nevyžadujeme).

--------------------------------------------------------------------------------

