Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení vodního hospodářství 

Vybrané informace o studnách a o povinnostech vyplývajících ze zákona č. 20/2004 Sb., kterým byl mj. novelizován zákon č. 254/2001 Sb., vodní zákon
V současné době se v různých médiích objevují informace, které ne vždy zcela přesně informují občany, co je jejich zákonnou povinností a co vyplývá ze zákona č. 20/2004 Sb., kterým byl mj. novelizován vodní zákon (č. 254/2001 Sb.). Z toho důvodu chce vodoprávní úřad občany tímto způsobem informovat, jaké jsou jejich skutečné povinnosti, které se k dané problematice vztahují, jaký dopad na ně může mít výše uvedený zákon č.20/2004 Sb. a jaké jsou postupy vodoprávního úřadu Magistrátu města Frýdku-Místku při povolování studní, ke kterým se nedochovalo stavební povolení a povolení k odběru vody, popřípadě byly postaveny bez povolení „na černo“. 

Především bychom chtěli v návaznosti na informace, které v poslední době proběhly v různých médiích upozornit že:

· Není pravda, že majitelé studní musí studnu nahlásit u vodoprávního úřadu. Žádná taková evidence studní se v současné době neprovádí

· Ten, kdo vypouští bez povolení odpadní vodu do přírody, nemá povinnost, nahlásit to na vodoprávní úřad. Takové vypouštění odpadních vod je v rozporu s platnými předpisy. Tím, že tuto skutečnost nahlásíte úřadu, přiznáváte se k přestupku, za který hrozí fyzické nepodnikající osobě pokuta do výše 50 000,- Kč. 

· Není pravda, že všichni, kdo vybudovali studnu bez povolení „na černo“, mají možnost do 1.7.2007 nebo do konce roku 2007, a později již ne, tuto studnu „beztrestně“ zlegalizovat, a že po novém roce vodoprávní úřady zahájí masivní kontroly soukromých studní a za nepovolené studny budou udělovat velké pokuty. Cílené kontroly soukromých studní se nechystají, plánované kontroly budou především zaměřeny na činnosti, které ohrožují jakost vod.
Co vyplývá ze zákona č. 20/2004 Sb.?

Čl. II bod 2. tohoto zákona stanoví, že platnost povolení k odběru povrchových a podzemních vod, s výjimkou povolení k odběrům podzemních vod ze zdrojů určených pro individuální zásobování domácností pitnou vodou, a platnost povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních, která nabyla právní moci do 31. prosince 2001, zaniká nejpozději dnem 1. ledna 2008, pokud nezanikne uplynutím doby, na kterou byla udělena, je-li tato doba kratší.

Která  platná povolení k odběru vod tedy nezanikaji?

· Povolení k  odběrům podzemních vod ze zdrojů určených pro individuální zásobování domácností pitnou vodou. 

· Povolení k odběru povrchové nebo podzemní vody, která nabyla právní moci od 1.1.2002. Ta platí nadále bez ohledu na účel odběru a bez ohledu na to, zda je osobou oprávněnou z takového povolení fyzická osoba, právnická osoba nebo třeba obec. 

V případě odběrů povrchových nebo podzemních vod se ustanovení Čl. II bod 2 zákona č. 20/2004 Sb. dotkne fyzických nepodnikajících osob jen ve výjimečných případech, neboť výklad ministerstva k pojmu „zdroj k individuálnímu zásobování domácností pitnou vodou  (výklad č. 74 zveřejněný na internetových stránkách ministerstva zemědělství) je velmi široký. V podstatě říká, že je to každý zdroj využívaný pro zásobování  jednotlivých domácností vodou (i když se momentálně využívá např. jen k zalévání zahrady, napájení zvířat, nebo splachování WC) a není ani částečně používán pro podnikatelské účely. Pokud je v domku provozovna pro podnikatelskou činnost, nejde o individuální zásobování domácnosti pitnou vodou, ani když se voda přímo pro toto podnikání nespotřebovává (např. jde o živnost administrativního charakteru) a povolení k odběru zaniká.

Kdy se může zánik povolení k odběru vody dotknout fyzických osob nepodnikajících? Např. v případě, že z jedné  studny je zásobováno více domácností. Také v případě, že v povolení je přímo napsáno „voda bude užívána jako užitková...“ se přikláníme k názoru, že platnost tohoto povolení končí a je lépe zažádat o jeho prodloužení nebo o  povolení nové. 

Povolením k odběru vody, vydaným fyzickým osobám podnikajícím a právnickým osobám, která nabyla právní moci před 31.12.2001 platnost končí. Jedná se např. o odběry k zásobování  vodou podniků, drobných živnostníků ( zahradnictví, myčky, čištění ulice apod), podnikajících zemědělců  (zavlažování, napájení zvířat apod.), některých provozovatelů veřejných koupališť (odběry vody z vodního toku nebo ze studny), provozovatelů lyžařských areálů (odběr vody pro zasněžování).
Povolením k vypouštění odpadních vod, která nabyla právní moci před 31.12.2001, končí platnost vždy, bez ohledu na to, zda byla vydaná fyzické osobě podnikající či nepodnikající, nebo právnické osobě. Tedy i majitelé rodinných domů, vybavených domovní čistírnou odpadních vod, pokud mají povolení k vypouštění vydané v uvedené době, musí zažádat o prodloužení platnosti tohoto povolení nebo o nové povolení. 

Ve všech případech, kdy platnost povolení ze zákona zaniká je možno do 1.7.2007 požádat o prodloužení platnosti stávajícího povolení. Na prodloužení platnosti není právní nárok. Vodoprávní úřad bude v rámci řízení zejména hodnotit, zda se nezměnily podmínky, za kterých bylo původní  povolení kdysi vydáno. Další možností je požádat o nové povolení. Je třeba počítat s délkou zákonné lhůty pro posouzení žádosti, která je platnými právními předpisy stanovena až na 3 měsíce a může být v případě opravných prostředků i delší. 
Podrobné informace k zániku povolení jsou zveřejněny na internetových stránkách  www.zanikpovoleni.cz 

Kdo žádné povolení k odběru vod nepotřebuje ?

1. Ten, kdo podzemní nebo povrchovou vodu neodebírá (příklad: fyzická osoba má na zahradě studnu, kterou k odběru podzemní vody vůbec nepoužívá a používat nehodlá). Pokud tedy voda odebírána není, není třeba ani povolení vodoprávního úřadu. 

2. Fyzická osoba, která mimo rámec její podnikatelské činnosti pro svoji potřebu a na vlastní nebezpečí odebírá povrchovou vodu bez zvláštního technického zařízení – např. vědrem, kýblem, konví apod. (příklad: za zahrádkou fyzické osoby protéká potok, ze kterého tato osoba konví odebírá vodu na zalévání zahrádky). Nezáleží přitom na tom, jak často je voda odebírána ani kolik vody se odebere. Jedná se o tzv. obecné nakládání s povrchovou vodou, ke kterému není třeba povolení vodoprávního úřadu (§ 6 odst. 1 vodního zákona). Zvláštním technickým zařízení je např. čerpadlo nebo pumpa. 

3.  Ten, kdo zachycuje povrchovou vodu jednoduchým zařízením na jednotlivých pozemcích nebo stavbách (příklad: zachytávání povrchové vody tekoucí ve svahu nad nemovitostí samospádem do jednoduché jímky nebo zachycování povrchové vody ze střechy okapem a následné využití zachycené vody na zalévání zahrady). V případě jednoduchých zařízení se nejedná o vodní díla. 

4. Ten, kdo odebírá podzemní vodu ze studny vybudované před 1.1.1955 (tzv. historická studna) –[pozor: po 1.1.2008 nepotřebují takové povolení již jen fyzické osoby (mimo rámec podnikatelské činnosti), pokud odebírají podzemní vodu za účelem individuálního zásobování své domácnosti pitnou vodou]
Pokud jste vlastníkem studny vybudované před 1.1.1955, nemusíte mít odběr povolen na základě fyzicky existujícího individuálního správní aktu = povolení (tzn.  nemusíte mít v ruce žádný „papír“ a přesto se takový odběr podzemní vody považuje za povolený). K doložení stáří může postačit např. i dokumentace ke stavbě, u které je studna umístěna. Jako v každém jiném řízení je možné k provedení důkazů užít všech důkazních prostředků, které jsou vhodné ke zjištění stavu věci (tj. prokázání stáří studny) a které nejsou získány nebo provedeny v rozporu s právními předpisy. Jde např. o listiny či svědeckou výpověď (viz § 51 odst. 1 správního řádu). Na druhé straně je třeba upozornit na skutečnost, že důkazní břemeno leží na správním orgánu. To znamená, že pokud chce správní orgán někoho za protiprávní jednání (tzn. za odběr podzemní vody bez platného povolení) v řízení z moci úřední postihnout, musí tento správní orgán prokázat, že stavba byla vybudována po 1.1.1955. Fyzická osoba nepodnikající, která odebírá podzemní vodu ze studny vybudované před 1.1.1955 pro účely individuálního zásobování své domácnosti odebranou vodou, nikam stáří studny nenahlašuje, o nové povolení nežádá a pouze v případě event. budoucího vodoprávního dozoru nebo dozoru České inspekce životního prostředí uvede, že se jedná o studnu vybudovanou před rozhodujícím datem 1.1.1955. Pokud toto své tvrzení podpoří některým z výše uvedených důkazních prostředků, může mu taková skutečnost být ku prospěchu, neboť správní orgán bude v takovém případě obtížně dokládat pravý opak, tzn. že studna byla vybudovaná po 1.1.1955.
Kdo povolení k odběru potřebuje?

Každý, kdo odebírá povrchové nebo podzemní vody (s výjimkou výše uvedených případů) má mít povolení vodoprávního úřadu k odběru vody a studny je možné stavět jen na základě stavebního povolení vydaného vodoprávním úřadem. Tato povinnost není ničím novým, je uzákoněná již od roku 1955. 

V současné době jsou vodoprávní úřady v celé republice zcela zahlceny vlastníky studní, kteří doma nenašli ke studni žádné doklady. Pokud se jako  vlastníci studny vybudované po 1.1.1955 nacházíte v obdobné situaci, můžete o vydání chybějícího povolení požádat vodoprávní úřad. Opakovaně upozorňujeme, že k podání této žádosti není stanoven žádný termín a zároveň občany žádáme, aby k návštěvě úřadu volili úřední hodiny (pondělí a středa 8,00-17,00 hod., čtvrtek 13,00-15,00 hodin). Mimo úřední hodiny  nejsme z provozních důvodů vzhledem k velkému množství žadatelů a žádostí schopni veřejnost přijímat. 

· Vodoprávní úřad Magistrátu města Frýdku-Místku při vyřizování žádostí postupuje následujícím způsobem: 

· Pro studny  vybudované v letech 1955-1991, pokud se dochovalo stavební povolení, ale chybí povolení k odběru vody, vodoprávní úřad  povoluje odběr podzemní vody. K žádosti o povolení odběru podzemních vod pro potřeby jednotlivých občanů (formulář je zveřejněn na internetových stránkách města) žadatel připojí projektovou dokumentaci stavby nebo pasport stavby v případě, že se původní dokumentace nedochovala. Co má obsahovat pasport stavby, je uvedeno na letáku přiloženém k formuláři žádosti o povolení k odběru.

· Pro studny vybudované v letech 1955-1991, pokud se nedochovalo stavební povolení, ani  povolení k odběru vody a vlastník prohlásí že stavba byla povolena ale nedochovaly se o tom žádné doklady, v souladu s z ustanovením   § 125 odst. 2 stavebního zákona (č. 183/2006 Sb.) platí, že stavba je určena účelu, pro který je svým stavebně technickým uspořádáním vybavena . Taková stavba je považována za řádně povolenou a kolaudovanou vždy, pokud vodoprávní úřad prokazatelně nezjistí, resp. vlastník studny sám neprohlásí, že studna byla postavena bez stavebního povolení. Také v tomto případě vodoprávní úřad vydává pouze povolení k odběru podzemní vody.

· U studní vybudovaných po 08/1991, pokud vlastník studny nemá stavební povolení ani povolení k odběru vody a tato povolení nebudou dohledána v archivu vodoprávního úřadu, posuzuje vodoprávní úřad studnu jako nepovolenou a na základě žádosti vlastníka studny provádí řízení o dodatečném povolení stavby a o povolení odběru podzemí vody. Formulář žádosti o dodatečné povolení stavby je zveřejněn na internetových stránkách města.

Jedním z podkladů uvedených na formuláři žádosti o povolení k odběru podzemní vody je vyjádření osoby s odbornou způsobilostí. Jedná se o vyjádření hydrogeologa a vodoprávní úřad může rozhodnout, že toto vyjádření nevyžaduje.  Posuzuje se každý případ individuálně, v závislosti na množství odebírané vody, umístění a stáří studny (u malých odběrů, např. k občasnému zalévání zahrady, ze studní existujících již desítky let, většinou posudek nevyžadujeme).

