TZ_Beskydské rekordy již zítra!
Již zítra se na náměstí Svobody v Místku uskuteční v rámci letního festivalu kulturních a sportovních akcí pod názvem Beskydské Veseléto 3.ročník Beskydských rekordů. A k tomu, aby se nám podařilo statutární město Frýdek-Místek zapsat do České knihy rekordů, můžete přispět i vy. Přijďte se proto společně s námi do ní prokousat medovým dortem Marlenka!

Samotný rekord odstartuje ráno v 9.00 hodin, ale už od rána 8.00 hodin budou náměstí lemovat stánky s řemeslnou výrobou a rukodělnými výrobky. Připraveno je také  spousta zábavy, soutěží  a skvělých vystoupení. Těšit se můžete na Marka Ztraceného, Rock´n´roll band Marcela Woodmana, Šuba duba band, Železného Zekona, na pohádku s Bořkem Stavitelem, BMX show, vystoupení mažoretek Talento a spoustu dalších. A v čem bude spočívat hlavní rekord? V časovém limitu 12 hodin musíme sníst 2011 kusů Marlenky, tím ustanovíme rekord a zapíšeme pod dohledem komisaře z agentury Dobrý den město Frýdek-Místek do České knihy rekordů! Celým soutěžním dnem nás provede známý sportovní komentátor Vojtěch Bernatský!  Vstupné již tradičně ZDARMA!
Další informace naleznete také na webových stránkách Beskydského Veseléta www.veseleto.cz nebo na Facebooku www.facebook.com/veseleto, kde vás budeme zítra o našem pokusu informovat online.

 Beskydské Veseléto pořádá Beskydské informační centrum za významné podpory statutárního města Frýdku-Místku. Záštitu převzal jeho primátor Mgr. Petr Cvik. 
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