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REKONSTRUKCE A PŘÍSTAVBA ZŠ DOBRATICE č.p. 58

Celkové předpokládané výdaje projektu: 17 197 205,65 Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 16 408 215, 65 Kč
Max. výše dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko: 13 946 983,30 Kč

Doba výstavby: červenec 2011 – červenec 2012
Zhotovitel: Beskydská stavební a.s., Frýdecká 225, Třinec 
Hlavním cílem projektu je zlepšení občanské vybavenosti v obci, zvýšení spokojenosti obyvatel obce. Vybudováním nové tělocvičny včetně zázemí bude zajištěna kvalitní a bezpečná výuka tělesné výchovy pro děti ze základní školy, ale i pro děti z mateřské školky. V odpoledních hodinách pak bude tělocvična k dispozici všem obyvatelům obce. 

Prostory nové tělocvičny a jejího zázemí budou využívány také pro kulturní a společenské akce, a to jak školy, tak obce. 

Vybudování nové tělocvičny umožňuje využít stávající prostory pro školní jídelnu. Po rekonstrukci výdejny jídel tak děti nemusejí denně docházet do školky na obědy, ale jídlo je jim denně dováženo do školy. Uvolněné prostory v mateřské školce umožňují navýšení její kapacity. 

Součástí rekonstrukce školy je také výměna oken ve stávající budově, oprava kamenného soklu, nový vstup do školní budovy. Barevné řešení fasády bude jistě přispívat k tomu, že se děti ve škole budou cítit dobře. 
V současné době je stavba téměř u konce, zbývá jen montáž podlahy v tělocvičně a nářaďovně, kde se čeká, až betonový podklad vyschne na požadovanou vlhkost, aby nedošlo k následnému zkroucení dřeva. 

Přišel tedy čas, kdy se můžeme těšit na slavnostní otevření a naplánovat, k čemu všemu novou tělocvičnu využijeme.  

Alena Kacířová

starostka

