Čtvrtý květnový víkend otevře své brány Víceúčelová hala (Zimní stadion) ve Frýdku-Místku, aby přivítala návštěvníky čtvrtého ročníku Frýdecko-Místeckého veletrhu.

Navštivte ve dnech 21.-23. května ve Víceúčelové sportovní hale Frýdek-Místek IV. ročník Frýdecko-Místeckého veletrhu.

     Poslední jarní měsíc je výzvou pro všechny, kteří ještě chtějí do léta zahájit stavební práce, rekonstrukce, opravy či obnovy stávajícího interiérového vybavení. Srdečně zveme všechny k návštěvě Frýdecko-Místeckého veletrhu, který opět nabídne řadu novinek z oblasti stavebnictví, nové technologie, odborné poradenství, ale také  nabídku zdravého spánku, doplňky do domácnosti, finanční poradenství a mnoho dalších. Všichni zde mohou získat informace typu „co mám chtít“ a také „u koho mám objednat“. Součástí veletrhu bude i nabídka automobilů.               


      A co konkrétně veletrh nabídne? Nabídka vystavujících firem je opravdu bohatá a již nyní se s ní můžete předběžně seznámit. Široká škála stavebních a izolačních materiálů, nátěrových hmot pro interiér i exteriér, tvárnice suchého zdění, nabídka výstavby nízkoenergetických domů – dřevostavby, tepelné a vodotěsné izolace, garážová a sekční vrata, čističky odpadních vod, hydroizolace a izolace vlhkého zdiva, zateplovací systémy oken, plastová okna a dveře, ucelený sortiment pro opláštění budov, tepelná čerpadla, centrální vysavače, pracovní oblečení pro profesionály, elektrická topidla, regulace, nabídka topných systémů, bioenzymy – bakterie do odpadového potrubí, septiků a čističek a mnoho dalších. Oblast interiéru bude zastoupena velice zajímavým sortimentem, například pro zájemce o obnovu ložnic je připravena nabídka toho nejlepšího v oblasti zdravého spaní včetně postelí, roštů, matrací a přikrývek. Ti co chtějí zdravě vařit se mohou těšit na titanové nádobí či nabídku kuchyňských robotů. Bude zde též nabídka finančních ústavů a realit. 

                                
     Nenechte si tedy ujít veletrh se zajímavou nabídkou našich předních  výrobců a dodavatelů. Jedním slovem máte se na co těšit. Věříme, že si zde každý najde to co potřebuje ke splnění svých záměrů a využije získaných informací a kontaktů ve svůj prospěch. Výstavu  můžete navštívit od pátku do neděle , vždy od 9.00 –18.00 hodin.



                Těšíme se na Vaši návštěvu.
