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ÚZEMNÍ  ROZHODNUTÍ

Pan Josef Vyšenka, nar. 08.11.1942, a paní Eva Vyšenková, nar. 19.07.1945, oba bytem Havířov – Město, Lípová 604/18, podali dne 06.08.2007 žádost o vydání rozhodnutí o změně využití území ve věci změny druhu pozemku parc. č. 294/3 v kat. území Dobratice, obec Dobratice.
Výrok:

Obecní úřad Dobrá, stavební úřad (dále jen „stavební úřad“), jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. g) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu  (stavební zákon), ve znění zákona č. 68/2007 Sb. (dále jen „stavební zákon“), a jako orgán místně příslušný podle ust. § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb. (dále jen „správní řád“), v územním řízení posoudil podle ust. § 84 stavebního zákona žádost o vydání rozhodnutí o změně využití území podle ust. § 90  stavebního zákona a na základě tohoto posouzení podle ustanovení § 80 a § 92 stavebního zákona a ustanovení § 10 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření, vydává

rozhodnutí o změně využití území

pozemku parc. č. 294/3, o výměře 1896 m2, v kat. území Dobratice, obec Dobratice, pro změnu druhu pozemku z orné půdy na nové využití – zřízení zahrady. 

Pro umístění a projektovou přípravu stavby se stanoví tyto podmínky:
1. Zřízením zahrady na pozemku parc. č. 294/3, o výměře 1896 m2, v kat. území Dobratice, obec Dobratice, nesmí dojít ke změně odtokových poměrů (odvodnění bude v podélném i příčném profilu řešeno tak, aby nedocházelo ke stékání povrchových vod z pozemku na okolní pozemky).

2. Jak vyplývá ze zákona č. 265/1992 Sb., o zápisech vlastnických a jiných věcných práv k nemovitostem, ve znění pozdějších předpisů, jakož i z § 6 a § 10 odst. 1 písm. d) zákona č. 344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky (katastrální zákon), ve znění pozdějších předpisů, po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí ohlásí spoluvlastníci pozemku změnu druhu pozemku Katastrálnímu úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Frýdek-Místek, který provede zápis změny údajů v katastru nemovitostí.

Rozhodnutí o námitkách účastníků řízení:

Námitky a připomínky nebyly účastníky řízení uplatněny.
Účastníkem správního řízení podle ust. § 27 odst. 1 písm. a) správního řádu je: Pan Josef Vyšenka, nar. 08.11.1942, a paní Eva Vyšenková, nar. 19.07.1945, oba bytem Havířov – Město, Lípová 604/18.
Odůvodnění

Dne 06.08.2007 podali pan Josef Vyšenka, nar. 08.11.1942, a paní Eva Vyšenková, nar. 19.07.1945, oba bytem Havířov – Město, Lípová 604/18 (dále jen „žadatelé“), žádost o vydání rozhodnutí o změně využití území ve věci změny druhu pozemku parc. č. 294/3 v kat. území Dobratice, obec Dobratice, z orné půdy na zahradu.
Účastníci řízení:

Stavební úřad stanovil okruh účastníků územního řízení v souladu s ust. § 85 stavebního zákona. Dle ust. § 85 odst. 1 stavebního zákona je účastníkem územního řízení žadatel a obec, na jejímž území má být požadovaný záměr uskutečněn. Dle ust. § 85 odst. 2 stavebního zákona je účastníkem územního řízení dále vlastník pozemku nebo stavby, na kterých má být požadovaná záměr uskutečněn, není-li sám žadatelem, nebo ten, kdo má jiné věcné právo k tomuto pozemku nebo stavbě, a osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním  stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být územním rozhodnutím přímo dotčeno; těmto účastníkům řízení se doručuje veřejnou vyhláškou.  
Stavební úřad posoudil splnění výše uvedených podmínek, jež jsou předpokladem pro uznání právního postavení účastníka územního řízení, a na základě tohoto posouzení do okruhu účastníků územního řízení byli zahrnuti:

· manželé pan Josef Vyšenka, nar. 08.11.1942, a paní Eva Vyšenková, nar. 19.07.1945, oba bytem Havířov – Město, Lípová 604/18, jako žadatele a současně spoluvlastníky pozemku parc. č. 294/3 a sousedního pozemku parc. č. 294/2 v kat. území Dobratice,
· obec Dobratice se sídlem Dobratice 49, zastoupena starostou, jako obec, na jejímž území má být požadovaný záměr uskutečněn, a která je současně vlastníkem  sousedního pozemku parc. č. 988/1 v k.ú. Dobratice a stavby místní komunikace na něm,  

· manželé Mgr. Petr Křivý a Mgr. Katarína Křivá, oba bytem Paskov, Papírenská 751, jako spoluvlastníci sousedního pozemku parc. č. 258/4 v kat. území Dobratice,
· Česká republika, zastoupena správcem nemovitostí Pozemkovým fondem České republiky, Husinecká 1021/11a, Praha 3, Žižkov, jako vlastník sousedních pozemků parc. č. 293/2, 294/1 a 294/4 v kat. území Dobratice.
Při vymezování okruhu účastníků územního řízení dospěl stavební úřad k závěru, že v daném případě toto právní postavení podle ust. § 85 stavebního zákona přísluší vedle žadatelů pouze vlastníkům pozemků, které se nacházejí v bezprostřední blízkosti pozemku, který je předmětem navrhované změny využití. Vlastnická nebo jiná práva k dalším vzdálenějším nemovitostem nemohou být tímto rozhodnutím přímo dotčena. 

Stavební úřad opatřením ze dne 17.08.2007 oznámil v souladu s ust. § 87 odst. 1 stavebního zákona účastníkům řízení zahájení územního řízení a současně k projednání návrhu nařídil veřejné ústní jednání na den 18.09.2007. Usnesením ze dne 17.08.2007 určil účastníkům řízení lhůtu k uplatnění námitek a připomínek, a to do 18.09.2007, kdy se uskutečnilo veřejné ústní jednání. Současně účastníky řízení upozornil, že námitky účastníků řízení a připomínky veřejnosti mohou být uplatněny nejpozději při veřejném ústním jednání, jinak se k nim nepřihlíží, vzhledem k zásadě koncentrace správního řízení, kterou je územní řízení vázáno. Protože je pro dané schválen územní plán, bylo oznámení o zahájení územního řízení oznamováno účastníkům řízení podle ust. § 85 odst. 1 stavebního zákona jednotlivě a účastníkům řízení podle ust. § 85 odst. 2 stavebního zákona veřejnou vyhláškou dle ust. § 87 odst. 1 stavebního zákona, vyvěšenou po dobu 15 dnů na úřední desce Obecního úřadu Dobrá a Obecního úřadu Dobratice. Veřejná vyhláška byla dne 17.08.2007 vyvěšena na úřední desce Obecního úřadu Dobrá a dne 20.08.2007 vyvěšena na úřední desce Obecního úřadu Dobratice. Oznámení a usnesení bylo v souladu s ust. § 25 odst. 3 správního řádu zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup. Potvrzení o vyvěšení a sejmutí je součástí spisového materiálu. 

V průběhu řízení, ani v průběhu veřejného ústního jednání, nebyly uplatněny žádné připomínky účastníků řízení, ani žádné připomínky veřejnosti. Z veřejného ústního jednání byl pořízen protokol.

Před vydáním rozhodnutí dal stavební úřad účastníkům řízení možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí v souladu s ust. § 36 odst. 3 správního řádu. K tomu stanovil lhůtu od 19.09.2007 do 21.09.2007. Této možnosti, o níž byli účastníci řízení vyrozuměni opatřením stavebního úřadu ze dne 17.08.2007 doručeném veřejnou vyhláškou a způsobem umožňujícím dálkový přístup, žádný z účastníků řízení nevyužil.

Žadatelé v řízení prokázali, v souladu s ust. § 86 odst. 2 písm. a) stavebního zákona, že mají k pozemku parc. č. 294/3 v kat. území Dobratice spoluvlastnické právo. 
Záměr je v souladu s Územním plánem obce Dobratice, jehož změna č. 2  byla schválena Zastupitelstvem obce Dobratice dne 11.8.2004. Dotčený pozemek se nachází v urbanizo-vaném území, v zóně obytné – smíšené, s funkčním využitím pro stavbu rodinného domu i pro obytnou zeleň. 
Stavební úřad v průběhu řízení postupoval tak, že byl zjištěn stav věci, o němž nejsou důvodné pochybnosti. 

V provedeném územním řízení stavební úřad přezkoumal předloženou žádost o vydání územního rozhodnutí o změně využití území z hledisek uvedených v ust. § 90 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a zjistil, že záměr žadatelů je v souladu s vydanou s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, zejména s charakterem území, že záměr je v souladu s obecnými požadavky na využívání území stanoveným vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, a že nejsou nepřiměřeně omezena nebo ohrožena práva a oprávněné zájmy účastníků územního řízení.
Na základě výše uvedených skutečností stavební úřad rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.

Poučení o opravném prostředku
Proti tomuto rozhodnutí se lze podle ust. § 83 odst. 1 a § 86 odst. 1 správního řádu odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, 28. října 117, 702 18 Ostrava, odboru územního plánování, stavebního řádu a památkové péče, a to podáním učiněným u zdejšího stavebního úřadu.

Podle ust. § 82 odst. 1 správního řádu je nepřípustné odvolání jen proti odůvodnění. Podle odst. 2 téhož ustanovení musí mít odvolání náležitosti uvedené v ust. § 37 odst. 2 správního řádu a musí obsahovat údaje o tom, proti kterému rozhodnutí směřuje, v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí  nebo nařízení, jež mu předcházelo. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li odvolatel potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je stavební úřad na jeho náklady.

Ostatní poučení

Podle ust. § 72 odst. 1 správního řádu se rozhodnutí oznamuje účastníkům řízení vymezeným podle ust. § 85 odst. 1 stavebního zákona doručením stejnopisu jeho písemného vyhotovení do vlastních rukou. 

Nebude-li adresát při doručování zastižen, bude písemnost podle ust. § 23 odst. 1 téhož zákona uložena, a pokud si adresát uloženou písemnost ve lhůtě do 10 dnů ode dne, kdy byla k vyzvednutí připravena, nevyzvedne, písemnost se podle ust. § 24 odst. 1 téhož zákona považuje za doručenou posledním dnem této lhůty.

Upozornění

Územní rozhodnutí má podle ust. § 93 odst. 1 stavebního zákona platnost 2 roky ode dne, kdy nabylo právní moci. Podle ust. § 93 odst. 2 stavebního zákona podmínky územního rozhodnutí o změně využití území platí po dobu užívání území, nedošlo-li z povahy věci k jejich konzumaci. Podle ust. § 93 odst. 4 stavebního zákona územní rozhodnutí pozbývá platnosti, nebylo-li započato s využitím území pro stanovený účel. Rozhodnutí pozbývá dle ust. § 93 odst. 5 stavebního zákona platnosti též dnem, kdy stavební úřad obdrží sdělení žadatele, že upustil od záměru, ke kterému se rozhodnutí vztahuje; to neplatí, byla-li realizace záměru již zahájena.

                                                                                                     Ing. Václav Kocich

                                                                                         vedoucí stavebního úřadu 

Příloha pro žadatele a obec po nabytí právní moci územního rozhodnutí:

Ověřený situační výkres v měřítku 1:2880 
Poplatek

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, položky 18 písm. a) ve výši Kč 1000,- byl uhrazen v  hotovosti dne 06.08.2007 na stvrzenku AL 097367.
Obdrží:
Účastníci řízení:

A) dle ust. § 85 odst. 1  stavebního zákona (doporučeně na dodejku do vlastních rukou)

1. Josef Vyšenka, Lípová 604/18, 736 01  Havířov – Město
2. Eva Vyšenková, Lípová 604/18, 736 01  Havířov – Město
3. obec Dobratice, zastoupena starostou, Dobratice 49, 739 51  Dobrá 

B) dle ust. § 85 odst. 2 stavebního zákona ( veřejnou vyhláškou)

4. osoby,  jejichž  vlastnické  nebo  jiné  věcné   právo  k  sousedním stavbám  anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být rozhodnutím přímo dotčeno:

· Mgr. Petr Křivý, Papírenská 751, 739 21  Paskov

· Mgr. Katarína Křivá, Papírenská 751, 739 21  Paskov

· Česká republika, zastoupena správcem nemovitostí ve vlastnictví státu: Pozemkovým fondem České republiky, Husinecká 1021/11a, Praha 3, Žižkov, 130 00  Praha 3

S žádostí o vyvěšení na úřední desce dle ust. § 20 odst. 1 stavebního zákona a po sejmutí o vrácení zpět (na dodejku):

5. Obecní úřad Dobrá, správní odbor

6. Obecní úřad Dobratice

Toto rozhodnutí musí být vyvěšeno na úřední desce orgánu, který písemnost doručuje, po dobu 15 dnů a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup. Poslední den této lhůty je dnem doručení. Rozhodnutí bude vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup na Obecním úřadě Dobrá a Obecním úřadě Dobratice.

Poslední den patnáctidenní lhůty jeho vyvěšení na úřední desce Obecního úřadu Dobrá je dnem jeho doručení.

Vyvěšeno dne:                                                                      Sejmuto dne:

Zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup dne:

Podpis a razítko orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí rozhodnutí a jeho zveřejnění způsobem umožňujícím dálkový přístup:
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