Volby do Evropského parlamentu

Ve dnech 23. a 24. května 2014 se uskuteční volby do Evropského parlamentu

 Volby do Evropského parlamentu na území České republiky upravuje zákon č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).


Kdo může volit na území České republiky?
Občan České republiky má právo hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu na území České republiky za předpokladu, že
nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let,

nevznikla u něj překážka ve výkonu volebního práva (zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu nebo omezení svéprávnosti) a

je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, popřípadě hlasuje na voličský průkaz.

Upozornění pro voliče, kteří se přestěhují po 13. dubnu 2014

Seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu se v souladu se zákonem tvoří přenesením údajů ze stálého seznamu voličů, a to nejpozději 40 dní přede dnem voleb, tj. do 13. dubna 2014. Voliči (občané obce Dobratice), kteří se po 13. dubnu 2014 přestěhují, tzn. změní místo trvalého pobytu v rámci území České republiky a budou chtít volit, musí požádat Obecní úřad Dobratice o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do EP. Obecní úřad Dobratice o tom vydá potvrzení. Toto potvrzení je nutné předložit obecnímu úřadu v místě nového bydliště nejpozději do 21. května 2014 nebo v dny voleb okrskové volební komisi ve volební místnosti v místě nového bydliště, kde zároveň musí prokázat své právo hlasovat ve volebním okrsku (zejména občanským průkazem s oddělenými rohy a potvrzením o změně místa trvalého pobytu nebo novým občanským průkazem s aktuálními údaji).

O vyškrtnutí ze seznamu voličů a vystavení potvrzení je možné na Obecním úřadě Dobratice žádat do 21. května 2014, 16:00 hodin.

Kdy se volby konají

Hlasování  bude  probíhat  v pátek  23.  května  2014 od  14.00 hodin  do 22.00  hodin  a  v  sobotu  24. května 2014 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
 
Kde můžete volit?

Ve volebním okrsku č. 1 - klubovna SDH Dobratice – budova Obecního úřadu Dobratice čp. 49, přízemí. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad Dobratice, e-mail: obec@dobratice.cz, tel. 558 651 254, 558 651 387) a ve dnech voleb okrskovou volební komisi (tel. 734 159 585) o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou.

Co učiní volič po příchodu do volební místnosti?

Hlasovací lístky jsou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb, tj. do úterý 20. května 2014. Ve dnech voleb budou hlasovací lístky taktéž k dispozici v každé volební místnosti. Volič hlasující na voličský průkaz obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti.

Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Volič prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.

 Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je poté povinen odevzdat okrskové volební komisi tento průkaz.

Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno.

Po záznamu ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku. Na žádost voliče mu okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.

Voliči, který není zapsán ve výpisu ze seznamu voličů pro volby do EP, okrsková volební komise hlasování neumožní. To neplatí, pokud volič hlasuje na voličský průkaz nebo pokud předloží potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským úřadem nebo potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu v souvislosti se změnou trvalého bydliště a prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku.
 
Jak volič hlasuje?

Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků. V tomto prostoru vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 2 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posouzení vliv.

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.  Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise.
 

Hlasování na voličský průkaz

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tj. do čtvrtku 8. května 2014 do 16.00 hod. obecnímu úřadu, u kterého je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu , obecní úřad v místě trvalého pobytu vydá voličský průkaz nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. od 8. května 2014, předá osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.
 Občané Dobratic mohou o voličský průkaz žádat:

· osobně nejpozději do 8. května 2014, 16:00 hodin v budově Obecního úřadu Dobratice. Upozorňujeme, že voličský průkaz může být vydán nejdříve 8. května 2014.
· písemně - písemnou žádost je třeba nejpozději do 8. května 2014 doručit na adresu:

Obecní úřad Dobratice

Dobratice čp. 49

739 51  Dobrá 

· v elektronické podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky. ID datové schránky Obecního úřadu Dobratice: 9pzbsb6. Elektronická podání musí být stejně jako podání písemná doručena nejpozději do 8. května 2014. Později doručeným žádostem bohužel nebudeme moci s ohledem na příslušná ustanovení zákona vyhovět.

Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoli volebním okrsku na území České republiky.

 

Aktuální informace k volbám

Aktuální informace k volbám jsou zveřejněny na webových stránkách Ministerstva vnitra ČR www.mvcr.cz, Českého statistického úřadu www.volby.cz
 

