Vážení občané,

ve čtvrtek 26. dubna se v sále Na Šenku konala veřejná debata o záměru firmy Patrem Pipe Technologies s.r.o. (dále Patrem), který má být v Dobraticích realizován v tzv. dolním kravíně. 
Proč tak narychlo? Původním plánem obce bylo umožnit firmě Patrem seznámit občany s jejich záměrem až ve fázi, kdy bude zpracován projekt ke stavebnímu řízení a řízení o změně užívání stavby, ne pouze studie a bude pak možno jednat konkrétně. Nicméně, vzhledem k tomu, že v předcházejícím týdnu se obcí začaly šířit poplašné zprávy v souvislosti s připravovaným projektem firmy Patrem, které vzbudily obavy z možných dopadů na životní prostředí v obci, situaci jsme přehodnotili a zorganizovali veřejnou debatu v co nejkratším termínu. Informace o konání této diskuse byla zveřejněna na všech místech, kde byly informace o petici proti záměru a na webových stránkách obce. Ne všichni se o debatě dověděli, ne všichni se mohli zúčastnit, ne všechno mohlo být v krátkém čase sděleno. Proto si dovolím i touto formou podat bližší informace.
V listopadu loňského roku byla obec informována o skutečnosti, že objekt dolního kravína  prodala firma Tozos (Lukrom) firmě Patrem a ta, jako její nový vlastník, má v úmyslu z Třanovic, kde působí, přestěhovat do Dobratic vedení společnosti, celou administrativu a tu část výroby, která spočívá ve výrobě pryžové dlažby. Podle informací firmy Patrem se pryžová dlažba vyrábí lisováním z granulátu ze starých pneumatik za použití lepidel při teplotě 40° C. 
Objekt dolního kravína je v současné době zkolaudován k účelu, ke kterému byl kdysi postaven a používán. Pokud jej bude chtít firma Patrem přestavět a používat k jinému účelu, musí na příslušném stavebním úřadě podat žádost o povolení stavebních úprav a  rekolaudaci stavby. Před podáním takové žádosti musí firma Patrem zpracovat projekt, požádat o vyjádření k němu tzv. dotčené orgány státní správy – například odbor životního prostředí magistrátu města Frýdku-Místku z hlediska ochrany životního prostředí, Krajskou hygienickou stanici se sídlem v Ostravě z hlediska ochrany zdraví lidí a řadu dalších. Záměr může také projít procesem posuzování vlivu stavby na životní prostředí. Poté firma případně projekt podle připomínek doplní a teprve po provedeném správním řízení vydá stavební úřad povolení. Stavební úřad ale nejdříve zjistí, zda záměr je v souladu s územním plánem obce. Lokalita dolního kravína je od roku 1999, kdy byl tehdejším zastupitelstvem obce schválen první územní plán obce, určena pro výrobu a skladování. Toto určení je závazné pro investory i stavební úřad. Stavební úřad nesmí povolit žádnou aktivitu, která by byla v rozporu s platným územním plánem a naopak nemůže nepovolit takovou, kterou územní plán umožňuje a která splňuje požadavky a limity dané platnou legislativou. Ve stavebním řízení a řízení o změně užívání stavby, které povede stavební úřad, bude obec jako vlastník souběžné místní komunikace, účastníkem řízení. Bude tedy moci vznášet námitky, připomínky a proti vydanému rozhodnutí se může odvolat. Obec Dobratice nic nepovolovala a s největší pravděpodobností ani nic povolovat nebude. Jediné, čím obec stanovuje pravidla pro to, co v obci „chce“ nebo „nechce“, je územní plán. Žádný souhlas k podnikání nebo k umístění provozovny v obci firmy od obce nepotřebují.   
V současné době v objektu dolního kravína probíhají práce, které svým charakterem nevyžadovaly povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu. Informace dělníků, provádějících práce, které celý rozruch spustily,  že od počátku května začne v objektu výroba, byly mylné. Projektovou dokumentaci záměru firma Patrem nyní připravuje, celý proces schvalování teprve začne. V současné době je k dispozici studie, tj. plánovaný vzhled a vnitřní dispozice dolního kravína. Studie je občanům k dispozici na obecním úřadě. Podle ní budou v podkrovních prostorách kanceláře, zasedací místnosti, školící místnost a další zázemí pro administrativu firmy. Přízemí bude rozděleno na čtyři přibližně stejně velké části – bude tam prostor pro předvádění výrobků zákazníkům, sklad materiálu, vlastní výroba a expedice hotových výrobků. Zájemci o bližší informace o záměru firmy Patrem v obci Dobratice, se mohou dotázat přímo firmy na e-mailové adrese patrem@patrem.cz. Firma Patrem bude na dotazy občanů Dobratic odpovídat. 
V dolním kravíně se má pracovat s lepidly. Co se týká pracovního prostředí, je to vztah mezi zaměstnanci, zaměstnavatelem a Krajskou hygienickou stanicí, která na pracovní prostředí dohlíží. Pro nás je podstatné, co by se mohlo z objektu do okolního prostředí šířit, ať už jsou to plynné látky, prach nebo hluk. Obezřetnost je jistě na místě, máme právo vědět, jaké dopady na životní prostředí může záměr mít. 
Větší kultivovanost diskuse, vedené věcně, bez osočování a urážek, by však Dobraticím zajisté dělala lepší jméno. 

Poté, co bude zpracována projektová dokumentace k záměru, záměr bude více specifikován, budou mít občané Dobratic možnost se s ním seznámit. Zatím byly podány informace v tom stupni, v jakém jsou nyní zpracovány. 

Shrnutí na závěr:
· na prodej nemovitostí mezi firmami nemá obec vliv
· obec nic nepovolovala a zřejmě ani nic povolovat nebude

· práce, které dosud byly v dolním kravíně prováděny, nevyžadovaly stavební povolení ani ohlášení

· projektová dokumentace k záměru se nyní zpracovává a poté s ní budou občané seznámeni
· obec bude účastníkem řízení v řízení o povolení stavebních úprav a o změně užívání stavby, bude hájit zájmy občanů, bude vyžadovat soulad záměru s legislativou v životním prostředí
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