POZOR ZMĚNA !

 KDE NOVĚ ŽÁDAT O DÁVKY PRO ZDRAVOTNĚ HANDICAPOVANÉ OBČANY?
Oddělení péče o seniory a zdravotně postižené občany odboru sociálních služeb a sociální péče v budově magistrátu v Místku na ulici Palackého 115 se nyní nachází jednak v přízemí budovy a jednak ve III. nadzemním podlaží této budovy. Přestěhování si vyžádala radikální změna nové právní úpravy v sociální oblasti. Od 1.1.2007 vstoupí v účinnost zákon o sociálních službách. Zmíněného oddělení se z tohoto zákona dotkne především nově koncipovaný příspěvek na péči. Podmínky nároku na tento příspěvek budou zveřejněny v prosincovém Zpravodaji. 
Od 4. prosince 2006 se přestěhuje do přízemí budovy do kanceláří č. 142, 143 agenda  jednorázových příspěvků, jejichž smyslem je odstranění, zmírnění nebo překonání následků zdravotního handicapu těžce zdravotně postižených občanů. Budou se zde poskytovat tyto jednorázové příspěvky:

· příspěvek na opatření zvláštních pomůcek, 

· příspěvek na úpravu bytu, 

· příspěvek na zakoupení, celkovou opravu motorového vozidla a zvláštní úpravu motorového vozidla, 

· příspěvek na provoz motorového vozidla 

· a také se zde přiznávají mimořádné výhody pro těžce zdravotně postižené občany.

V souvislosti s novou právní úpravou nutno zmínit příspěvek na telefon, který ke konci roku zaniká a příspěvek bude odejímán, stejně jako dosavadní příspěvek při péči o osobu blízkou nebo jinou, avšak tento bude nahrazen nově příspěvkem na péči. Přiznávat se bude v převážné většině případů z moci úřední, nebude tedy nutné podávat žádost. Kdo si od ledna žádost bude muset podat, aby mu příspěvek byl přiznán, upřesní již zmíněné prosincové  číslo Zpravodaje. Informace jsou také k nahlédnutí na internetových stránkách www.frydekmistek.cz.       

Jako každoročně upozorňujeme, že počátkem roku v měsíci lednu a únoru dochází ke značnému náporu klientů, kteří žádají o příspěvek na provoz motorového vozidla.Ve skutečnosti se jedná o pevně stanovenou částku, která se přiznává na období kalendářního roku. Pokud jsou splněny všechny podmínky, je možno o příspěvek na provoz motorového vozidla požádat kdykoliv v průběhu kalendářního roku. Je pouze na zvážení každého klienta, jak se rozhodne svou konkrétní situaci řešit.
Obdobná situace je u příspěvku na individuální dopravu, který se přiznává ve III. NP budovy. Příspěvek je taktéž poskytován na období kalendářního roku (pokud je posouzen zdravotní stav) a rovněž je možno o něj žádat  v průběhu celého roku. 

Odbor sociálních služeb a sociální péče.
