V návaznosti na televizní kampaň ve věcí odběru vody ze studní (a týká se to i odběru povrchové vody a vypouštění odpadních vod) Vám podáváme následující stručnou informaci:

studny vybudované před 1.1.1955

Odběr podzemní vody ze studní, vybudovaných před 1.1.1955, se považuje za povolené užívání podzemní vody. Pokud se jedná o studny určené pro zásobování  domácností pitnou  vodou, platnost povolení trvá i po 1.1.2008.

U jiných zdrojů (pro podnikatelské účely nebo jako jiný účel než pitný), končí platnost povolení odběru dnem 31.12.2007.

studny povolené od 1.1.1955-31.12.2001

Platnost povolení k odběru u studní, povolených do 31.12.2001 a nesloužící pro zásobování  domácností pitnou  vodou, končí dnem 31.12.2007 a musí být znovu požádáno o odběr vody. U studní pro zásobování  domácností pitnou  vodou povolení k odběru platí po dobu, vyznačenou v povolení. 

studny povolené od 1.1.2002

U všech studní, povolených od 1.1.2002, ať už na pitnou vodu nebo užitkovou, při tom nezáleží jestli je pro fyzickou osobu nebo pro podnikatelský účel, platí doba povolení, stanovená v rozhodnutí.  

Použitá literatura:

14/1959 Sb.

VLÁDNÍ NAŘÍZENÍ

ze dne 14. března 1959, kterým se provádí zákon o vodním hospodářství

§ 50

Povolení užívání podzemní vody v některých studních

Užívání vody ze studní vybudovaných před 1. lednem 1955 se považuje za povolené užívání podzemní vody podle § 8 zákona . Užívání podzemní vody z artéských studní a ze studní povolených vodohospodářskými orgány v rámci schvalování vodohospodářského díla nebo zařízení, jehož součástí byla také studna, je však třeba přihlásit podle § 35 zákona .

=================================================

Vybraná ustanovení novel vodního zákona

Čl.II zákona č. 20/2004 Sb.

Závěrečná a přechodná ustanovení

2. Platnost  povolení k odběru povrchových  a podzemních vod, s výjimkou povolení  k odběrům podzemních  vod ze zdrojů  určených pro  individuální zásobování  domácností pitnou  vodou, a platnost povolení  k  vypouštění  odpadních  vod  do  vod  povrchových nebo podzemních, která nabyla právní moci  do 31. prosince 2001, zaniká nejpozději dnem 1. ledna 2008,  pokud nezanikne uplynutím doby, na kterou byla udělena,  je-li tato doba kratší. V  případě, že doba, na  kterou  byla  tato  rozhodnutí  udělena,  uplynula  před  dnem účinnosti  tohoto zákona,  prodlužuje  se  jejich platnost  do 31. prosince 2004. Ustanovení  § 9 odst. 4 vodního  zákona tímto bodem není dotčeno.

