Březen 

Je to klimaticky první jarní měsíc. Dlouhodobě průměrné teploty jsou 4 °c v nadmořské výšce 200 m, s výškou teplota klesá o 0,63 °c na každých 100 m, takže v 600 m. n. m. je jen 1,5 °c. Výkyvy teplot jsou častější nejen mezi dnem a nocÍ, ale i den ze dne. 

Půda se konečně otepluje, ale jen na povrchu, kde je na počátku měsíce 1,6 ( C, ale v hloubce je stále chladná ve 20 cm je jen 0,6 °c, v 60 cm opět 1,6 °C a v 1 metru 2,5 ( C. Do konce měsíce se však teplota půdy podstatně zvýší tak, že na povrchu je 6,8 ( C a v uvedených hloubkách je 4,8 ( C. 4,4 ( C a 3,9 ( C. Na povrchu jsou již podmínky pro první výsevy odolnějších druhů a odrůd. 

Březnové srážky jsou převážně dešťové, ale nijak vysoké: v nížině 35 mm, pak 40, 43, 46 a v nadmořské výšce 600 m 52 mm, dále 60 a 72 mm. Na písčitých půdách se musí i zalévat. 

Délka dne je téměř 11 hodin, pak projde rovnodennost a koncem měsíce je už 12, 45 hodin. Podle dohody evropských států se přechází na letní čas v poslední březnové neděli. 


" 
Březen představuje pro zahrádkáře po relativně klidném zimním období opět zvýšenou 

aktivizaci. Již během prvních březnových dnu je třeba rozvěsit na zahrádce ptačí budky, 


aby měli ptáci kde hnízdit,staré budky je třeba zkontrolovat 

" Jakmile to zem dovolí (oschne a nelepí se), začíná se na zahrádce s výsadbou těch ovocných stromku a keřu, které nebylo možné zasadit na podzim - začínáme rybízem a angreštem, neboť nejdříve raší. při přípravě a sázení je třeba pamatovat na případné mrazy, které škodí Obnaženým kořenům. Mísy u ovocných stromu pohnojíme dobrým kompostem a obílíme kmeny stromu tam, kde jsme tak neučinili dříve. Také dokončíme odstranění mechu a lišejníku zvláště v místě rozvětvování, kde muže vlivem vyšší vlhkosti docházet k zahnívání kůry. 


e 
Kontrolujte zdravotní stav u rybízu - zvětšené pupeny, napadené vlnovníkem rybízovým 

olamujte a palte. V případě silného výskytu při teplotě nad + 18 ( C. ošetřete keře akaricidním připravkem (OMITE 570 EW). Proti roztočíku jahodníkovému ošetřete jahody přípravek SUMMITHION SUPER, U jádrovin se dokončuje průklest podle zásady opatrného zakracování každého letorostu, zvláště u mladých rostlin: Zbytečné zakracování vede k trvalému bujení neplodných vlku. Řezné rány je třeba ošetřit - u těch větších zahlazením ostrým nožem po okraji a zatřením latexovou barvou s přídavkem fungicidu (Fundazol, Díthane apod. v dávce cca 20 9 na 1 kg barvy). K hojivému ošetření ran se používají přípravky typu Kambilan balsam. Řez provádíme obvykle koncem měsíce, kdy noční teploty jíž zpravidla neklesají pod -10 ( C. 

G V březnu se též dokončuje přeroubováni peckovin a v druhé polovině měsíce se začínají přeroubovávat jádroviny. ]e třeba uhlídat nalévání pupenu u broskvoní, kdy je účinné provést ošetření proti kadeřavosti. Za chladného a vlhkého počasí je třeba ošetření v intervalech 10 - 14 dnu opakovat, používají se měďnaté přípravky (KUPRIKOL 50, či CHAMPION). Nezapomeňte se v této době věnovat rovněž angreštu, u kterého se minulou vegetaci vyskytlo americké padlí a provedte preventivní zásahy (ostříhání, postřik již před květem). K nalákání housenek obaleče jablečného připevněte na kmeny jabloní pásy z vlnité lepenky a nezapomeňte ani na obnovení lepových pásu u peckovin. Po řezu révy je třeba provést vyvázání tažňů, prokypřit a přihnojit pudu u révových keřů. Odřezané réví je možné použít do kompostu. 


" 
Pro zeleninové záhony připravíme pudu mělkým zkypřením a uhrabáním po podzimním rytí 

a tam, kde půda na podzim nebyla zryta, učiníme tak co nejdříve, kdy to stav pudy dovolí, aby se puda před urovnáním stačila slehnout. Ze zelenin vyséváme nejdříve kořenové ​mrkev, petržel, pastinák a černý kořen, s raným výsevem nezapomeneme příp. na mák. Oseté záhony se doporučuje utužit širokou lopatou, nebo lehkým válcem. Uspíšení zrání až 12 dnu u v březnu vysazeného salátu je možné docílit zakrytím záhonu netkanou textilií. Také s výsevem ledového salátu (křehké bublinaté listy s kadeřavými okraji se začíná v březnu. Výsev je obdobný, jako u běžného hlávkového salátu, výhodou je odolnost vybíhání do květu a větší snášenlivost vyšších teplot. Sadbu celeru si zahrádkáři připravují doma v teplé místnosti a teplém pařeništi. Vysévá se nejpozději v první polovině března do truhlíčku a po zakrytí ovlhčeným sklem semenáčky v teple do měsíce vzejdou. Při prvním pravém listu se přepichují do teplého pařeniště 5 x 5 cm a běžně se ošetřují. 

· V druhé polovině měsíce se sází jarní česnek, koncem měsíce se do volné pudy vysévá ředkvička, vodnice, špenát a kopr. Pro pěstování raných brambor je třeba sadbu předklíčit. Nenarašené hlízy se ukládají v jedné vrstvě do platonků a umísťují se v světlejší místnosti, 

kde je teplota 12 - 14 ( C. Sadba by měla do doby výsadby (s ohledem na polohu a počasí) vytvořit klíčky 1 - 2 cm dlouhé . 

· Pokud není dosud trávník ošetřen vyhrabáním listí a mechu, tak to provedeme s následným rozhozením kompostu, který přidáme rovněž k okrasným dřevinám, vřesovištním rostlinám přisypeme rašelinu. Stále zelené Iistnáče a rododendrony je třeba zvláště po sušších zimách důkladně zavlažit tak, aby kořenový bal i s okolím bylo zjevně dobře provlhčené. Poslední zálivková dávka se využívá jako přihnojení - do vody se přidává plné hnojivo v množství 3 g na 1 I. 

· Březen je hlavním obdobím řezu růží, také se přesazují trvalky a prostokořené dřeviny (bez balu) - nejlépe těsně před rašením. Přesazují se fuchsie a pelargónie a k zesílení se přenášejí na světlejší místa. Ještě stále můžeme vysévat petúnie, vysévají se i letničky s delší vegetační dobou (hledíky, salvie, lobelky, nestařec). Pro výzdobu balkonů se řízkují některé balkonovkv - např. převislé hybridní petúnie (Surfinie). Pokojové květiny se v tomto měsíci přihnojují roztokem plných hnojiv, okenní truhlíky se osazují maceškami již na začátku měsíce. Přezimované hlízy begonií pro osázení okenních truhlíku se koncem měsíce dávají do bedniček s 5 cm vysokou vrstvou vlhké rašeliny. 

DUBEN 

Počasí nás v dubnu několikrát vyvede aprílem, protože je nestálé ve všech meteorologických hodnotách. Dlouhodobě průměrná teplota je v nadmořské výšce 200 m již 8,4 ( C, ta s každými 100 m klesá o 3/4 stupně a tak v 600 m je jen 5,5 °C. Většina rostlin vstupuje do vegetace od kořenů po pupeny, také mikroorganizmy v půdě začínají být aktivní. 

Půdní teplota se již zvyšuje ve všech profilech, na povrchu se od počátku do konce měsíce změní z 8,5 na 14 ( C a 'lf hloubce 20 cm ze 7 na 11°C, v 50 cm z 6,5 na 9 ( C a v jednom metru z 5,5 na 8 ( C. 

Dešťové srážky se zvyšují, v nadmořské výšce 200 m naprší 43 mm, dále 45, 48, 52, 63 a v 800 m až 70 mm vodního sloupce. Přesto potřebují nové výsadby a mělce kořenící rostlin zálivku. 

Slunce je nad horízontem o 100 minut déle, tedy 14,30 hodin a sluneční svit trvá již 160 - 170 hodin a tvoři 9 % celoročního úhrnu. Prodlužuje se také délka rozednívání a soumraku. 

· V dubnu se den opět výrazněji prodlužuje a vzhled zahrádky se zvláště ve její druhé polovině mění každým dnem. 

· Dokončujeme výsadbu ovocných stromku do jam, které jsme si na podzim připravili, aby dokonale vyvětraly. Broskvoněí které sázíme výhradně na jaře, je dobré sázet do teplejší, sluncem prohřáté pudy, kde se lépe ujímají. 


«> 
Staré ovocné stromy je možné přeroubovávat, jako technika je nejúspěšnější za kůru. Když 

si během dubna zahřížíte bobuloviny, tak budete mít na zahrádce do podzimu mladé keře. Poškozené dřevo - mrazové poškození, nádory (např. po vlnatce krvavé) je třeba ostrým nožem vyřezat až do zdravého dřeva, nebo  kůry a rány zamazat (vosk, nebo latexová barva). 

· Kmeny po ohryzu zvěří stojí za pokus zachránit - přemostěním (ohryz kolem dokola) nebo zamazání v případě, že bylo zachováno kambium. Do kaše z hlíny se přidává neslamnatý kravinec (cca 1/3 v hlin. kaši) a ošetřené místo se zaváže pytlovinou, která se udržuje vlhká. Lepenkové pásy na zachycování květopase jabloňového je třeba každý týden prohlížet. 

$ Stromy s bohatší násadou květních pupenu je dobré přihnojit ještě před květem dusíkem, všechny ovoc. dřeviny se hnojí i fosforečnými a draselnými hnojivy. Nadměrná násada květních pupenu starých stromu (hlavně jádrovin) se redukuje řezem. Málo plodící jádroviny, ale i bujněji rostoucí je vhodné v této době řezat, u meruněk a broskvoní se provádí jarní řez až ve fázi růžového poupěte. 

· Ve fázi myšího ouška až růžového poupěte se předjarním postřikem likvidují přezimující škůdci (OLEOEKOL, TORANT, nebo ze starších zásob OLEOEKALUX). Celý strom je důležité pokrýt jemnou mlhou postřikové kapaliny. Proti antraknoze ošetřete rybíz DITHANEm . 

., Je-Ii tento měsíc chladný a vlhký, ošetřujeme meruňky a višně v době jejich kvetení proti moniliovému úžehu květu a větviček, po odkvětu angreštu je třeba pamatovat ještě na dva postřiky proti americkému padlí. Také u zeleniny je stále více práce - přihnojování, kypření, odplevelování a okopávání. U vzcházejících rostlin je třeba kypřit pouze mělce mezi řádky. 

· Malé rostlinky kořenové zeleniny žijí z vláhy, kterou půda zachytila během zimy, ale čerstvě vysázenou zeleninu je třeba zalévat. Na připravované záhony pro výsadbu zeleniny se rozhodí plná průmyslová hnojiva (NPK, Cererit ap.), zapraví se mělce do pudy a povrch záhonu se urovná. Vysazují se rané zeleniny (hl. salát, rané zelí, květák, kedlubny. kapusta) a cibule. Proti dřepčíkum a plodomorce zelné je dobré košťálovou zeleninu po výsadbě zakrýt netkanou textilií. Po výsadbě je třeba rostliny důkladně zalít. 

· Pro pozdní sklizeň můžete vysít karotku a na zeleninové záhony se dále vysévá kopr, červená řepa, ředkvička, pažitka, mangold a hrášek. Vysazujeme sazečku cibule a tam, kde jsou příznivé klimatické podmínky, můžeme již v polovině měsíce sklízet čerstvý chřest, či rebarboru. Záhony s vysázenou cibulí a některé další zeleninové záhony (např. mrkve) nadkryjte netkanou textilií na ochranu proti květilce zelné a cibulové a proti pochmurnatce mrkvové. Zakrytí netkanou textilií se doporučuje i u raných brambor (stabilizace teploty). 

· Do prohřáté pudy zakryté alespoň 14 dnu průhlednou folií vysazujeme v polovině měsíce rané brambory, které jsme nechali narašit nebo jsme je předpěstovali na teplém místě na světle. 

e V zakrytých plochách (foliáky, pařeniště, skleníčky) přirychlujeme rané zeleniny a v tomto měsíci sklízíme první čerstvý salát a ředkvičky. Koncem měsíce sem vysazujeme předpěstované sazenice rajčat, paprik, lílku, okurek, popř. melounu. 

· Do truhlíčku ve skleníku Či v teple doma za okno můžeme vysít bazalku a předpěstovat k vysázení v květnu na smíšené trvalkové záhony. Na výběr máme již několik druhu a odrůd. 

· Ještě před vyrašením oček révy (aby nedošlo k poškození) vyvazujeme u keřů tažně, ramena i kmínky a nejpozději hned po vyrašení stříkáme proti akarinoze (OMITE 57 E, nebo vhodné sirnaté přípravky). Ošetření předjarními postřiky proti přezimujícím škůdcům na révě provádíme těsně po vyrašeni. Z okrasných keřu nám na zahrádce začíná vykvétat zlatice, jejíž květy bývají poškozené nočními mrazíky. 

· Jehličnany se vysazují narašené a pokud možno s kořenovým balem, okrasné keře bez balu je možno sázet do rašení s dodržením hloubky výsadby na úrovni, v jaké byly rostliny vypěstovány. 

· U růží dokončujeme řez, nové keře, či stromky dosazujeme a okrasný živý plot z rostlin Buxusu v této době stříháme. Plamének je třeba chránit u kořenu před přímými slunečními paprsky a proto je třeba v těchto kritických místech chránit rostliny nastýlkou vrstvy kompostu. Letničky vzešlé z březnového výsevu v pařeništi přepichujeme (hledíky, astry, ostálky apod.), letničky určené k výsevu do volné pudy v tuto dobu vyséváme. 

· Na záhonech rozkvétají tulipány, narcisy a další cibuloviny, nezapomeňte si nenápadně poznačit jejich místo a barvy či odrůdy, po odkvětu je většinou již od sebe nerozeznáte a po zatažení mnohé ani nenajdete. 

· Druhá polovina dubna je svými klimatickými podmínkami - pokud není příliš chladno a studená puda - vhodná na výsev travního semene. Vyseté semeno se do pudy zasekává hráběmi, menší plochy se mohou mírně zakrýt prosátou kompostovou zeminou, povrch se upěchuje lopatou. U trávníku přichází během měsíce také první seč. 

· Koncem měsíce se mohou sázet lilie a mečíky. Také je čas přesazování pokojových květin do větších· nádob. Jako drenáž se na dno kořenáče používá hrubý písek. U rostlin, pěstovaných v květinovém okně, exponovaném k jihu je třeba mírnit přímé sluneční záření stíněním, neboť rostliny jsou po zimě, kdy bylo slunce nedostatek, zvláště citlivé. 

Květen

Brzy bude letošní jaro minulost!, neboť se ujmou vlády letní měsíce. Dlouhodobě průměrná denní teplota je v nadmořské výšce 200 m 14 ( C a na každých 100 m klesá zhruba o 3/4 stupně, takže v 600 je jen 11°C. I v podhorských a horských oblastech je nad 10 ( C a v nížinách probíhá teplé vegetační období. 

Půda se dále prohřívá, na povrchu se od počátku do konce měsíce změní z 16 na 19 ( C, v hloubce 20 cm ze 13 na 1.7 °C, v 60 cm z 13 na 15°C a v jednom metru je v průměru 12 ( C. V půdě ve všech profilech dochází k rychlé humifikaci a mineralizaci rostlinných materiálů a převádění do půdních roztoku. 

Květnové srážky jsou bohatší, v nadmořské výšce 200 m naprší 58 mm pak 52, 67, 73, 78 a v 800 metrech dokonce 84 mm vodního sloupce. Ale mladé listy vodu silně odpařují a tak se ani tento měsíc neobejdeme bez občasné zálivky. 

Délka dne se prodlouží o další 1,25 hodiny na téměř 16 hodin. Slunce se blíží letnímu slunovratu a svítí již 240 hodin což je 13 % z celoročního úhrnu 

· Květen je měsíc, kdy ovocné stromy mají dostatek mízy a proto zahrádkáři ze zimních nenarašených roubu přeroubovávají peckoviny a jádroviny technikou za kůru. Rovněž je důležité pamatovat na včasnou ochranu proti rzi hrušňové, která při větším rozšíření silně omezuje asimilační schopnosti stromu. I když je základním a nejúčinnějším opatřením likvidace mezihostitele rzi (ja!ovec čínský a klášterský), je důležité provést chemické ošetření před květem a po odkvětu hrušně rostliny hrušně i jalovce. 


6 
Pamatujte také v této době na odstraňování a likvidaci napadených větví jalovce. Ochranná 

opatření - nejen proti rzi, ale i proti ostatním chorobám (v květnu též proti obalečum, pilatkám, vrtuli třešňové, listovým mšicím, strupovitosti, padlí aj.) a škůdcum v květnu aktuálních by měli provádět i zahrádkáři a pěstitelé, sousedící s vaší zahrádkou, aby tyto nákladné zákroky měly dostatečný efekt. 


<3 
U bobulovin se mimo nedostatečného opylení podílí na sprchávání, či opadu bobulovin 

nedostatek pudní vláhy. Proto se doporučuje v období sucha dostatečně keře zalévat a v případě černého rybízu, kde bývá příčinou opadu špatné opylení, se doporučuje vysazovat více odrůd. Také vydatná zálivka ovocných stromu pod obvodem koruny je v období sucha z tohoto důvodu nutná. 

· Stromy jádrovin i peckovin je možné po odkvětu podpořit mimokořenovým přihnojením močovinou na list. 

· V případě vlhkého a deštivého počasí je nutné věnovat větší pozornost ošetření jahodníku proti plísni šedé. K ošetření se používá buď ROVRAL, nebo EUPAREI'J - nejdříve na začátku kvetení a postřik za týden se opakuje. Přehoustlé, nebo dusíkem přehnojené porosty jsou pro napadení plísní podstatně vnímavější. Napadené plody je třeba ihned odstraňovat a likvidovat, zdravé podkládat, sazenice pěstovat na folii, nebo mulčovat. Řešením v rizikových oblastech je i pěstování odolných odrůd (Karmen apod.). 

· Aktuální jsou i ochranné zákroky proti slimáčkum a plzáčkum, které ohrožují zvláště vyseté a vysázené zeleniny - je možné využít dusíkatého vápna (30g/m2), které působí i hnojivě a herbicidně a nebo nejedovatý přípravek VANISH Slug Pellets. Tyto přípravky se aplikují opatrně tak, aby nedošlo ke styku s rostlinami, případně biologickou ochranu . 


•• 
Z březnového výsevu salát, špenát a kopr již můžeme sklízet, na volné záhony se vysévají 

ředkvičky, hrášek a karotku k postupné sklizni, salátovou řepu, fazolky, pozdní košťáloviny a čekanku salátovou pro zimní rychlení puku, ale i na teplo náročnější zeleninové druhy, jako např. tykve a okurky. Do studeného pařeniště lze od začátku měsíce sázet okurky, na volná místa ve foliáku, či ve skleníčku se vysazují rajčata, papriky a okurky. 

· Nastává období intenzivního využívání nevytápěných skleníku a fóliáku, do kterých vysazujeme již i teplomilnou zeleninu, zanedlouho se objeví tradiční škůdci - mšice, molice, trásněnky. při včasném přístupu je možné tyto škůdce udržet na přijatelné úrovni pomocí introdukce jejich predátorů v systému biologické ochrany. 

· Po období tzv. ledových mužů se vysazují na záhony sazenice teplomilných plodových zelenin - rajčata, papriky, okurky, z ostatních zelenin celer, který je choulostivý na přichlazení a tím vybíhání. 

· Ten, kdo nemá zahrádku, může na balkonu, nebo terase, či alespoň na ploše okenního parapetu některé zeleniny pro svoji potřebu vypěstovat. Nízkým keříčkovým rajčatům stačí sáčky z plastic. hmoty, vysoké tyčkové odrůdy v polyetylénových pytlích, k tyčkovým fazolum vysetým do bedýnek je možno z latěk a provázku do cca 2-metrové výše zhotovit vhodnou opěru. Na balkonu si můžeme vy pěstovat podobným způsobem i papriky, nad kterými natáhneme na ohnuté dráty folii v podobě krytu. Mimo užitkovou zeleninu nám balkon během vegetace poskytne i okrasnou zelenou stěnu, ze které sklízíme lusky. 

· Pokud v dubnu nebyl čas, nebo vhodné podmínky pro vysazení révy, tak to ještě v květnu můžeme provést. Je ale nutné mít pudu pro dlouholeté pěstování řádně připravenou ​hluboké zkypření (60 cm), zásobení kompostem (10 kg), plným hnojivem (4 dkg/sazenici). Když již je u révy zřetelná násada budoucí úrody (koncem měsíce), vylamujeme neplodné letorosty a zálistky, vyrůstající z úžlabí listu. Proti perenospoře, padlí, obalečům a červené spále v této době stříkáme. 

· Stále ještě můžeme do truhlíku na okno vysévat některé letničky (balzamíny, Iichořeřišnice), do mobilních nádob vysévat nízké odrůdy afrikánu. Hlízy jiřin se vysazují na dobře připravené záhony (propracovaná a kompostem vyhnojená půda), vysazují se hlízy gladiolu. S výsadbou narašených hlíz begonií, dosen či begonií semperflorens počkejte až do třetí dekády měsíce kvůli vyšší citlivosti na mráz. Také předpěstované sazenice petúnií, salvií, lobelek, gazanií se sázejí až po zmrzlých. 

· U ruží odstraňujte včas (nejlépe hned po zjištění) plané vlkovité výhony, vyrůstající z podnože. Také dbejte na zdravotní stav a vhodnými fungicidy (DITHANE, NOVOZIR ap.) stříkejte proti růžové rzi, proti černé skvrnitosti a růžovému padlí. Balkon efektně ozdobí laťková mříž, která se nechá popnout popínavou Iichořeřišnicí, nebo fazolem šarlatovým. 

· Za teplého dne vyneste pokojové květiny ven (ne však na prudké slunce) a osprchujte je. 

Tato koupel vlažnou vodou jim prospěje, po okapání vody je přeneste zpět na jejich místo. Vřesy a vřesovce po odkvětu sestříhejte asi o 1/3 délky - keříky zahustí až od země a bohatě pokvetou. 

· Nově vysázené dřeviny dostatečně zalévejte (zvláště v období sucha a intenzivního slunečního záření) - mlžení je třeba několikrát denně opakovat. 

· Průběžně odstraňujte u šeří ku odkvetlá květenství hned po odkvětu, po odkvětu tulipánu odstříhávejte semeníky, aby se rostliny nevysilovaly. 

· Trávník pravidelně sekejte, krátkou řezanku z pokosu sekačkou (ne však rostliny v semenném stavu) použijte na zahrádce jako mulč. Krtek v trávníku, ale i na záhonech je hmyzožravec právně Chráněný a nelze jej chytat, či snad hubit. Jistých úspěchu v ochraně proti jeho přítomnosti bylo dosaženo při kladení silně aromatických látek do chodeb ​mužete např. vyzkoušet vliv rozříznutých stroužku česneku, někomu se zase osvědčily drobné kousky naftalínových tablet vložené do vchodu otevřených nor. 

· Důležité je rovněž celý měsíc věnovat pozornost plevelům. Mírné zaplevelení zahrádky je možné tolerovat, neboť zcela bezplevelný stav pudy způsobuje přehřívá ní půdy, které napomáhá likvidaci užitečných půdních mikroorganismu. Důležité je nenechat plevel vykvést, neboť má většinou velkou reprodukční schopnost pomocí semen - např. ptačinec žabinec. 

