OBECNÍ ÚŘAD DOBRÁ

STAVEBNÍ ÚŘAD

739 51 Dobrá 230

Č. J.:                  SÚ 409/2007-328/Fri                                                             

VYŘIZUJE :     Jaroslava Frischtoková

TEL.:                 558 412 303

FAX:                 558 641 202

E-MAIL:            jarka.frischtokova@dobra.cz
DATUM:           19.04.2007

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ ÚZEMNÍHO ŘÍZENÍ  

Pan Miroslav Poloch, nar. 11.05.1971, a paní Dana Polochová, nar. 16.11.1977, oba bytem 739 51 Dobrá 831, podali dne 11.04.2007 žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby rodinného domu, vč, vodovodní přípojky, žumpy, sjezdu, vsakovacích jímky dešťových vod a  manipulačních (zpevněných) ploch, na pozemcích parc. č. 368/14 a 989 v kat. území Dobratice, a na pozemcích parc. č. 433 a PK (332) – dle KN 368/1 v kat. území Bukovice u Dobratic, obec Dobratice. Uvedeným dnem bylo zahájeno územní řízení.

Obecní úřad Dobrá, stavební úřad (dále jen „stavební úřad“), jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. g) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění zákona č. 68/2007 Sb. (dále jen „stavební zákon“), a jako orgán místně příslušný podle ust. § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb. (dále jen „správní řád“), oznamuje v souladu s ust. § 87 odst. 1 stavebního zákona zahájení spojeného územního řízení na stavbu

rodinného domu,

vč. vodovodní přípojky, žumpy, sjezdu, vsakovací jímky dešťových vod
a manipulačních (zpevněných) ploch,
na pozemcích parc. č. 368/14 (RD, vod. přípojka, žumpa, sjezd, vsak. jímka, man. plochy) a 989 (vod. přípojka, sjezd) v kat. území Dobratice, a na pozemcích parc. č. 433 (vod. přípojka, sjezd) a PK (332) – dle KN 368/1 (vod. přípojka) v kat. území Bukovice u Dobratic, obec Dobratice, známým účastníkům řízení a současně k projednání žádostí nařizuje veřejné ústní jednání, které se uskuteční dne

24. května 2007  v  8:00 hodin

v kanceláři č. 19 stavebního úřadu  v budově Obecního úřadu Dobrá.
Závazná stanoviska dotčených orgánů, námitky účastníků řízení a připomínky veřejnosti musí být uplatněny nejpozději při veřejném ústním jednání, jinak se k nim nepřihlíží, vzhledem k zásadě koncentrace řízení, kterou je řízení vázáno (dle ust. § 89 odst. 1 stavebního zákona). 
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K závazným stanoviskům a námitkám k věcem, o kterých bylo rozhodnuto při vydání územního plánu, se nepřihlíží.

Účastník řízení ve svých námitkách uvede skutečnosti, které zakládají jeho postavení jako účastníka řízení, a důvody podání námitek; k námitkám, které nesplňují uvedené požadavky, se nepřihlíží.

Vlastník pozemku, na kterém má být požadovaný záměr uskutečněn, není-li sám žadatelem, nebo ten, kdo má jiné věcné právo k tomuto pozemku, osoby, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být rozhodnutím přímo dotčeno, mohou uplatňovat námitky proti projednávanému záměru v rozsahu, jakým je jejich právo přímo dotčeno.

Zúčastní-li se veřejného ústního jednání více osob z řad veřejnosti a mohlo-li by to vést ke zmaření účelu veřejného ústního jednání, vyzve stavební úřad, aby si zvolili společného zmocněnce.

Účastníci řízení mohou nahlížet do spisu, vyjadřovat se k podkladům pro rozhodnutí a    navrhovat důkazy (dle ust. § 36 odst. 1 a 3 a § 38 odst. 1 správní řádu) na stavebním úřadě, v budově Obecního úřadu Dobrá, v kanceláři č. 19 (nebo v době nepřítomnosti v kanceláři č. 13). Úřední dny na stavebním úřadě jsou v pondělí a ve středu v době od 8:00 – 12:00 a 12:30 – 17:00 hodin. V jiné dny po telefonické domluvě.   

V souladu s ust. § 87 odst. 2 stavebního zákona žadatelé pan Miroslav Poloch, nar. 11.05.1971, a paní Dana Polochová, nar. 16.11.1977, oba bytem 739 51 Dobrá 831, zajistí, aby informace o jejich záměru a o tom, že podali žádost o vydání územního rozhodnutí, byla bezodkladně poté, co bylo nařízeno veřejné ústní jednání, vyvěšena na vhodném veřejně přístupném místě na pozemku, na němž se má záměr uskutečnit, a to do doby veřejného ústního jednání.

Informace o záměru a o podání žádosti o vydání územního rozhodnutí musí obsahovat identifikační údaje o žadateli podle ust. § 37 odst. 2 správního řádu, předmět územního řízení s jeho stručnou charakteristikou, parcelní čísla dotčených pozemků, údaj, zda předmět územního řízení vyžaduje posouzení vlivů na životní prostředí, místo a čas veřejného ústního jednání, upozornění, že námitky a připomínky mohou účastníci řízení a jiné osoby uplatnit nejpozději při veřejném ústním jednání, jinak, že se k nim nepřihlíží. Součástí informace je grafické vyjádření záměru, které tvoří situační výkres předmětu územního řízení a jeho vazeb a účinků na okolí, zejména vzdálenosti od sousedních pozemků a staveb na nich, případně též znázornění vzhledu záměru.

Stavební úřad upozorňuje žadatele, že pokud nesplní tuto povinnost, stavební úřad nařídí opakované veřejné ústní jednání.

                                                                                               Ing. Václav Kocich

                                                                                           vedoucí stavebního úřadu                                                                          
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Obdrží:

Účastníci řízení:
A) dle ust. § 85 odst. 1  stavebního zákona – doporučeně na dodejku do vlastních rukou
1. Miroslav Poloch, 739 51  Dobrá 831   

2. Dana Polochová, 739 51  Dobrá 831

3. obec Dobratice, zastoupena starostou, Dobratice 49, 739 51  Dobrá
B)  dle ust. § 85 odst. 2 stavebního zákona – veřejnou vyhláškou
4. vlastníci pozemků, na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, nebo ti, kteří

       mají jiné věcné právo k těmto pozemkům a osoby, jejichž vlastnické nebo  jiné  věcné        

       právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může   

       být rozhodnutím přímo dotčeno

Dotčené orgány (doporučeně na dodejku):

5. Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, pracoviště Palackého 115, 738 22  Frýdek-Místek (15.2.2006 zn.: OŽPaZ/941/2006/Han)

S žádostí o vyvěšení na úřední desce (na dodejku):
6. Obecní úřad Dobrá, správní odbor

7. Obecní úřad Dobratice
Toto oznámení o zahájení řízení musí být vyvěšeno na úřední desce orgánu, který písemnost doručuje, po dobu 15 dnů a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup. Poslední den této lhůty je dnem doručení. Oznámení o zahájení řízení bude vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup na Obecním úřadě Dobrá a Obecním úřadě Dobratice.

Vyvěšeno dne:  24.4.2007                                                               Sejmuto dne:

Zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup dne: 24.4.2007
Podpis a razítko orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí oznámení o zahájení řízení a jeho zveřejnění způsobem umožňujícím dálkový přístup:

Obecní úřad Dobratice
Za správnost: Causidisová Simona

OBECNÍ ÚŘAD DOBRÁ

STAVEBNÍ ÚŘAD

739 51 Dobrá 230

Č. J.:                  SÚ 409/2007-328/Fri                                                             

VYŘIZUJE :     Jaroslava Frischtoková

TEL.:                 558 412 303

FAX:                 558 641 202

E-MAIL:            jarka.frischtokova@dobra.cz
DATUM:           19.04.2007

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

U S N E S E N Í
Obecní úřad Dobrá, stavební úřad (dále jen „stavební úřad“), jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. g) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění zákona č. 68/2007 Sb. (dále jen „stavební zákon“), a jako orgán místně příslušný podle ust. § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění zákona č. 413/2005 Sb. (dále jen „správní řád“), současně s oznámením o zahájení územního  řízení pod č.j. SÚ 409/2007-328/Fri 

určuje

účastníkům řízení panu Miroslavu Polochovi, nar. 11.05.1971, a paní Daně Polochové, nar. 16.11.1977, oba bytem 739 51 Dobrá 831, obci  Dobratice se sídlem Dobratice 49, 739 51 Dobrá, a osobám, jejichž vlastnické nebo jiné věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na nich může být rozhodnutím přímo dotčeno, podle ust, § 39 odst. 1 správního řádu lhůtu, ve které mají možnost uplatnit své námitky, a to do 24. května 2007, kdy se uskuteční veřejné ústní jednání. K námitkám, které účastníci řízení učiní po uplynutí shora uvedené lhůty, nebude přihlédnuto.

Odůvodnění
Stavební úřad je dle ust. § 39 odst. 1 správního řádu povinen určit účastníkům řízení lhůtu, ve které mohou uplatnit své námitky. Dle ust. § 89 odst. 1 stavebního zákona, musí být námitky účastníků řízení uplatněny nejpozději při veřejném ústním jednání, proto stavební úřad stanovil lhůtu k uplatnění námitek, která je shodná s dnem konání veřejného ústního jednání.

Poučení o opravném prostředku

Proti tomuto usnesení se podle ust. § 76 odst. 5 správního řádu mohou účastníci řízení odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení ke Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě, odboru územního plánovaní, stavebního řádu a památkové péče, a to podáním učiněným u zdejšího stavebního úřadu. Odvolání proti usnesení nemá odkladný účinek.
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Podle ust. § 82 odst. 1 správního řádu je nepřípustné odvolání jen proti odůvodnění. Podle odst. 2 téhož ustanovení musí mít odvolání náležitosti uvedené v ust. § 37 odst. 2 správního řádu a musí obsahovat údaje o tom, proti kterému rozhodnutí směřuje, v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis. Nepodá-li odvolatel  potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na jeho náklady.

Ostatní poučení
Podle ust. § 72 odst. 1 a § 76 odst. 3 správního řádu se usnesení oznamuje účastníkům řízení doručením stejnopisu jeho písemného vyhotovení do vlastních rukou. Nebude-li adresát při doručování zastižen, bude písemnost podle ust. § 23 odst. 1 téhož zákona uložena, a pokud si adresát uloženou písemnost ve lhůtě do 10 dnů ode dne, kdy byla k vyzvednutí připravena nevyzvedne, písemnost se považuje podle ust. § 24 odst. 1 téhož zákona za doručenou posledním dnem této lhůty.

                                                                                               Ing. Václav Kocich

                                                                                           vedoucí stavebního úřadu                                                                          

Obdrží:

Účastníci řízení s přílohou „Poučení účastníka řízení“ podle správního řádu:
A) dle ust. § 85 odst. 1  stavebního zákona – doporučeně na dodejku do vlastních rukou
1. Miroslav Poloch, 739 51  Dobrá 831   

2. Dana Polochová, 739 51  Dobrá 831

3. obec Dobratice, zastoupena starostou, Dobratice 49, 739 51  Dobrá

     B)  dle ust. § 85 odst. 2 stavebního zákona – veřejnou vyhláškou
4. vlastníci pozemků, na kterých má být požadovaný záměr uskutečněn, nebo ti, kteří    

mají  jiné  věcné  právo  k těmto  pozemkům  a osoby, jejichž vlastnické nebo jiné              

            věcné právo k sousedním stavbám anebo sousedním pozemkům nebo stavbám na 

            nich může být rozhodnutím přímo dotčeno

S žádostí o vyvěšení na úřední desce (na dodejku):
5. Obecní úřad Dobrá, správní odbor

6. Obecní úřad Dobratice
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Toto usnesení musí být vyvěšeno na úřední desce orgánu, který písemnost doručuje, po dobu 15 dnů a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup. Poslední den této lhůty je dnem doručení. Usnesení bude vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup na Obecním úřadě Dobrá a Obecním úřadě Dobratice.

Vyvěšeno dne:   24.4.2007                                                               Sejmuto dne:

Zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup dne: 24.4.2007
Podpis a razítko orgánu, který potvrzuje vyvěšení a sejmutí usnesení a jeho zveřejnění způsobem umožňujícím dálkový přístup:

Obecní úřad Dobratice
Za správnost: Causidisová Simona
