Obecní úřad Dobratice čp. 49, 739 51
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Dne 18.12.2006                                                                  MK ČR E 14306
Zpravodaj obce Dobratice  č. 12/2006

1.Další zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat 10. ledna 2007 v 17.00 hod. v zasedací místnosti OÚ Dobratice.

2. Výše poplatku za likvidaci domovního odpadu pro rok 2007

Zastupitelstvo obce Dobratice schválilo na svém 2. zasedání dne 13.12.2006 vyhlášku č. 1/2006, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška 5/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Výše poplatku pro rok 2007 činí 460,- Kč za každou trvale hlášenou osob v obci Dobratice. Poplatek lze uhradit osobně na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet u ČS, a.s. č.ú. 1681973389/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu. Poplatek je splatný k 28.2.2007 a 31.8.2007. 

Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, uhradí poplatek ve výši 460,- Kč v termínu do 30.4.2007.
3. Výsledky voleb do zastupitelstev obcí konaných ve dnech 20. – 21. 10. 2006
Úřední obálky byly vydány 524 voličům z celkového počtu 815 voličů.  Celkem bylo 5 380 platných hlasů.

ČSSD 766 hlasů- 1 mandát, KDU-ČSL  1283 hlasů- 3 mandáty, KSČM  1620 hlasů – 3 mandáty,  

SNK – Evropští demokraté  1711 hlasů – 4 mandáty.

Zvolení členové zastupitelstva:

ČSSD  



Štěpán Čubok 


126 hlasů

KDU-ČSL


Milan Hlisnikovský 

213 hlasů





Dana Kučová 


144 hlasů 





Lumír Švrčina 


104 hlasů

KSČM



Antonín Šigut 


333 hlasů





Stanislav Moravec 

189 hlasů 





Josef Slavický 


179 hlasů

SNK – Evropští demokraté
MUDr. Pavel Řeha 

202 hlasů





ing. Roman Lisník 

199 hlasů





ing. Ondřej Spilka 

192 hlasů







Ivona Bortlíčková 

187 hlasů

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce Dobratice konaném dne 1.11.2006 byl zvolen starostou obce pan Antonín Šigut, místostarostkou obce paní Ivona Bortlíčková.

Zastupitelstvo zřídilo tyto výbory a komise ve složení:

Finanční výbor:  

předseda pan Stanislav Moravec, 



  

členové paní Marie Kratochvílová, ing. Aleš Buchníček, 
                                                   Mgr. Aleš Spratek, ing. Petr Kacíř, paní Dana Kučová.

Kontrolní výbor: 

předseda pan Štěpán Čubok, 



  

členové pan Josef Slavický, paní Irena Ručková

Komise životního prostředí: 
předseda pan Lumír Švrčina, 

                                             
členové pan Milan Hlisnikovský, pan Karel Rodek

Komise stavební: 

předseda ing. Roman Lisník, 





členové ing. Ondřej Spilka, pan Radovan Otipka

Komise kulturní a školská: 
předseda MUDr. Pavel Řeha, 





členové paní Eva Tvrdá, Mgr. Martina Řehová, paní Alena           

                                                    Michalíková.

Přejeme Všem občanům příjemné prožití svátků vánočních a v nadcházejícím roce hodně zdraví, štěstí, osobní pohody a pracovních úspěchů. Zároveň všechny srdečně zveme  na tradiční silvestrovský přípitek před budovu obecního úřadu v Dobraticích.

Obecní úřad v Dobraticích bude ve dnech 27.12. – 29.12.2006 uzavřen.

* Termíny plesů pro rok 2007
12.1. Hasičský,  27.1. Sportovní, 17.2. Obecní.

* Srdečně Vás zveme na putování za Ježíškem. Již tradiční Živý betlem  začne 25.12.2006 v 17.00 hodin 

v dobratickém  kostele. Naši cestu ukončíme pohoštěním v restauraci Na Šenku.
* Tříkrálová sbírka
Počátkem ledna 2007 Vás navštíví koledníci Tříkrálové sbírky. Předem děkujeme Všem za vlídné přijetí 
a štědrost, díky které budeme moci podpořit dobrou věc.
* Změna ordinačních hodin dětské středisko Dobrá MUDr. Iva Kučerová

ve čtvrtek 28.12.2006 
7.30 – 9.00 hodin

* Oznámení o změně ceny vodného a stočného 
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. byly schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností od 1.1.2007

Voda pitná (vodné) včetně DPH/m 3

23,30 Kč. 

* Oznámení o provádění pravidelných odečtu vodoměrů v naší obci

SmVaK Ostrava, a.s. oznamuje, že v termínu od 2.1.2007 do 10.1.2007 bude prováděn pracovníky SmVaK Ostrava, a.s. pravidelný opis vodoměrů.

* Termíny čištění  komínů pro rok 2007 v obci Dobratice

7.-8.-9. února, 9.-10.-11. května, 19.-20.-21. září, 17.-18.-19. prosince. V případě ztížených podmínek, nebo nemoci zaměstnanců je možná změna termínů. Kominictví Šputa Ladislav, tel. 558 434 661
* Od ledna 2007 nabízí školní jídelna ZŠ a MŠ Dobratice obědy pro cizí strávníky. Cena obědu pro důchodce činí 40,- Kč a pro cizí strávníky 43,- Kč. Strávníci jsou povinni zajistit si dva jídlonosiče na výměnu s vyznačením jména strávníka. Obědy pro cizí strávníky se vydávají od 11.15 do 11.45 hodin.
* Oznámení o okleštění a  kácení dřevin

ČEZ Distribuční služby, s.r.o. se obrací s žádostí na vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků),

o provedení ořezu či odstranění dřevin ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení  NN vedení. K vodičům se nesmí pod bezpečnou vzdálenost přiblížit ani nástroje ani ořezávané větvě při pádu.Předepsaná bezpečná vzdálenost od vedení NN je 1 m. Ořez či odstranění dřevin  proveďte, prosím, v termínu do 15.1.2007. Bližší informace Vám poskytneme na zákaznické lince ČEZ 840 840 840.

* Měření účinnosti protihlukových opatření

V souvislosti s přípravou měření pro ověření účinnosti protihlukových opatření instalovaných v souladu se schválenou projektovou dokumentací na nově zprovozněném úseku komunikace I/48 Dobrá - Horní Tošanovice, Vás zdvořile žádáme o poskytnutí podnětů, stížností občanů, bydlících v okolí této silnice na dopravní hluk. Případné stížností a  podněty zasílejte do konce měsíce února 2007 na Krajskou hygienickou stanici Moravskoslezského kraje, územní pracoviště Frýdek-Místek, Palackého 121, 738 01 k rukám 

ing. Jaroslava Sklenáře.

* Fa Zrzavá Eliška, provozovna Dobratice 308, přijme do stálého pracovního poměru pro výrobu koblih, pracovnici na noční směny. Bližší informace na tel.č. 558 651 014 nebo 602 714 152.

* Přání do nového roku
Tělovýchovná jednota Comfort Dobratice děkuje Všem svým členům a příznivcům sportu za jejich celoroční podporu a přeje všem občanům obce Dobratice do roku 2007 pevné zdraví, osobní 

a rodinné štěstí a mnoho úspěchů nejen na poli sportovním. 







Výkonný výbor TJ Comfort Dobratice

Škola v listopadu a prosinci
Po ukončení oslav k výročí školy nastala intenzivní školní práce. Doháněla se zmeškaná výuka, proběhly čtvrtletní práce, rodiče byli na schůzkách seznámení s výsledky práce dětí. V pracovních činnostech a výtvarné výchově se připravovaly a připravují výrobky na Vánoční jarmark. Pod vedením paní Heczkové proběhla pracovní dílna, kde se děti učily vyrábět perníkové ozdoby a hlavně zimní chaloupky. Jak se jim to podařilo uvidíte na jarmarku. 

Družstvo kluků z šachového kroužku pod vedením p. Mirka Čuboka se zúčastnilo okresní soutěže škol. Sedmé místo v okrese je  úžasným překvapením  a velkým úspěchem. Byli jsme jedinou neúplnou vesnickou školou, naši soupeři byli  vybíraní z vítězů školních kol na čtrnácti velkých městských školách. Úspěšné družstvo tvořili: Martin Řeha, David Majer, Milan Sobek a Víťa Smolík. 

V rámci akcí“divadelní zima“ již žáci navštívili tři divadelní představení v Ostravě a Českém Těšíně, poslední divadlo bude v lednu v  Nošovicích. Velmi nás podpořilo SRPŠ úhradou dopravy, čímž se akce pro děti zlevnily. Ve spolupráci se SRPŠ proběhla i mikulášská nadílka, kdy návštěva dvou čertů, anděla a hlavně Mikuláše s dárky zpestřila výuku.

Rodičovské sdružení opět připravilo Mikulášský večírek, který se jak předpokládáme, stane novou tradicí setkávaní rodičů. Akce proběhla úspěšně, i když s menší návštěvou než loni. Důvodem byla zřejmě četnost školních akcí s rodiči: drakiáda, oslavy, večírek a nyní očekávaný jarmark. 

Co se nám vůbec nelíbí – opět jsme nezískali státní dotaci na stavbu tělocvičny a věřte, obec i škola udělali pro zdar vše, co bylo v našich možnostech. Je s podivem, že obce, které dostaly dotaci v létech minulých, ji letos dostaly opět. Lze se jen dohadovat jak „výběr“ probíhá.

Co nás čeká ve zbytku roku: v úterý 19. 12. p. Polášek z Muzea Beskyd pobeseduje o vánočních zvycích v našem regionu. Akce je součástí a pokračováním projektu:“Obec, škola  a okolí“.

 Ve čtvrtek 21. 12.  proběhne od 16:00 hod ve škole Vánoční jarmark. Jsou zváni všichni rodiče i všichni občané. A pak děti nastoupí na zasloužené prázdniny. 

Jak zahájíme nový rok?  Rozběhne se kurs angličtiny pro zájemce z řad občanů. Bude-li sníh proběhne lyžařský kurs pro zájemce z řad žáků, bude pasování prvňáčků za řádné žáky školy a v prvním týdnu února bude zápis do první třídy.

Za všechna naše pracoviště, za všechny zaměstnance bych chtěl poděkovat obětavým rodičům, dalším  příznivcům,  pracovníkům OÚ za pomoc a podporu v naši činnosti. Zároveň Všem občanům přejeme pěkné prožití vánočních svátků a úspěšný nový rok 2007.







       Mgr. Milan Thiel, ředitel ZŠ a MŠ Dobratice

*Fa JIŘÍ TESARČÍK              Zajistíme a provedeme pro Vás tyto práce
*Kompletní údržba bytového fondu *Celkové rekonstrukce domů, bytů a budov*Vnitřní i venkovní omítky*Veškeré malířské a natěračské práce včetně fasád*Betonování podlah, teras, schodů a balkonů  včetně izolací, dlažeb a obkladů*Pokládka dřevěných podlah, PVC a jiných podlahových krytin

*Výkopové práce*Odvoz suti a jiných odpadních materiálů*Vyklizení a úklid sklepních a jiných prostor*Klempířské a pokrývačské práce*Tesařské práce*Ploty, ohrady a oplocenky*Výkopové a meliorační práce*Zateplování budov*Výměna oken*Instalatérské  práce*Zahradní dřevostavby (pergoly-altány atd.)*Pokládka zámkové i ostatní dlažby *Stavba komínů*Veškeré zednické práce*Odporové dráty do žlabů a svodů - zamezí zamrzání a poškození 

*Údržba zeleně a dřevin*Kosení travin (křovinořez, traktor)*Práce s motorovou pilou i z plošiny

Informace na tel: + 420 728 954 389,  JiriTesarcik@seznam.cz
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RWE ~ Group plynarenska
...zavest plyn je hracka!

Instalace

Stavite nebo rekonstruujete
rodinny diim ¢i provozovnu

a uvazujete o zpUsobu vytapéni?

Vyuzijte nabidku Severomoravské plynarenské, a.s., a ziskejte:

@ realizaci plynoinstalace ,,na klic” v souladu s platnou legislativou
= zaruku dodrzeni limitnich cen plynoinstala¢nich praci u nasich partneri

@ kvalitu provedeni zakazek partnery SMP s plnymi zarukami

Kontaktujte partnerskou firmu SMP ve Vasem regionu
a nechte si zpracovat konkrétni cenovou nabidku:

GASCONTROL,

spolecnost s r.o.

Palkovickd 1432

738 01 Frydek - Mistek

Tel./Fax: 595 142 572

e-mail: gascontrol @ gascontrol.cz

Zakaznicka linka SMP 840 111 115
(v pracovni dny od 7 do 19 hod.,
vzdy za cenu mistniho hovoru)

Cenova linka SMP 841 141 141
(nonstop informace o cenach zemniho plynu)

Pohotovostni linka SMP 1239
(nonstop, pouze v piipadé poruchy)

www.rwe=-smp.cz





Zanikají   bezmocnosti,  vzniká příspěvek  na  péči

Od 1. ledna 2007 dochází k zásadní změně v systému poskytování sociálních služeb. Od tohoto data je stanovena účinnost nového zákona o sociálních službách (zákon č. 108/2006 Sb.), tím dojde ke změnám, které mají zásadní vliv jak na poskytovatele sociálních služeb tak na jejich uživatele. Tento zákon upravuje podmínky poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální situaci prostřednictvím sociálních služeb (definuje druhy sociálních služeb a úhradu za jejich poskytování a formy financování) a příspěvku na péči.
Příspěvek na péči je nově zavedenou sociální dávkou, kterou mohou získat občané na zajištění pomoci potřebné k řešení jejich obtížné sociální situace.

Přijetím zákona o  sociálních službách se  ruší zvýšení důchodu pro bezmocnost, které bude nahrazeno novou dávkou příspěvkem na péči. 

Dále se ruší příspěvek při péči o osobu blízkou poskytovaný osobám pečujícím o osoby s přiznanou bezmocností nebo o dítě dlouhodobě těžce zdravotně postižené vyžadující mimořádnou péči.

V platnosti zůstávají a nadále se budou poskytovat příspěvky:

· mimořádné výhody

· jednorázový příspěvek na opatření zvláštních pomůcek

· příspěvek na úpravu bytu

· příspěvek na zakoupení motorového vozidla

· příspěvek na provoz motorového vozidla

· příspěvek na individuální dopravu

· některé další příspěvky poskytované z důvodu zdravotního postižení občana podle  vyhlášky č. 182/1991 Sb.

Příspěvek na péči 
Poskytuje se: 

osobám starším jednoho roku věku závislým na pomoci jiné fyzické osoby za účelem zajištění potřebné pomoci při úkonech péče o vlastní osobu soběstačnosti. Schopnost zvládat péči o vlastní osobu a být soběstačný je u každého člověka různá, proto zákon rozeznává 4 stupně závislosti na pomoci jiné osoby, a to od lehké až po úplnou závislost. Těmto stupňům následně odpovídá také výše příspěvku v korunách.

Účel příspěvku: 

přispět osobám, které jsou pro svou nepříznivou sociální situaci závislé na pomoci jiné osoby, na zajištění potřebné pomoci zejména prostřednictvím služeb sociální péče. Posiluje finanční soběstačnost (kupní sílu) uživatelů sociálních služeb.

Stejně jako zvýšení důchodu pro bezmocnost, tak i příspěvek na péči se pro osobu, které náleží, nepovažuje za příjem pro účely výpočtu dalších dávek.

Příjemci příspěvku na péči, tj. závislé osobě, se vkládá možnost rozhodovat o způsobu zajištění pomoci a dále možnost hledat zdroje pomoci ve svém prostředí u  osob blízkých nebo jiných fyzických osob a u poskytovatelů sociálních služeb. Oba uvedené způsoby pomoci lze kombinovat.

Pomoc může poskytovat současně více osob blízkých nebo jiných fyzických, avšak pouze jedné z nich (a to té, která bude pečovat v největším rozsahu) může z titulu péče o osobu závislou ve II. až IV. stupni být započtena tato doba péče jako náhradní doba pro účely důchodového zabezpečení. Potvrzení prokazující dobu péče pro účely zdravotního a důchodového pojištění vydá pečujícím osobám příslušný úřad, v našem případě Magistrát města Frýdku-Místku, který příspěvek poskytuje. 

Pečující osoba může být zaměstnaná, v evidenci úřadu práce, studovat, apod. Podstatné je jen zajištění potřeb pečované osoby.

Žádost o příspěvek na péči se podává: 

· obecní úřad obce s rozšířenou působností (dále jen „příslušný úřad“), který následně o žádosti rozhoduje. Pro správní obvod Magistrátu města Frýdku-Místku se uvedená agenda bude vyřizovat v budově Magistrátu města Frýdku-Místku, Palackého 115, ve 3. nadzemním podlaží 

· žádost se podává na předepsaném tiskopise. Musí obsahovat také označení osoby resp. poskytovatele sociálních služeb, která poskytuje nebo bude poskytovat péči, pokud je již v té době známa, a způsob výplaty.
Odvolací orgán: 
krajský úřad

Povinnosti žadatele a oprávněné osoby:
· podrobit se sociálnímu šetření, které provede sociální pracovník příslušného úřadu v domácnosti žadatele a vyhodnotí schopnost zvládat 36 jednotlivých úkonů při péči o vlastní osobu a schopnost zajištění soběstačnosti, které jsou vymezeny v zákoně

· podrobit se vyšetření zdravotního stavu pro potřeby posouzení stupně závislosti, které provede lékař úřadu práce na podkladě nálezu ošetřujícího lékaře, výsledku sociálního šetření, popř. vlastního vyšetření

· osvědčit rozhodné skutečnosti a dát  úřadu souhlas k jejich ověření
Výše příspěvku:

                                                                                     osoby do 18 let           osoby nad 18 let
Stupeň I   –  lehká závislost



3 000,- Kč

2 000,- Kč

Stupeň II  –  středně těžká závislost


5 000,- Kč

4 000,- Kč

Stupeň III –  těžká závislost



9 000,- Kč

8 000,- Kč

Stupeň IV –  úplná závislost


           11 000,- Kč
           11 000,- Kč

Příjemce příspěvku je povinen nahlásit do 15 dnů ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o přiznání příspěvku, jakým způsobem mu bude péče zajištěna, pokud tak již neučinil při podání žádosti. Příjemce dávky je povinen využívat příspěvek k zajištění potřebné pomoci odpovídající přiznanému stupni závislosti. Příslušný úřad bude následně kontrolovat využití příspěvku na zajištění odpovídající pomoci.

Zákon o sociálních službách stanoví, jakým způsobem přechází zvýšení důchodu pro bezmocnost 
a příspěvek při péči o blízkou nebo jinou osobu od 1. 1. 2007 na příspěvek na péči:

1) Příjemce zvýšení důchodu pro bezmocnost (od 1.1.2007)  =  osoba závislá



částečnou          I. stupeň  
=          
  I. stupeň (2.000,- Kč)

převážnou        II. stupeň
=  
 II. stupeň (4.000,- Kč)

úplnou
          III. stupeň
=          III. stupeň (8.000,- Kč)

2) Dítě posouzené jako dlouhodobě těžce zdravotně postižené vyžadující mimořádnou péči bude považováno za osobu ve III. stupni závislosti a náleží mu příspěvek ve výši 9.000,- Kč.

3) Příjemce zvýšení důchodu pro bezmocnost, na kterého jiná osoba pobírá příspěvek při péči o blízkou nebo jinou osobu:

a) při částečné bezmocnosti pečované osoby starší 80 let jde o osobu v I. stupni závislosti, ale příspěvek na péči se poskytne ve výši odpovídající stupni II.

b) při převážné bezmocnosti pečované osoby jde o osobu ve II stupni závislosti, ale příspěvek na péči se poskytne ve výši odpovídající stupni III. V tomto případě je omezena doba poskytování po dobu 2 let ode dne nabytí účinnosti zákona a v této době by mělo být provedeno nové posouzení zdravotního stavu. Příjemce o změnu dávky nežádá, přehodnocení provede příslušný úřad sám a přizná příspěvek na péči v odpovídajícím stupni závislosti. Zároveň pověřený obecní úřad rozhodne o odejmutí příspěvku při péči o blízkou nebo jinou osobu. Zvýšení důchodu pro bezmocnost naleží naposledy při splátce důchodu splatné v prosinci 2006.

c) Pečovaná osoba není příjemcem zvýšení důchodu pro bezmocnost - nadále jí naleží příspěvek při péči o blízkou nebo jinou osobu, až do doby podání žádosti oprávněnou osobou o příspěvek na péči, nejdéle však do 31. 12. 2008.

Stát je plátcem zdravotního pojistného za osoby, které jsou závislé na péči jiné osoby ve stupni II až IV a za osoby pečující o tyto osoby.

Důchodového pojištění jsou ze zákona účastny osoby pečující osobně o osobu, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni II až IV, pokud spolu žijí v domácnosti, podmínka domácnosti se nevyžaduje, jde-li o blízkou osobu. Zde je nutné upozornit na skutečnost, že v případě, kdy bude pečováno o osobu, která je osobou v I. stupni závislosti, nebudou pečující osoby účastny důchodového ani zdravotního pojištění.

Jak tedy reagovat a co nutno vyřídit?

Jste-li osobou, která je příjemcem zvýšení důchodu pro bezmocnost. Automaticky od 1.1. 2007 vám bude zdejším magistrátem formou poštovní složenky zaslán příspěvek na péči. 

Osoby, které jsou příjemci důchodu pro bezmocnost a zároveň osoby, které o ně pečují pobírají tzv. příspěvek při péči o osobu blízkou nebo jinou. V tomto případě se oba tyto příjmy změní na příspěvek na péči. Vznikne na něj však nárok osobě pečované nikoliv pečující a to bez podání žádosti. V lednu 2007 bude příspěvek zaslán složenkou.

Osoby, které pobírají příspěvek při péči z titulu péče o těžce zdravotně postiženou osobu, která je uznána za osobu bezmocnou, ale není příjemcem zvýšení důchodu pro bezmocnost. V tomto případě bude po účinnosti nového zákona nadále poskytován zdejším magistrátem (při splnění dosavadních podmínek) tento příspěvek do doby, než bude pečované osobě na základě její žádosti přiznán příspěvek na péči, nejdéle však do 31. prosince 2008, kdy nárok na tuto dávku zanikne. Za osoby, které budou i nadále pobírat příspěvek při péči o blízkou nebo jinou osobu však nebude stát plátcem zdravotního pojištění a nebudou ani účastni důchodového pojištění z titulu této péče. Pobíráte-li v současné době z titulu péče o dlouhodobě těžce zdravotně postižené dítě vyžadující mimořádnou péči dávku – příspěvek při péči o blízkou nebo jinou osobu, tento příspěvek bude taktéž transformován na příspěvek na péči. Bude náležet dítěti a bude mu také vyplácen, přičemž zákonnými zástupci dítěte jsou jeho rodiče. Dítě bude osobou závislou ve stupni III a příspěvek na péči bude přiznán ve výši odpovídající tomuto stupni tj. 9000,- Kč. Vám jako dosavadnímu příjemci příspěvku při péči o blízkou nebo jinou osobu nárok na tuto dávku zanikne od 1.1.2007. Nespadáte-li do žádné z uvedených skupin a nevíte jak reagovat, kontaktujte zdejší magistrát oddělení péče o seniory a zdravotně postižené občany. Závěrem žádáme o značnou trpělivost. V souvislosti s uvedenými změnami dochází k obrovskému nárůstu práce, kterou je nutno provést v rekordně krátkém, téměř nesplnitelném termínu. 

Odbor sociálních služeb a sociální péče 

