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Zpravodaj obce Dobratice  č. 12/2008

Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu dne  14. 1. 2009 v 17. 00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice.

Na 26. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno:

-  schválení rozpočtového provizoria na rok 2009

-  rozpočtové opatření obce Dobratice

-  obecně závazná vyhláška obce Dobratice 2/2008 o místním poplatku za provoz systému

    shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

-  návrh firmy C2Net na posílení sítě

-  plán financování obnovy vodovodů a kanalizací – návrh pro období 2009 - 2018

-  dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru ze dne 10.8.2000

-  možnost odkoupení pozemku firmy Tozos a.s., za účelem zřízení manipulační plochy

-  informace o možnosti dotace k vybudování multifunkčního hřiště u školy

-  informace Červený kříž

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz
Uzavření Obecního úřadu Dobratice

Obecní úřad Dobratice bude v době od 23.12.2008 do 31.12.2008 uzavřen. Případná podání můžete učinit písemnou formou a vhodit do schránky obecního úřadu umístěné na vstupních dveřích budovy.

Výše poplatku za likvidaci odpadu pro rok 2009

Zastupitelstvo obce Dobratice schválilo na svém 26. zasedání dne 12.12.2008 obecně závaznou vyhlášku Obce Dobratice č. 2/2008 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

Výše poplatku pro rok 2009 činí 490,-Kč za každou trvale hlášenou osobu v obci Dobratice. 

Poplatek lze uhradit v hotovosti na obecním úřadě nebo bankovním převodem na účet vedený u ČS, a.s. č. účtu 1681973389/0800, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné domu. 

Poplatek je splatný k 28.2. a 31.8.2009.

Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba, uhradí poplatek ve výši 490,- Kč v termínu 

do 30.4.2009.

Upozornění občanům
Z důvodu změny plateb daně z nemovitosti pozemků, které jsou  užívány firmou Tozos a.s., si mohou občané formulář k Přiznání daně na rok 2009 vyzvednout na OÚ v Dobraticích.

Oznámení o změně ceny vodného

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK Ostrava, a.s., byly schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností od 1.ledna 2009.

Voda pitná včetně DPH/m3      28,62 Kč.

Termíny čištění komínů v roce 2009 

V roce 2009 bude v naší obci prováděno čištění komínů v následujících termínech:

9., 10., 11. února,  18., 19., 20. května,  16., 17., 18. září,  16., 17., 18. prosince.

V případě zhoršených povětrnostních podmínek, nebo nemoci zaměstnanců je možná změna termínů.

Provozovna KOMINICTVÍ: Místek, ul. J. Trnky 72, tel. 558 434 661.
Změna ordinačních doby

Dětské středisko Dobrá MUDr. Iva Kučerová dne 31.12.2008 neordinuje.

Nutné případy ošetří v dopoledních hodinách MUDr. Mácová DS Raškovice – tel. 558 692 274.

Tříkrálová sbírka
Charita Frýdek – Místek velice děkuje všem dárcům, koledníkům, vedoucím kolednických skupinek, kněžím, díky nimž se v loňském roce podařilo vybrat v Tříkrálové sbírce na Frýdecko – Místecku rekordních 1.208.566,- Kč. Tyto prostředky byly využity na péči o seniory a potřebné.

Doufáme, že společným úsilím se nám podaří v letošním roce překonat loňský rekord a díky Vašim darům i osobnímu přispění zajistit fungování středisek, které přinášejí úlevu a pocit jistoty tolika potřebným lidem v našem regionu.

Pro letošní rok byl stanoven začátek Tříkrálové sbírky na 27.12.2008 a konec na 11.1.2009. Kolednickou skupinku budou tvořit minimálně 3 osoby, z nichž jedna je tzv. vedoucím.

Vedoucí skupinky je charitou vybaven plnou mocí ( průkazkou) opatřenou pořadovým číslem.

Toto pořadové číslo souhlasí s číslem kasičky. Plná moc je platná jen s platným dokladem totožnosti.

Informace školské, kulturní a sociální komise při OÚ Dobratice
Moravskoslezský kraj získává v současné době podklady pro plán sociálních služeb na další roky ve svém regionu. Obrátil se proto na jednotlivé obce s žádostí o jejich vizi rozvoje sociálních služeb na budoucí období. Na základě došlých požadavků či plánů je možno poté vybrané služby spolufinancovat z dotačních titulů. Obracíme se proto na Vás, občany naší vesnice, o Vaše vyjádření či přání v oblasti sociálních služeb. Podněty můžete adresovat přímo na obecní úřad osobně, poštou, popřípadě emailem.

Jedině z Vašich podnětů je možno vytvořit vizi a posléze snad i realizaci těchto sociálních služeb.

Žádáme Vás, abyste nám své požadavky podali nejpozději do 13.1.2009, z důvodu projednávání  problematiky plánování sociálních služeb na 27. zasedání zastupitelstva, které se bude konat ve středu  dne 14.1.2009.  Děkujeme. 

Informace Frýdecké skládky a.s. – odvoz popelnic
Svoz popelnic bude proveden i v pátek 26.12.2008, přestože na tento den připadá vánoční svátek. 

Odvoz popelnic bude v roce 2009 pokračovat i nadále ve čtrnáctidenních intervalech, vždy v sudý pátek jako doposud. 

Čestné ocenění dárce krve
Český červený kříž uděluje ZLATÝ  KŘÍŽ  III. třídy dárcům krve, kteří dovršili počet 80 bezpříspěvkových odběrů. Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem jejich humánního vzatu ke spoluobčanům. Těší nás, že mezi vyznamenanými ZLATÝM  KŘÍŽEM je 

i náš spoluobčan pan Bronislav Pinkas, kterému tímto děkujeme. 

Soukromá hudební výuka Miriam Dýrrové dipl.um., zve všechny přátele a milovníky dobré hudby na naše 1. předehrávky, které se budou konat dne 27. ledna 2009 v budově ZŠ v Dobraticích ve 

4. třídě v 16.30 hodin.

Zvou Vás žáci z Dobratic, Nošovic a Dobré.

Konec roku 2008 ve škole

SRPŠ ve spolupráci se školou připravili Mikulášskou zábavu, která proběhla  6. 12. v sále Na Šenku. Akce je pořádána především pro rodiče, ovšem těch bylo v sále málo. Účast zachránila především mládež a tak nepřímo podpořila další finanční zabezpečení akcí školních dětí. Poděkování patří aktivním (stále stejným) rodičům za přípravu, organizaci a úklid. Poděkování také patří všem rodičům, kteří uhradili vstupenky, nebo poslali  pomazánky na jednohubky, přestože se nezúčastnili.

Ve škole proběhly v souvislosti s přípravou Vánočního jarmarku 2 pracovní dílny. V první dílně, jako součásti  výtvarného kroužku, p. Š. Dvorská učila žáky vyrábět ze včelího vosku  odlévané nebo tvarované svíčky. Druhou dílnu vedla p. P. Heczková,  žáci vyráběli perníkové cukroví s cukrovou polevou a postavy do betlému. Betlémy se  druhý den  skládaly. Oběma jmenovaným patří  poděkování dětí i učitelů.

V rámci svého srazu občané ročníku 1948 navštívili naši školu – školu, kde kdysi zahájili školní docházku. Byli seznámeni se změnami, které za desetiletí  přetvořily, jak budovu a vybavení, tak celou výuku.

Ve čtvrtek 18.12. se koná náš Vánoční jarmark, přijďte si koupit drobnost vyrobenou dětmi a učiteli a posedět se známými a přáteli v předvánoční atmosféře.

Letošní rok byl ve znamení velkých změn – generální oprava mateřské školy a modernizace základní školy. Děkuji zastupitelstvu obce, zaměstnancům obecního úřadu za práci, kterou měli v souvislosti s projekty EU, děkuji zaměstnancům školy za práci ve ztížených podmínkách a plnění nových úkolů a činností. Děkuji všem občanům, kteří jakoukoliv formou podpořili činnost školy. Přeji všem příjemné prožití vánoc a hodně zdraví a štěstí do nového roku 2009. 
Mgr. Milan Thiel, ředitel
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INFORMACE PRO OBČANY 

Aktivity organizace Vacek Corporation, s.r.o. – SBĚR  PET  LÁHVÍ 
Chceme Vás touto formou upozornit na nekalé aktivity organizace Vacek Corporation, s.r.o., která rozeslala občanům naší obce písemnou nabídku na sběr PET láhví. Tyto PET láhve mají občané odděleně sbírat do igelitových pytlů a následně předávat firmě Vacek Corporation, s.r.o. Mezi plastové odpady však nepatří pouze PET láhve, ale společně sbíráme všechny plastové odpady, jako jsou kelímky od jogurtů, igelitové fólie, použité plastové předměty a hračky apod. 
Naše obec stanovila v souladu se zákonem o odpadech systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálního odpadu, který řeší zároveň separovaný sběr to znamená i sběr plastů. 

Obec se rozhodla provádět sběr do barevně odlišených nádob, které jsou v pravidelných intervalech sváženy a dopravovány na dotřiďovací linku do Lískovce, tam jsou plasty vytříděny na jednotlivé druhy, následně slisovány a předány zpracovatelům pro výrobu nových výrobků. 

Zároveň naše obec vybrala pro spolupráci při sběru a využívání odpadů firmu Frýdecká skládka, a.s., která byla schopna službu poskytovat i v době, kdy byl problém jakékoliv vytříděné plasty dále zpracovávat. 

Firma Vacek Corporation, s.r.o., nám chce vybíráním PET láhví z odpadů nabourat zavedený systém, protože PET láhve jsou tou nejcennější složkou plastových odpadů a zpracování ostatních druhů odpadů je finančně velmi náročné. 

Přestože se firma Vacek Corporation, s.r.o., skrývá za zdravotně postižené občany, jedná se čistě o podnikatelskou aktivitu určité skupiny vychytralých lidí. 

Firma Vacek Corporation, s.r.o., chce tedy okrádat občany naší obce, protože za sběr a zpracování ostatních druhů plastů budeme nuceni prostřednictvím poplatků za odpady více zaplatit. 

Zároveň nás Firma Vacek Corporation, s.r.o., připraví o finanční prostředky poskytované společností EKO-KOM za to, že máme zaveden systém sběru všech plastů a průběžně je sbíráme a třídíme. Vyzýváme Vás tímto, aby jste firmě Vacek Corporation, s.r.o., žádné plasty nesbírali, ale v zájmu naší obce a nás všech, aby jste je nadále odkládali do žlutých nádob, ze kterých budou všechny plasty z obce společně prostřednictvím Frýdecké skládky, a.s. svezeny, dotříděny a zaslány do zpracovatelských závodů. 
V případě, že budete PET láhve firmě Vacek Corporation, s.r.o, předávat, dopouštíte se tím přestupku, protože odkládáte odpady mimo místa k tomu určená a vystavujete se nebezpečí pokuty do výše 50.000,- Kč. 

Děkujeme Vám za spolupráci a Vaši pomoc, abychom podobným aktivitám i do budoucna společně čelili. 

Krásné a klidné prožití vánočních svátků a do nového roku 2009 mnoho zdraví, štěstí a osobních úspěchů přeje
zastupitelstvo obce a pracovníci obecního úřadu.
Zároveň všechny srdečně zveme na tradiční silvestrovský přípitek před budovu Obecního úřadu v Dobraticích.

***********************************

”Když andělé odešli od pastýřů do nebe, řekli si pastýři mezi sebou: „Pojďme tedy do Betléma podívat se na to, co se tam stalo, jak nám Pán oznámil!“ Pospíchali (tam) a nalezli Marii a Josefa i děťátko položené v jeslích. Když ho uviděli, vypravovali, co jim bylo o tom dítěti pověděno.”
Lk 2,15-17

 

 Radostné prožití vánočních svátků

 a požehnání v novém roce 2009

 všem občanům Dobratic

 ze srdce přeje a vyprošuje P. Jan Wojnar

 

Zároveň přijměte pozvání k prožití vánočních a novoročních bohoslužeb: 

 

24.12. - Štědrý den - bohoslužby v 15.30 hod. /boh. zaměřená zvlášť pro děti/ 

   a ve 22.00 hod. /zpívá pěvecký sbor/
25.12. - Slavnost Narození Páně - bohoslužba  v 10 hod. /zpívá pěvecký sbor/,

 


          Živý betlem v 17 hod. /začátek v kostele/

26.12. - Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka - bohoslužba v 9 hod.
1.1.2009 - Slavnost Matky Boží Panny Marie, Světový den modliteb za mír 
      - bohoslužba v 10 hod. /zpívá pěvecký sbor/
 

Další nácvik známých koled pro všechny děti, kteří chtějí hrát roli andělů v Živém betlémě, je v neděli 21.12. v 10 hod v kostele u varhan. 

Světlo z Betléma bude k odebrání ve vstupu do kostela na Štědrý den 24.12. od 9.00 hod do 11.00 hod Více na www.betlemske-svetlo.cz
**********************************************
Vánoce 2008 - Dobrá
 

24.12.




15.00 hod. a 22.00 hod.
25.12. a 26.12.


  8.00 hod. a 10.30 hod.
31.12.
2008


            15.00 hod.
                         Prašivá
            24.00 hod.
 

1.1.2009


            10.30 hod. a 15.00 hod.
 

Radostné a požehnané svátky Kristova narození a Jeho pomoc a ochranu po celý další rok 2009 Vám všem přeje a vyprošuje Váš bývalý duchovní správce
 

                                               P. Bohumil Vícha, farář v Dobré
