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V Dobraticích dne 17.12.2010

Zpravodaj obce Dobratice č. 12/2010
Milí občané Dobratic, 

dovolte mi, abych Vám jménem obecního zastupitelstva, jménem zaměstnanců obecního úřadu i jménem svým popřála krásné vánoční svátky. Dětem přeji hodně radosti z dárků pod stromečkem a dospělým zase radost z dětí. Přeji nám všem, abychom prožili vánoce skutečně bílé a slavnostní, abychom se v uspěchané době na chvíli zastavili, udělali si čas na své nejbližší i na sebe, abychom je prožili v harmonii a sváteční pohodě.   

Do nového roku pak přeji všem hlavně dobré zdraví, hodně štěstí a úspěch ve všem, do čeho se pustíme. Přeji všem klidný rok, pěkné vztahy v rodině, na pracovišti a snad i v obci. 

Věřím však, že si budeme moci popřát osobně, když se sejdeme před půlnocí u obecního úřadu a příchod nového roku uvítáme společně. Tímto Vás všechny srdečně zveme na tradiční silvestrovský přípitek před budovu Obecního úřadu v Dobraticích.

Alena Kacířová, starostka 
Na třetím zasedání zastupitelstva obce Dobratice, které se konalo dne 13.12.2010, bylo projednáváno: 

1) Úvod, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise. 

2) Rozpočtové provizorium obce Dobratice.

3) Rozpočtové opatření obce Dobratice.

4) Obecně závazná vyhláška obce Dobratice č. 2/2010  o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

5) Obecně závazná vyhláška č. 1/2010 obce Dobratice o systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a využívání komunálních odpadů, včetně systému nakládání se stavebním odpadem na území obce Dobratice.

6) Výše poplatku za 1 popelnici pro osoby nebo firmy podnikající na území obce Dobratice pro rok 2011.

7) Schválení Obecně závazné vyhlášky obce Dobratice č. 3/2010 o místních poplatcích.

8) Pověření starostky obce provádět rozpočtová opatření v době od 14.12.2010 do 31.12.2010.

9) Návrh na prodej požárního automobilu CAS 32 T 148.

10) Žádost ZŠ a MŠ Dobratice o souhlas s použitím finančních prostředků z rezervního fondu a investičního fondu na úhradu nákladů na pořízení konvektomatu do školní jídelny.

11) Návrh dodatku ke Smlouvě o poskytování knihovnických a informačních služeb.

12) Žádost firmy Aktiv 95 Opava s.r.o. o souhlas s užitím znaku obce  - upřesnění podmínek.

13) Souhlas se spoluúčastí a spolufinancováním akce – žádost SOPM o dotaci na soutěž malých hasičů z Fondu mikroprojektů v rámci rozvoje příhraniční česko-slovenské spolupráce.

14) Různé – prezentace Římskokatolické farnosti, TJ Comfort Dobratice, JSDHO.

Diskuse, závěr

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a na elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz. 

Čtvrté  zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat ve středu 22.12.2010 od 17.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v  Dobraticích. 

Páté zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat v pondělí dne 10.1.2011 v 17.00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dobraticích. 

Zastupitelstvo obce Dobratice na svém 3. zasedání schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2010
o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

Sazba poplatku činí 500,- Kč na rok 2011 pro poplatníka,  kterou je fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt nebo fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba.Ve splatnosti poplatku je oproti předcházejícím obdobím změna! Poplatek je splatný nejpozději do konce měsíce června příslušného kalendářního roku.

Pro osoby nebo firmy podnikající na území obce Dobratice byl zastupitelstvem obce Dobratice schválen poplatek pro rok 2011  za 1 popelnici na 1.500,- Kč.
Zastupitelstvo obce Dobratice na svém 3. zasedání schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 3/2010 
o místních poplatcích. 
Sazba poplatku za psa  na rok 2011 činí  za prvního psa 60,-Kč a za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 90,-Kč. Poplatek je splatný nejpozději do 31.3.  příslušného kalendářního roku. 

Odvoz komunálního odpadu

Informujeme občany, že v pátek dne 24.12.2010 bude Frýdecká skládka, a.s. popelnice vyvážet. 

Valná hromada SDH Dobratice

Výbor SDH Dobratice svolává valnou hromadu SDH Dobratice, která se uskuteční v pátek 7.1.2011 v 18. 00 hod. v zasedací místnosti OÚ Dobratice.
Přehled plesů v roce 2011
22. ledna 2011
Sportovní ples 






28. ledna 2011
Hasičský ples




19. února 2011
Obecní ples
Uzavření Obecního úřadu Dobratice
Obecní úřad Dobratice bude od 23.12.2010 do 31.12.2010 uzavřen. Případná podání můžete učinit písemnou formou a vhodit do schránky umístěné na vstupních dveřích budovy.
Cvičení pro ženy zahajuje v pátek 7. ledna 2011
Vstup do nového roku je již tradičně spojen s krásnými předsevzetími. K jejich splnění chceme přispět zajištěním cvičení, spíše asi pro ženy, ale i odvážní muži jsou vítáni. Bude se jednat o cvičení pomalejší, zaměřené na správné dýchání, uvolnění svalového napětí způsobené stresem, ale i posilování a celkovou vitalizaci těla. 
Ke cvičení se budeme scházet v pátky od 18.30 hodin v tělocvičně v základní škole, první cvičení bude 7.1.2011, cena za jedno cvičení bude 50,- Kč. S sebou je potřeba si vzít podložku (třeba karimatku) a máte-li, overball. 

Pokud Vás nabídka cvičení oslovila, přihlaste se prosím, na obecním úřadě na tel. 558 651 254, ať trochu víme, kolik nás bude. Cvičení bude pohodového rázu a zvládnou jej určitě všichni.  
Bílou stopou
Komise kulturní sociální a sportovní, část sportovní, ve spolupráci s dalšími dobrovolníky zajistí projetí a bude udržovat stopu pro běžkaře. Okruh povede od kostela, kde také doporučujeme na ni nastoupit, směrem ke střelnici a zpět a bude k dispozici všem, kdo si budou chtít protáhnout tělo a vyčistit hlavu. 

Informaci o tom, jak to se stopou aktuálně vypadá, budete moci najít na obecních webových stránkách v sekci sport. Tam také naleznete informace o tom, jestli se dá na rybníkách bruslit. Bruslení, stejně jako užívání stopy pro běžkaře, je možné jen na vlastní nebezpečí a riziko. Zvláště u bruslení by si rodiče měli uvědomit, že děti tam nejsou pod žádným organizovaným dohledem a plně za ně zodpovídají rodiče. 

S nájemcem pozemků – Tozos s.r.o. jsme záměr projednali. Věříme, že ani vlastníci nebudou nic namítat, pozemky nemohou být nijak poškozeny.   
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Vánoce 2010 - Dobrá
                         24.12.              15.00 a 22.00 hod.
                         25.12.                8.00 a 10.30 hod.
                         26.12.                8.00 a 10.30 hod.
                         31.12.2010      10.30 a Prašivá 15.00 hod.
                         01.01.2011      10.30 a 15.00 hod.
Výstava betlémků je do 2.2.2011 v boční kapli našeho kostela svatého Jiří. 
Je možno ji shlédnout vždy půl hodiny před každou mší svatou. Ukázku najdete na http://bvi.rajce.idnes.cz na stránce 2 pod názvem Dobrá - Vánoce 2007 a  2008.
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
Upřímné poděkování Řím. katol. farnosti náleží nyní již bývalému zastupitelstvu se starostou 

p. A. Šigutem za nemalé úsilí v obci a spolupráci. Blahopřejeme nově zvoleným zastupitelům s paní starostkou RNDr. Alenou Kacířovou a přejeme hojnost Božího požehnání ve službě občanům. Slibujeme modlitbu všem zapojeným ve veřejné správě, tak jak je naší křesťanskou povinností.

Připravujeme GO kostela sv. Filipa a Jakuba v Dobraticích. Tato stavba z r. 1865 vyžaduje nemalé investice.  Budou prováděny tyto práce:

Provedení drenáže a izolace základů po celém obvodě vnějšího zdiva.

Oprava vnitřních sanačních omítek veškerého zdiva včetně zákristie.

Plynofikace kostela a pořízení plynového podlahového topení hlavní lodi, kůru, zákristie a místnosti pro děti - toto vyžaduje celou novou dlažbu podlahy.

Výstavba proskleného kovového zádveří vstupní části kostela s celodenním vstupem .

Celková výměna dvou schodišť v havarijním stavu na kůr a na oratoř.

Výměna dveří poškozených červotočem.

Vybudování nové podlahy v místnosti pro děti a zateplení této místnosti.
Celkové náklady na GO jsou odhadovány na 2,2 mil. Kč. Na tyto práce jsme získali dotace EU přes Místní akční skupinu Pobeskydí ve výši 2 mil. Kč. Farnost se na tomto projektu podílí částkou 200.000,-Kč a více náklady, které nejdou projektem pokrýt, odhadujeme na částku 200.000,-Kč. Děkujeme každému za každý sebemenší dar na tento účel. Dárcům vystavíme potvrzení, které je možno uplatnit k odečtu výpočtu základu daně. (č. účtu farnosti: 1680572399/0800).
Vánoční a novoroční svátky:

Drazí spoluobčané, adventní doba se svou nenahraditelnou atmosférou, svými zvyky, rorátními zpěvy, koncerty, pečením perníčků, apd. se nám schyluje k závěru a proto přijměte pozvání ke společnému slavení.
pátek 24.12. od 9 do 11 h již tradičně skauti nabízejí u betlémských jeslí v kostele Betlémské světlo, které si můžete odnést ke štědrovečernímu stolu /je nutno si donést vlastní svíci, lucerničku,…/. Atmosféru v tuto chvíli zpříjemní betlem, koledy.
     Předvečer Slavnosti Narození Páně - v 15.30 h – bohoslužba zaměřená zvlášť pro rodiče s dětmi
     Slavnost Narození Páně, v noci - ve 22 h – „půlnoční mše sv.“
sobota 25.12. Slavnost Narození Páně, ve dne – bohoslužba v 10 h, v 17 h mládež připravila Živý betlém /začátek v kostele v Dobraticích/

neděle 26.12. Slavnost Sv. rodiny - bohoslužba v 9 h  
pátek 31.12. v 16 h večerní bohoslužba na poděkování za uplynulý rok
sobota  1.1.2011 Slavnost Matky Boží P. Marie, bohoslužba v 10 h - po celou mší sv. zpívá pěvecký sbor z baziliky P.M. ve Frýdku.
Třikrálové koledování
Tak jako letos, také začátkem příštího kalendářního roku /1.1.–14.1./se vydají malí koledovníci po naší farnosti dům od domu. Každému, kdo pootevře dveře, přinášejí pokoj a požehnání.
Samozřejmě, při této příležitostí do zapečetěných pokladniček budete moci přispět na vybrané charitní projekty. Nezapomeňme, prosím, také obdarovat nějakou pamlskou naše malé promrzlé koledovníky.
Písmena na vaších dveřích K+M+B pak budou zkratkou latinského "Christus mansionem benedicat": "Kristus žehnej tomuto domu".
Ať Vás naplní vánoční radost z Božího zájmu o člověka
 a změní ve sváteční i každý všední den nového roku,
Vám přeje duchovní správce o. Jan W.
