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Dne 18.3.2009                                                                       MK ČR E 14306

Zpravodaj obce Dobratice  č. 3/2009

Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat ve středu  8.4.2009 v 17. 00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice.

Na 29. zasedání ZO  Dobratice bylo projednáno:

-  návrh rozpočtu na rok 2009

-  závěrečný účet obce Dobratice za rok 2008 a zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření 

   obce  Dobratice za rok 2008

-  rozpočtový výhled na roky 2010 - 2012

-  návrh smlouvy o dílo s firmou  Digis, spol. s r. o.

-  dodatek č.1 ke smlouvě o dílo – Urbanistické středisko Ostrava a.s.

-  smlouva o převodu vlastnictví k majetku obce

-  projednání úhrady penalizace

-  žádost o finanční příspěvek pro žáky dojíždějící do základní školy logopedické F-M

-  žádost o jednorázovou dotaci TJ Comfort Dobratice

-  žádost o prodloužení nájemní smlouvy Občanskému sdružení občanů obce Dobratice

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz .

Upozornění občanům

Již delší dobu se potýkáme s problémem znehodnocování majetku, ať už v naší obci nebo na rozhraní katastru obce Dobratice a obce Vojkovice. Jedná se o „ posprejování“ budovy nádraží a dálničního mostu, nebo ničení nových autobusových zastávek.

Žádáme tímto rodiče, aby upozornili své děti, že tímto znehodnocováním a ničením majetku je páchán trestný čin, a to podle § 257 b. / 1 trestního zákona – sprejerství, za což hrozí až 1 rok nepodmíněně nebo peněžitý trest. Za nezletilé do 15 let zodpovídají rodiče a celá záležitost je již v šetření obvodního oddělení Policie ČR.

Oznámení občanům

* ZO ČZS v Dobraticích zve všechny zájemce na praktickou ukázku jarního řezu ovocných stromků, která se bude konat v sobotu 28.3.2009 od 9.00 hod. v sadě zahrádkářů za budovou MŠ.

Školitelem bude pan Č.Jež ze ZO ČZS Dobrá.

* ZO ČZS v Dobraticích  pořádá v sobotu 16.5.2009 zájezd na Den otevřených dveří do Pisarzowic v Polsku. Navštívíme zahradnickou firmu Pludekovi, skleníky a místa, jindy pro veřejnost nepřístupná.

Odjezd bude v 7.00 hod. od OÚ v Dobraticích. Cena zájezdu je 250,- Kč.

Zájemci z řad členů i nečlenů se mohou hlásit u paní Platošové na tel. č. 737 303 345 do 20.4.2009. Platba do téhož data.

Zájemcům doporučujeme výměnu peněz na případný nákup nyní, kdy je kurz příznivější.

( 1 PLN – 6,- CZK)

* Po dobu dvou až tří měsíců bude probíhat na území k.ú. Dobratice a k.ú. Bukovice monitorování území pracovníky Katastrálního úřadu Opava, z důvodu digitalizace území obce. 

  Nabíráme tempo

Dne 12.3. proběhl zápis do  mateřských škol v obou obcích. K zápisu v Dobraticích se dostavilo 13 dětí, jedno ještě očekáváme. Výsledek: je zapsáno 11 celodenních dětí, dvě děti jsou zapsány s pozdějším nástupem (důvodem je nízký věk), jestliže se dostaví i očekávaný chlapec, pak bude od 1.9.2009  ve školce 25 dětí 

a v průběhu roku 2010 nastoupí další dvě. Celkem předpokládáme v zařízení k 1.9.2009 - 25 dětí, na jaře 2010 -  27 dětí. Tzn. rezerva bude jedno místo.
Ve Vojkovicích se k zápisu dostavilo 8 dětí, zapsáno bylo šest, jedno nebylo přijato pro věk, u druhého nebyly akceptovány naše podmínky, takže nebylo také přijato (jednalo se o děti z Domaslavic). Ve školce bude 25 dětí, což je plná kapacita. 

V sobotu 14.3. se mohly děti i rodiče pobavit na dětském karnevale v sále Na Šenku. Zúčastnilo se 101 dětí 

a příslušný počet rodičů. O tříhodinový zábavný program, včetně soutěží  se  postarala Červená Karkulka, Majda a František, Sluneční královna a římská senátorka. Z bohaté tomboly si každé dítě odneslo nějakou cenu. Ceny 

se staly i předmětem obchodu a výměn mezi dětmi. Poděkování patří všem rodičům „v pozadí“ tj. u hudby, v kuchyni, ve výčepu, při prodeji pochutin, při přípravě a úklidu sálu. Veliký dík patří  těm rodinám, které poslaly ceny do tomboly, dále maminkám, které dodaly občerstvení: chlebíčky, jednohubky a sladkosti (stále se nedaří získat zároveň recepty ke sladkostem, o něž je velký zájem).

Okresního kola recitační soutěže se zúčastnila Katka Kocichová, přestože byla skvěle připravena, nedosáhla na čelní místa – porota dala přednost próze, před poezií, kterou si Katka připravila (propozice hovoří o přednesu básně, takže jsme byli trochu rozčarováni).

Jen tak mimochodem proběhly jarní prázdniny pro děti a bylo provedeno výběrové řízení na dodávku a výměnu oken na zadním traktu budovy školy.

Mgr. Milan Thiel – ředitel školy

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Velikonoce
Zkušenost s bolestí, násilím a pocity bezmocnosti má mnoho lidí. Velikonoce, tak jak je slaví křesťané, se vztahují k těmto hluboce lidským zkušenostem. Podstatou Velikonoc pro křesťany  není oslava jara, pomlázka a vajíčka, ale oslava Ježíšová zmrtvýchvstání, oslava vítězství lásky nad nenávistí a života nad smrti. Tuto radost přeji všem křesťanům, a všem občanům Dobratic hezké velikonoční svátky, radost z daru života. 

Přijměte pozvání ke slavení velikonočních dnů ve společenství dobratického kostela:

5. dubna - Květná neděle – v 9.00 hod. mše svatá s žehnáním ratolestí jívy /kočiček/

Květnou neděli začíná Svatý týden. V ten den křesťané prožívají slavný vjezd Ježíše do Jeruzaléma. Název je odvozen od květů – v jižních zemích palmových větví, u nás větviček jívy /lidově kočiček/ – které jsou  po žehnané a  jimiž bývají také vyzdobeny kostely.
8. dubna - středa - ZPOVĚDNÍ DEN: příležitost ke svátosti smíření: 8 - 9, 16 - 19 hod
9. dubna - Zelený čtvrtek, v 17. hod mše sv. na památku Večeře Páně, adorace
V tento den Ježíš slavil se svými učedníky velikonoční večeři. Název je zřejmě odvozen od nových zelených větviček olivovníku, z jejichž plodů biskup v tento den v katedrále  žehná olej. Podobně se “zazelenají” dospělí lidé na “stromě církve”, kteří o velikonocích přijímají křest. 

10. dubna - Velký pátek, v 17. hod - velkopáteční obřady, adorace, Sbírka u B. hrobu na pomoc křesťanům v Izraeli. 

Velký pátek pro křesťany je dnem, kdy prožívají Ježíšovu smrt. 

11. dubna, Bílá sobota, možnost po celý den adorace, VELIKONOČNÍ VIGILIE - mše sv. ve 20. 00 hod

Tento den je dnem, kdy si křesťané připomínají, že Ježíšovo tělo je uloženo v hrobu. Je to den ticha a čekání. Ježíšovo zmrtvýchvstání křesťané slaví až v noci, nejdříve večer po západu slunce. Sobota dostala název bílá zřejmě od bílého oblečení, které si oblékali lidé, kteří byli v tento den pokřtěni. 

12. dubna, SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ, mše sv. v 9.00 hod


V tento den  křesťané oslavují Ježíšovo zmrtvýchvstání. Právě tato noc ze soboty na neděli je ona „veliká noc“, kdy Ježíš vstal z mrtvých, a která se stala základem pro český název Velikonoce. 

13. dubna, Pondělí velikonoční, mše sv. v 8.00 hod 


Velikonoční pondělí je spojováno spíše s lidovými tradicemi než s původním křesťanským svátkem. Chodí se na „velikonoční koledu“ – pomlázku, šmigrust, děvčata jsou polévána vodou a hlavně šlehána spletenými pruty, které údajně přináší „pomlazení“, odtud název „pomlázka“.











Dodávám, že letos dne 3. 5. v 10.00 hod budeme slavit v Dobraticích – v kostel sv. Filipa a Jakuba ml. poutní slavnost. Ve Vojkovicích - v kapli Navštívení P. Marie bude letos pouť dne 31. 5. v 10.30 hod.  Přijměte srdečné pozvání .
P. Jan Wojnar





                                  

