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Zpravodaj obce Dobratice č. 3/2007

 1. Sedmé zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat  11 . dubna  2007  
     v  17.hod.  v zasedací  místnosti  OÚ  Dobratice.       

2. Na 6. zasedání zastupitelstva obce Dobratice,  konaného dne 14. 3. 2007,  bylo projednáno:

 - Výroční zpráva o hospodaření Základní a mateřské školy Dobratice.
 - Plnění rozpočtu obce Dobratice k 31.12. 2006.
 - Návrh rozpočtu obce Dobratice na rok  2007.
 - Strategické cíle obce pro zpracování podkladů mikroregionu.
 - Žádost o dotaci na :

    *  výměnu oken a zateplení budovy  MŠ,
    *  rekonstrukci střechy  budovy  MŠ, pošty a bytu - budova č.p. 133,
    *  rekonstrukci komunikace Komorní Lhotka – Harenda,
    *  rekonstrukci komunikace nádraží ČD - směr Prašivá,
    *  zpracování projektové dokumentace tlakové kanalizace,
 - Zakoupení leteckého snímku obce.         .

 - Organizační :

      termíny povodňových prohlídek,
      návrh nového člena kontrolního výboru,
      projednání dalšího postupu prodeje budovy  č.p. 283.
3. Vážení občané,  

     Obecní zastupitelstvo na svém 5. zasedání schválilo dne 1.3. 2007 prodej objektu č.p. 283 - prodejny na Bukovicích. Tento objekt byl V roce zakoupen právě se záměrem jej v budoucnu prodat či jinak zhodnotit. Momentálně není provoz prodejny pro obec ekonomický a při stávající úrovni nájmu nikdy nebude, pokud se nezmění či nerozšíří jeho využití.

     Jedním z původních plánů minulého zastupitelstva byla přestavba této budovy na startovací obecní byty – tento záměr se však nepodařilo realizovat, protože státní dotace, které tvořily 50 % předpokládaného financování, přestaly být poskytovány. Rovněž po zkušenostech s jiným obecním majetkem zastupitelstvo od tohoto záměru ustoupilo.

     Na mimořádném zasedání zastupitelstva dne 1. 3. 2007 byl navržen a schválen prodej objektu, prodejní cena byla stanovena na 1.300.000 Kč s věcným břemenem zachování prodejny po dobu 5 let. V této chvíli je obci znám pouze jeden zájemce o koupi.

     Z důvodů snahy o zachování obchodu, poměrně rychlého jednání ( které vyplývá z faktu, že se objevil jediný kupec za 7 let ), dále díky špatné informovanosti občanů ( za kterou nese svůj díl odpovědnosti obec ) a také díky nepodloženým spekulacím o záměrech investora pravděpodobně vznikla petice proti prodeji objektu.

Obecní zastupitelstvo by proto chtělo občanům touto cestou sdělit :

        *  Doposud nebyla s potenciálním kupcem uzavřena jakákoli smlouva o prodeji .

        *  V případě, že smlouva nebude uzavřena ( např. z důvodu vyšší ceny, změny záměru, ztráty zájmu o koupi ), obecní zastupitelstvo opět vybídne občany, popř. firmy k předložení nabídky ke koupi tohoto objektu.

       *  Celý průběh záměru prodeje objektu byl v souladu se zákonem.

· 13.12.2006 na 2. ZO byl schválen záměr obce prodat nemovitost č.p. 283,

· na úřední desku bylo toto vyvěšeno 29.12.2006 a sejmuto 14.1.2007,

· 14.2.2007 na 4. ZO bere na vědomí znalecký posudek na tuto nemovitost,

· 1.3.2007 na 5. ZO schvaluje odprodej.

4. Rozšiřování internetové sítě v obci

    Od 1.4.2007 bude v provozu vysílač pro část obce Bukovice. Zájemci o připojení nechť se kontaktují s firmou MCnet LINK, tel. 558 111 111, nebo přímo s  ing. Romanem Cvičkem tel. 774 601 711.

5. Přehled plánovaných akcí duben – červen 2007
    7.4.2007 - Velikonoční zábava – TJ  COMFORT Dobratice (na Šenku)

  28.4.2007 - Pálení čarodějnic – OÚ Dobratice (na hřišti)

    5.5.2007 -  Mše a svěcení praporu SDH Dobratice (kostel sv. Filipa a Jakuba)

  13.5.2007 -  Den matek – OÚ Dobratice (na Šenku)

    9.6.2007 - Dětské radovánky – SRPŠ při ZŠ a MŠ Dobratice (na hřišti)

6. Nové informační tabule
   V rámci zlepšení informovanosti občanů budou v okrajových lokalitách obce zřízeny vývěsní tabule a to v termínu do konce měsíce května t.r.
7. Sběr železa
     V sobotu dne 28. dubna 2007 proběhne v době od 8.00 hod. do 12.00 hod. u dolního kravína sběr železa.
8. Sběr nebezpečného odpadu

     Sběr nebezpečného odpadu se bude konat v naší obci dne 19. května 2007. 

     Zároveň bude prováděn se sběrem nebezpečného odpadu ( mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, monitory, rádia, počítače, lednice, mražáky, sporáky, pračky, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků, ředidel, autobaterie, monočlánky, zářivky, výbojky, prošlé i neprošlé léky) i sběr velkoobjemového odpadu ( skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace).
Prodejna Lisník 




08.45 – 09.00 hod.

U dolního kravína



09.15 – 09.45 hod.

Prodejna Bukovice



10.00 – 10.15 hod.

Restaurace Harenda



10.30 – 11.00 hod.

9. SRPŠ při ZŠ a MŠ Dobratice děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě dětského karnevalu a kteří přispěli bohatým občerstvením a dárky do tomboly.
10. Informace o otevření nové pobočky Rejstříku trestů
     Dne 20.2.2007 byla v prostorách Krajského soudu v Ostravě, Sokolská 935/16, Ostrava, otevřena pobočka Rejstříku trestů. Výpis z rejstříku trestů mohou občané na pobočce vyřídit na počkání  ve dnech  pondělí až pátek  v době od 8.00 – 12.00 hod.,  12.30 – 15.30 hod.

11. Hledáme dárce krve
     Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o. opět  HLEDÁ  DÁRCE  KRVE. Každý dárce dostává od března do prosince 2007 dárek zdarma a navíc bude zařazen do soutěže o hodnotné ceny. Dárci mohou vyhrát tenisovou raketu, sekačku na trávu, vstupenky na motokáry, fritézu, ruční šlehač, módní oblečení, obuv, doplňky, také kosmetiku a tolik oblíbené ceny od místního pivovaru. Odběrové hodiny – každý pracovní den kromě středy od  6.00 -10.00 hod., ve čtvrtky také odpoledne od  13.00 -15.30  hod. Více na tel. 558 415 842,  nebo na www.nemfm.cz.

12. Pozvání Honebního společenství Háj
     Honební společenství Háj Dobratice zve všechny členy na valnou hromadu, která se bude konat dne 
21. dubna 2007 v 16.00 hod. na Myslivecké chatě v Dobraticích. 

13. Právní  záležitosti
     s občany a podnikateli projedná a vyřídí každou středu mezi 15 až 17 hodinou na Obecním úřadě v Raškovicích JUDr. Marcela Žoričová, formou poradenství, spisování listin, žalob, smluv – včetně kupních, rovněž převody nemovitostí, zřizování věcných břemen apod.

Kontakt: tel. i fax:  596 810 741,  603 447 219,   e-mail:  zoric@atlas.cz
14. Informace k povolení pro nakládání s vodami
     Platné povolení musí mít každý, kdo odebírá podzemní nebo povrchovou vodu u rodinného domu, na chatě, či jiném objektu, nebo ten, kdo do těchto vod vypouští odpadní vodu. Tito odběratelé by si měli ohlídat dva důležité termíny, a sice 1. červenec 2007 a 1. leden 2008. Povinnost mít povolení k odběru a vypouštění vod ukládá vodní zákon. Za povolení se nic neplatí, a to jak v případě jeho vydání či prodloužení. 
     K 1. lednu 2008 zaniká platnost povolení k odběru povrchových nebo podzemních vod a k vypouštění odpadních vod, která byla vydána a nabyla právní moci do 31. prosince 2001. Povolení vydaná po 1. lednu 2002 nadále platí. Pokud podá žadatel u příslušného vodoprávního úřadu nejpozději do 1. července 2007 žádost o prodloužení stávajícího povolení, může být při splnění zákonných podmínek jeho platnost prodloužena. 
     V praxi jde například o následující případy – studna, vrt, povrchový tok využívaný pro odběr vody k zalévání zahrady, či zavlažování, k napájení zvířat, k napouštění rybníků, sádek, líhní, provozu veřejného koupaliště, k výrobě umělého sněhu a následně k vypouštění odpadních vod z domácích čistíren, z provozů, myček aut, penzionů apod. 
      Povolení není třeba, pokud se k odběru povrchové vody nevyužívá technické zařízení (například čerpadlo), nebo se zdroj nevyužívá a využívat nebude.

     Občané, kteří mají studnu vybudovanou před 1.1.1955, mají studnu povolenou ze zákona, včetně odběru vody. Nemusí tedy nic hlásit, nic vypisovat (neplatí pro právnické osoby nebo FO podnikající). Žádné doklady nemusí dokládat, případné prokazování je na správním úřadu.

     U studní vybudovaných po 1. lednu 1955 do září 1991 ( a nejsou žádné podklady), bude správní úřad vycházet z toho, že studna byla stavebně povolena ale listiny se nedochovaly. Tito lidé by měli požádat 
o povolení k odběru podzemní vody (vychází se z toho, že povolení vydáno nebylo).
     Více informací lze získat na bezplatné informační lince ministerstva zemědělství 800 101 197 a na internetových stránkách www.zanikpovoleni.cz, kde jsou k dispozici také veškeré formuláře ke stažení či diskusní fórum s poradenským servisem. 
      Výše uvedené informace obec získala na základě dotazování se na příslušném vodohospodářském úřadu a dále z článku zveřejněném v týdeníku pro státní správu a samosprávu VEŘEJNÁ  SPRÁVA 

č. 10/2007.

                                                                                                 Ivona Bortlíčková
                                                                                         místostarostka obce Dobratice

15.    Únor ve škole byl měsícem klidnějším. Žáci měli prázdniny, učitelé ve stejnou dobu pracovali na školním vzdělávacím programu. Pokračovalo se v rozšiřování učebny informatiky. Byl řešen rozpočet školy z financí státu, zpracovávaly se statistiky a různé rozbory za loňský kalendářní rok. 
     Žáci 5. ročníku měli „besedu“ se svými o rok staršími kamarády, kteří jsou již ve škole v Dobré. Dověděli se, jak se jim změní v příštím roce výuka, úskalí učení na druhém stupni ZŠ, co je čeká nového a zajímavého.

Pro žáky 2. – 5. ročníku byl zorganizován  „Den zdraví“ – žáci se teoretický dověděli o možných úrazech a prakticky procvičovali správnou první pomoc. Výklad a odborný dohled dělali studenti Střední zdravotní školy ve Frýdku- Místku se svoji učitelkou.

     Vyvrcholením měsíce byl dětský maškarní karneval, který proběhl Na Šenku v sobotu 3. března. 
Na organizaci se podílela SRPŠ obou zařízení. Rodičům děkujeme za podporu – mnoho druhů zákusků, chlebíčky, finanční dary a ceny do dětské tomboly. Velmi potěšitelná byla hojná účast dětí v úžasných maskách i bez masek, rodičů a jiných příbuzných. Pozoruhodný byl jev – škola a školka mají 95 dětí, část se z různých důvodů neúčastnila – v dětské tombole však bylo vydáno 107 cen, když každé dítě vyhrávalo jednu cenu. Tzn., že karneval řízený moderátorkou (letos andělem) si získal oblibu a stává se tradiční akci v obci.

Milan Thiel – řed. ZŠ a MŠ
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Instalace

Stavite nebo rekonstruujete
rodinny diim ¢i provozovnu

a uvazujete o zpUsobu vytapéni?

Vyuzijte nabidku Severomoravské plynarenské, a.s., a ziskejte:

@ realizaci plynoinstalace ,,na klic” v souladu s platnou legislativou
= zaruku dodrzeni limitnich cen plynoinstala¢nich praci u nasich partneri
@ kvalitu provedeni zakazek partnery SMP s plnymi zarukami

Kontaktujte partnerskou firmu SMP ve Vasem regionu
a nechte si zpracovat konkrétni cenovou nabidku:

GASCONTROL,

spolecnost s r.o.

Palkovickd 1432

738 01 Frydek - Mistek

Tel./Fax: 595 142 572

e-mail: gascontrol @ gascontrol.cz

Zakaznicka linka SMP 840 111 115

(v pracovni dny od 7 do 17 hod.,
vzdy za cenu mistniho hovoru)

Pohotovostni linka SMP 1239

(nonstop, pouze v pfipadé poruchy)

www.rwe=-smp.cz
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2. Bezpečnost při distribuci zemního plynu

Distribuce zemního plynu zahrnuje soubor činností, které distributor zemního plynu  provádí v souladu s platnou legislativou pro zajištění bezpečné dodávky zemního plynu konečným zákazníkům.

V prvé řadě jsou to preventivní činnosti zajišťované ve stanovených lhůtách, jejichž rozsah je  přesně definován zejména v technických normách a technických pravidlech. Především  se jedná o pravidelné inspekční činnosti, ke kterým patří kontrola trasy plynovodů a přípojek, kontrola ochranných pásem, kontrola těsnosti, kontrola umístění vizuálních značek, orientačních sloupků a identifikačních tabulek či provozní revize.

Mezi významné preventivní činnosti zajišťované z hlediska bezpečnosti patří také tzv. odorizace zemního plynu. Odorizací nazýváme přidávání chemické látky (odorantu) do zemního plynu v předepsaném množství a rozsahu. Odorant je nejedovatá organická sloučenina, která již v malém množství dodává zemnímu plynu charakteristický, nezaměnitelný zápach, a tím ho „odhaluje“ a identifikuje v okolní atmosféře (ve vzduchu). Tento zápach má za cíl vyvolat obrannou reakci a donutit tak osoby opustit „zamořený“ prostor.

Drtivá většina úniků, které se v rámci výjezdů pohotovostní a poruchové služby Severomoravské plynárenské, a.s., (telefonní číslo 1239) řeší, se týkají hlášených úniků s koncentrací výrazně pod spodní mezí výbušnosti.

Z „plynárenského“ hlediska je ale každý únik považován za potenciální nebezpečí, protože v sobě zpravidla skrývá technický problém a tedy odchylku od bezpečného provozu zařízení všech plynárenských kategorií. Občané by proto neměli váhat s nahlášením někdy i jen podezření na možný únik zemního plynu na poruchovou linku Severomoravské plynárenské, a.s. tel. č. 1239 a přenechat jeho řešení specialistům z distribuční společnosti.

