Obecní úřad Dobratice čp. 49, 739 51

Tel:558 651254, 558 651387

Fax:558 651254, e-mail:obec-dobratice@iol.cz, www.dobratice.cz   
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  Dne 16.6.2006

Zpravodaj č. 6/2006
1. Zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat ve středu dne 12.7.2006 v 17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu Dobratice.

2. Důležité upozornění

Ve středu dne 21.6.2006 bude z důvodů oprav odstávka vody v době od 7.00 – 15.00 hodin. Voda nepoteče  v úseku od vodojemu  nad mateřskou školkou až do Vojkovic a celá část obce Amerika /od Harendy směr Komorní Lhotka/.
3. Žádáme občany, aby dodržovali platnou vyhlášku o nakládání s odpady a plasty nadále odkládali pouze na místa  k tomu určená, to znamená do nádob žluté barvy, jejichž svoz zajišťuje pro obec  na základě smlouvy firma FRÝDECKÁ SKLÁDKA, a.s. Porušením  platné vyhlášky přichází obec o nemalé finanční prostředky poskytované společností EKO-KOM, a.s., což může ovlivnit výši poplatku za odpady. 











Milan Hlisnikovský











místostarosta obce

*  V sobotu 8.7.2006 se v době od 8.00 hodin  bude konat brigáda na střelnici. Prosíme všechny spoluobčany a příznivce turistiky, aby se zúčastnili a pomohli tak při úklidu a opravách . Nářadí (křovinořezy, hrábě) prosím vezměte s sebou.  Za  účast předem děkuje vedoucí  turistického oddílu  Libuše Čuboková.

* Oznámení MUDr. Pitříka

V posledním červnovém týdnu tj. 26.6. – 30.6.2006 nebude MUDr. Pitřík ordinovat – dovolená.

V akutních  případech se obracejte na zastupující MUDr. Olšarovou v Třanovicích a v Hradišti.
Ordinace Hradiště 136



Ordinace Třanovice

PO 
  7.30 – 10.30 hod.


PO 
12.00 – 15.00 hod.

ÚT
12.30 – 15.00 hod.


ÚT
  8.00 – 10.00 hod.

ST 
  7.30 – 11.00 hod.


ST
12.30 – 14.15 hod.

ČT 
12.30 – 11.00 hod.


ČT
  8.00 – 10.30 hod.

PÁ 
  7.30 – 10.00 hod.


PÁ
11.00 – 13.00 hod.

Po ordinační době MUDr. Olšarové se v nezbytných případech obracejte na pohotovost Frýdek-Místek, která funguje denně 18.00 – 22.00 hodin.





MUDr. Bohuslav Pitřík

* Změna ordinačních hodin Dětské středisko Dobrá, MUDr. Iva Kučerová 

o letních prázdninách ve dnech 3.7 – 1.9.2006

PO  
  7.30 –   9.00 hod. (  9.00 – 11.00 hod. sestra v ordinaci)

ÚT
  7.30 –   9.00 hod. (  9.00 – 11.00 hod. sestra v ordinaci)

ST
14.30 – 16.00 hod. (12.30 – 14.30 hod. sestra v ordinaci)

ČT
  7.30 –   9.00 hod. (  9.00 – 11.00 hod. sestra v ordinaci)

PÁ 
  7.30 –   9.00 hod. (  9.00 – 11.00 hod. sestra v ordinaci)

Poradna pro kojence bude ve dnech 11.7., 18.7., 1.8., 8.8.,  vždy 12.30 – 14.00. hodin.

* Inzerce

Kdo má zájem naučit se hrát na zobcovou flétnu nebo klavír, ať přijde k zápisu 

Kdy: 
4.9.2006

Kde: 
Nošovice  –  ZŠ 7.30 – 8.00 hodin, MŠ 14.00 – 15.00 hodin


Dobrá       –  přízemí školní družiny  11.00 – 13.30 hodin


Dobratice –  zatím není výuka

Bližší informace získáte na mobilu 604 821 849. Těší se na Vás dipl. umělkyně, učitelka Miriam Dýrrová

Nabídka pro klienty

Chcete lépe bydlet a nevíte kde na to vzít, přijďte se poradit. Nově otevřena kancelář Modré pyramidy stavební spořitelny, a.s. si Vás dovoluje pozvat na návštěvu do Frýdku-Místku na Nádražní ulici místo prodejny Autocont
u kruhového objezdu. Otevřeno máme denně od 9.00 do 17.00 hodin.

V případě, že by Vám nevyhovovala návštěva v kanceláři můžeme si domluvit individuální schůzku ve Vašem bydlišti.

Kontakt: Dana Hárendarčíková – poradce pro prodej státem podporovaných produktů 

mobil   724 070 197
   email danaharenda@quick.cz   

Jak žila škola

Květen  a počátek června bylo období sportovních a vzdělávacích aktivit. Přesvědčte se:

Den matek slavený v restauraci Na šenku, zpestřily svým vystoupením děti MŠ i žáci ZŠ.

Poslední z akcí k ochraně zdraví a bezpečnosti bylo setkání s dopravní policii ČR z Frýdku-Místku. Beseda k bezpečnosti na silnici, ukázka techniky, kontrola jízdních kol žáků a dopravní testy doplnily vědomosti žáků.

Loutkové divadelní představení „Dlouhý, Široký a Bystrozraký“ připravila s žáky 4. r. p. uč. Ceperková. Hra byla předvedena všem žákům školy a dětem MŠ v Dobraticích.
2. kolo sběru papíru trvalo dva týdny – byly sesbírány 2 t, získali jsme 1.900,- Kč. Děkujeme všem rodičům za pomoc.
Dvěmi akcemi byla zakončena letošní část projektu „Škola, obec a okolí“. První akcí byla beseda s pamětníky o naší škole a životě ve škole před desítkami let. Paní Bartošová, p. Zářický a p. Šostý vzpomínali, odpovídali na dotazy a poutavě vyprávěli o svém dětství, o době bez elektřiny, o jediném autu v obci a dalších dnes již skoro neznámých věcech.

Druhou akcí bylo třídenní soustředění žáků 4. ročníku pod vedením Mgr. Ceperkové. Žáci prošli a zdokumentovali všechny části obce, zhotovili mapu obce, dotazníkovou formou zjišťovali, co se líbí a nelíbí občanům, vyrobili makety význačných budov, napsali eseje o význačných skutečnostech a  formou výstavy seznámili i ostatní žáky se svou činností. Jejích výsledky oceňují i rodiče a návštěvy, které do školy zavítají.

Školní šachový turnaj pod záštitou místostarosty p. Hlisnikovského byl vyvrcholením činnosti šachového kroužku. Každý z 16 účastníků sehrál sedm zápasů. Absolutním vítězem se stal Tomáš Bortlíček, další místa obsadili Víťa Smolík a David Majer. Poděkování za celoroční činnost a organizaci turnaje patří Milanu a Mirkovi Čubokovým a Ing. Aleši Buchníčkovi.

Atletický trojboj (hod, běh, skok) proběhl na hřišti TJ Slezan FM. Našimi soupeři byly školy z Dobré Raškovic, Palkovic, Skalice a Chlebovic. Čtvrté místo za velkými školami je pro nás za daných podmínek úspěchem. Zasloužili se o něj druhými místy Tereza Bochenská, Lucie Sobková a Erik Dobiáš, třetími místy Lucie Sobková, Aneta Dvořáková, Erik Dobiáš, dvěmi třetími místy Dominik Dobiáš a nejúspěšnější závodník Marcel Stříž, který získal třetí místa ve všech disciplínách.

Školní výlet byl určen dětem, které se neúčastní ozdravného pobytu.Vybraná trasa – zámek Kunín, Zbrašovské jeskyně, lázně Teplice a hrad Helfštýn nabízela dostatek možnosti pohybu i vzdělání. Zároveň se vydařilo počasí, takže účastníci byli spokojeni.

Výlet dětí mateřské školy proběhl v nedalekém okolí – na Morávce. Počasí vyšlo, takže i zde byla spokojenost při hrách v přírodě, prohlídce jízdárny a ježdění na poníkovi Juráškovi.
Cílem rodičovských schůzek bylo seznámení s prospěchem žáků v dostatečném časovém  předstihu před závěrem roku. Potěšitelná byla účast i zájem rodičů.
Zpráva ČŠI- byl doručen závěrečný protokol, kde je škola hodnocena jako standartní vzdělávací zařízení. Kladně byl hodnocen projekt „Škola, obec a okolí“, negativně je pohlíženo na neplnění osnov z tělesné výchovy (zdůvodněno chybějící tělocvičnou a hřištěm).

Dětský den proběhl 3. 6. v sobotu odpoledne na hřišti TJ Comfort Dobratice. Naštěstí se počasí alespoň trochu umoudřilo, takže práce dětí, učitelů a aktivních rodičů se SRPŠ byla oceněna  velkou návštěvou. V první části předvedli žáci i učitelé nacvičený program, druhou části byly společné hry dětí a rodičů připravené učitelkami a mladými lidmi ze „Spolča“. V třetí - volné části, byla možnost účastnit se soutěže ve zpěvu nebo v pojídání knedlíků,  ukázat dovednost v kopání penalt. Pro řadu rodičů skončením programu akce neskončila, ale bavili se dále. Tím byla naplněna i naše představa, že si rodiče umí zahrát s dětmi, že dojde k neformálním kontaktům mezi rodiči a učiteli, že se setkají lidé obou obcí a dojde k upevnění sousedských vztahů. Nezanedbatelný je i finanční přínos akce.

V pátek 9. 6. v odpoledních hodinách proběhl Dětský den MŠ ve Vojkovicích. Opět hojná účast rodičů a dalších příbuzných vytvořila pěknou atmosféru pro vystoupení dětí. Připojily se i další organizace Hasiči a Svaz branných sportů s ukázkami své činnosti. Specifikem bylo loučení se s nejstaršími dětmi, které po prázdninách nastupují do základní školy. OÚ jim věnoval dárky. Poděkování za úspěšný průběh patří především obětavým lidem  ze SRPŠ obou MŠ a ZŠ a všem učitelkám.

Obě akce ukázaly na zájem rodičů o školu a zájem vzájemně se setkávat a poznávat.

V našich zprávách píšeme i o úspěších žáků mimo školu. Dalším úspěchem je 1. místo na Mistrovství ČR ve vzduchových zbraních. Družstvo tvořily žákyně Kateřina Jungová, Linda Vojnarová (obě ZŠ Dobratice) a Denisa Lysková (ZŠ Dobrá).  Všechna děvčata jsou členkami Svazu branných sportů ve Vojkovicích.

Památník Raškovic

stálá národopisná expozice historie obce 

R a š k o v i c e  založené na počátku 14. století, první písemná zmínka o obci je z roku 1305, byly až do poloviny 19.století typickou podhorskou obcí, jejíž obyvatelé se živili převážně zemědělstvím a domácím tkalcovstvím. Zástavbu tvořily rozptýlené shluky usedlostí s roubenými obytnými a hospodářskými stavbami.


Lidová kultura, jejímiž nositeli byli zdejší obyvatelé, byla již od konce 19. století předmětem zájmu lidopisných pracovníků, zejména zdejšího rodáka Jaroslava Ludvíka Mikoláše. Na více jak stoletou tradici vlastivědné práce navázal svou dokumentační a výstavní činností Památník Raškovic, který nabízí celoročně kromě stálé etnografické expozice výstavy, přednášky a programy zaměřené na oživení tradiční lidové kultury.


Snažme se pochopit řád života předků, abychom mohli znovu navázat přerušené předávání hodnot, abychom dokázali obohatit naši současnou existenci o teplo otevřených lidských vztahů, o touhu vytvářet to nejlepší životní prostředí pro nás i naše potomky.


Způsob života našich předků byl poznamenán každodenní starostí o obživu. Obytné domy, v nichž se pod jednou střechou našlo místo pro bydlení hospodářovy rodiny – jizbu, komoru pro starého hospodáře i domácí zvířata, byly z našeho pohledu velmi stísněné. V obytné jizbě se vařilo, stolovalo, spalo a vykonávaly drobné práce, zejména v zimě.

K těmto tradičním činnostem patřilo předení vlny na kolovratu, pletení košů a košťat – v nářečí metly a oblíbené draní peří – škubačky. Při této společné práci se vyprávělo všechno možné, i strašidelné historky, bývalo veselo a milo. Na poslední takzvané doškubné se nejen hodovalo, ale při harmonice i tancovalo.


Tradiční lidová kultura je zde těsně spjata s křesťanstvím. Je nevyčerpatelnou pokladnicí inspirace, uchovává to nejlepší, co předkové vytvořili. Nesmíme s ní spojovat jen pohled na zajímavé, krásně zdobené hmotné předměty – kroje, nábytek, obrazy, plastiky a další, ale především stálé platné normy etické, morální a národní. Bez znalostí těchto souvislostí nemůžeme pochopit lidovou kulturu a v důsledcích toho ani českou a moravskou národní duši. Kalendárium liturgických svátků ve vazbě na lidové zvyky o obřady představuje základní rámec veškerého života v minulosti. Vše, co lidé konali, s čím se setkávali, oč usilovali, to vše se odehrávalo ve stále se opakujícím rámci církevního a hospodářského roku.


Součástí prohlídky expozice je audiovizuální dokument, který v originálním prostředí selské jizby tyto tradiční činnosti návštěvníkům a zájemcům o vlastivědu či etnografii přiblíží a zprostředkuje jejich prožitek. 

Otevřeno: celoročně – úterý 12:30 - 17:00 , čtvrtek 8:30 – 12:00, 13:00 – 17:00

                        Od 15.června do 15. září    sobota  13:00 – 18:00



Vstupné   20,-Kč, studenti, důchodci 10,- Kč

Kontakt: Raškovice 58, 739 04 Pražmo, telefon 558 692 420, www.raskovice.cz, e-mail knihovna@raskovice.cz
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Vazeni zakaznidi,
nejbliz§im kontaktnim mistem SMP ve Vasem regionu je kancelaf
smluvniho partnera SMP

GASCONTROL, U nové plynofikovanych objektii
spolecnost s r.o. @ prijima Zadosti o pfipojeni k distribuc¢ni
Palkovickd 1432 soustavé

738 01 Frydek - Mistek

Tel./Fax: 595 142 572

e-mail: gascontrol @ gascontrol.cz
web:  www.gascontrol.cz

@ prijiméa Zadosti o dodavku zemniho plynu
@ uzavird smlouvy na dodavku

zemniho plynu
@ provadi montaze plynomérid (bezplatné)

Oteviraci doba

U stavajicich zakaznikii SMP pfijima
Pondéli 8.00-12.00 13.00-17.00

Utery 8.00-12.00 13.00-15.00 E Zzadosti na zménu odbératele
Streda  8.00-12.00 13.00-17.00 O zadosti na zmény v kupnich smlouvach
Ctvrtek 8.00-12.00 13.00-15.00 @ Zadosti na demontdz plynoméru
Patek zavieno
o\
\er .
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Zakazmc(!(a hd"7ka SMP 840 111 115
s/\;g;azgogenrlm rr]ny1sotmho hovoru) ' S\“‘L“\l ‘ \‘a(.e
Cenova linka SMP 841 141 141 \)‘\°
(nonstop informace o cendch zemniho plynu)
Pohotovostni linka SMP 1239 .
(nonstop, pouze v pfipadé poruchy)

www.rwe=smp.cz .

Z davodu poklesu zéjmu zékazm’kﬂ o hotovostm’ platby zru§ila SMP od 1.9.2005 veskeré platby

zemniho plynu vam poskytnou pracovnice smluvniho partnera nebo také na www.rwe-smp.cz.
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VYROBKY PRO KAZDEHO

E-shop:
www.lighusfm.cz

» FRYDEK-MISTEK, Kratka 1177, tel. 558 631 292
» PRAZMO, Prazmo 166, tel. 558 692 942, 558 692 392
» HAVIROV, Karvinskd 1B, tel. 596 820 402
r.0. » SENOV, Tésinska ul., tel. 596 887 135
» 0STRAVA-PRIVOZ, Macharova 13, tel. 596 133 254





